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Nos complace presentarles nuestro catálogo de productos de Karme Nature®, 
donde la creatividad y la calidad se unen para ofrecer soluciones únicas 
y personalizadas.

En nuestra empresa, nos dedicamos a transformar el papel en piezas únicas 
y originales, adaptadas a las necesidades y gustos de nuestros clientes. Con una 
amplia gama de productos y servicios, estamos comprometidos en brindarle la 
mejor experiencia en manipulados de papel.

Descubra con nosotros todas las posibilidades que ofrece este versátil material y 
déjese sorprender por nuestras propuestas innovadoras."

SOMOS
CALIDAD
we are quality
nous sommes de qualité

We are pleased to present our catalogue of Karme 
Nature® products, where creativity and quality come 
together to offer unique and personalised solutions.

In our company, we are dedicated to transforming 
paper into unique and original pieces, adapted 
to the needs and tastes of our customers. With 
a wide range of products and services, we are 
committed to providing you with the best paper 
handling experience.

Discover with us all the possibilities offered by this 
versatile material and let yourself be surprised by our 
innovative proposals".

Nous avons le plaisir de vous présenter notre 
catalogue de produits Karme Nature®, où la créativité 
et la qualité se conjuguent pour offrir des solutions 
uniques et personnalisées.

Dans notre entreprise, nous nous consacrons à 
la transformation du papier en pièces uniques 
et originales, adaptées aux besoins et aux goûts 
de nos clients. Avec une large gamme de produits 
et de services, nous nous engageons à vous offrir 
la meilleure expérience en matière de traitement 
du papier.

Découvrez avec nous toutes les possibilités offertes 
par ce matériau polyvalent et laissez-vous surprendre 
par nos propositions innovantes."





"Karme Nature® es una empresa 
joven que fusiona la frescura 
de la juventud con la solidez de 
más de 35 años de experiencia 
en el sector. Desde sus inicios 
como pioneros en la fabricación 
de servilletas kanguro, hemos 
evolucionado constantemente 
nuestros diseños, introduciendo 
innovadoras propuestas. En Karme 
Nature®, nos apasiona la innovación 
y nos mantenemos siempre a la 
vanguardia de las tendencias más 
audaces. Hemos recorrido un 

largo camino lleno de experiencias 
intensas y emocionantes, y 
nos comprometemos a seguir 
haciéndolo. Nuestro compromiso 
con el medio ambiente es primordial, 
por lo que damos gran importancia 
a todo lo que contribuya a su 
conservación y al bienestar ambiental. 
Es por ello que hemos desarrollado 
nuestra línea especial Eco Nature®, 
respetuosa con el entorno natural, la 
cual desarrollamos en este catálogo 
junto con otras muchas novedades."

Nuestros Inicios

Años más tarde

Gran momento

Hecho importante

Actualidad

Pioneros en el sector del papel
Nuestra extensa experiencia se remonta a los inicios de una 
destacada empresa del sector del papel. Desde la fabricación 
de las primeras servilletas de papel, conocidas como servi-
lletas planas, que aún perduran en la actualidad, hemos sido 
parte fundamental de la evolución de este mercado. Poste-
riormente, fuimos innovadores en la introducción de las ser-
villetas plegadas en zigzag, siendo una de las primeras com-
pañías en implementar este proceso de doblado y conteo 
manual. Nuestro legado como pioneros en el sector del papel 
nos impulsa a seguir adelante, manteniendo nuestro compro-
miso con la calidad y la excelencia en cada paso que damos.

El nacimiento del mantel de papel
Unos años después, fuimos testigos del surgimiento del man-
tel de papel y nos convertimos en pioneros en su fabricación. 
En poco tiempo, esta innovadora propuesta se extendió rápi-
damente, llegando a contar con hasta 20 fabricantes en toda 
España.

Servilletas de Tissue
"El avance continuó con la introducción de las primeras servi-
lletas de Tissue en el mercado. Inicialmente, lanzamos al mer-
cado un tamaño pionero de 30x30cm en color blanco. Este 
hito marcó un momento crucial en nuestra historia, ya que 
representó el primer producto fabricado bajo nuestra propia 
condición de propietarios y autonomía. Este logro signi��cativo 
nos impulsó a seguir innovando y consolidando nuestra pre-
sencia en el sector, manteniendo siempre nuestro compro-
miso con la calidad y la excelencia en cada paso que damos."

Máquina de servilletas de 40x40cm
Pronto decidimos adquirir una nueva máquina de servilletas 
de 40x40cm, y poco después, cuando la tendencia de las ser-
villetas miniservis se hizo popular, también incorporamos esta 
opción a nuestra línea de productos.

Nuestra misión
En Karme Nature®, hemos recorrido un largo camino lleno de 
experiencias enriquecedoras y emocionantes. Nos compro-
metemos a seguir avanzando con la misma pasión, siempre 
enfocados en proteger y favorecer a la madre naturaleza. Va-
loramos enormemente todo lo que contribuya a su conser-
vación y al bienestar ambiental. Es por eso que hemos crea-
do nuestra exclusiva línea Eco Nature, dedicada a promover 
prácticas sostenibles y respetuosas con el medio ambiente.

www.karme.es

contacto

Dirección
Avda. Francisco Vitoria Laporta, 8
Pol. Ind. El Pi
C.P. 03830 Muro de Alcoy (Alicante)
España

Teléfono
(+34)96 553 02 40

e-mail
info@karme.es
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COMBINACIONES DE COLOR RECOMENDADAS
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COMBINACIONES DE COLOR RECOMENDADAS
C

O
LO

R
ES

 S
ER

V
IL

LE
TA

S 
Y

 M
A

N
TE

LE
S-

C
O

LO
R

ES
 S

ER
V

IL
LE

TA
S 

Y
 M

A
N

TE
LE

S-
C

O
LO

R
ES

 S
ER

V
IL

LE
TA

S 
Y

 M
A

N
TE

LE
S-

C
O

LO
R

ES
 S

ER
V

IL
LE

TA
S 

Y
 M

A
N

TE
LE

S

TINTAS DE IMPRESIÓN-TINTAS DE IMPRESIÓN-TINTAS DE IMPRESIÓN-TINTAS DE IMPRESIÓN-TINTAS DE IMPRESIÓN-TINTAS DE IMPRESIÓN-TINTAS DE IMPRESIÓN

B
LA

N
C

O

N
EG

R
O

B
U

R
D

EO
S

R
O

JO

C
H

O
C

O
LA

TE

A
M

A
R

IL
LO

N
A

R
A

N
JA

C
R

E
M

A

P
IS

TA
C

H
O

V
E

R
D

E
 C

LA
R

O

V
E

R
D

E
 O

SC
U

R
O

TU
R

Q
U

E
SA

A
ZU

L 
O

SC
U

R
O

A
ZU

L 
C

LA
R

O

M
A

G
E

N
TA

V
IO

LE
TA

G
R

IS

O
R

O

P
LA

TA

BLANCO

NEGRO

BURDEOS

CHOCOLATE

NARANJA

VAINILLA/CREMA

AMARILLO

PISTACHO

VERDE

TURQUESA

ROJO

AZUL

LILA

ROSA

FUCSIA

GRIS

ECO NATURE/WOOD

ACONSEJABLE

DESACONSEJABLE

IMPOSIBLE

1 Para que un impreso 
pueda ser legible, es 
importante la com-
binación de colores 
que debemos usar. En 
esta tabla, facilitamos 
una serie de com-
binaciones posibles 
para que el impreso 
sea legible.

2 Trabajamos con una 
carta de colores 
muy amplia, para 
poder adaptarnos 
a tus necesidades 
y ofrecerte casi 
cualquier combina-
ción para tu identi-
dad corporativa.

3 Es importante seguir 
las recomendacio-
nes dadas. Por ello, 
hemos representado 
grá��camente distintas 
combinaciones 
entre el color del 
soporte y la posi-
ble tinta a utilizar, 
para que pueda ser 
legible y adecuada 
su reproducción.

4 Los tonos de colores 
seran aproximados 
ya que debe tenerse 
en cuenta que una 
misma tinta adquiere 
distintas tonalida-
des en función del 
soporte sobre el que 
se imprima. 

5 Es recomendable 
consultar con la 
empresa cualquier 
combinación que 
se desee ya que las 
combinaciones pue-
den ser viables o no 
en función del color 
y el soporte sobre el 
cual se imprima. 
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AMENITIES
HOTEL

En nuestro afán por dar un servicio más 
completo a nuestros clientes, presentamos 
una línea básica pero elegante de productos 
de acogida.

Sabedores de que la primera impresión es 
importante para conseguir que el cliente se 
sienta como en casa.

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, nos reser-
vamos el derecho de cambiar los precios sin previo aviso. Los precios 
siempre se muestran actualizados en nuestra web www.karme.es.

AMENITIES HOTEL

AMENITIES SENTIMENT®
TOALLITAS SENTIMENT®



REF. DESCRIPCIÓN U/CAJA U/PACK PACKS/CAJA €/U.

ASKD Kit Dental Sentiment 500 50 10 0.215

ASKA Kit Afeitado Sentiment 500 50 10 0.240

ASJB Pastilla Jabón Sentiment 500 50 10 0.078

ASPN Peine Sentiment 500 50 10 0.136

ASGB Gorro de Baño Sentiment 500 50 10 0.111

ASCH Champú 20ml. Sentiment 500 50 10 0.134

ASGL Gel de Baño 20ml. Sentiment 500 50 10 0.168

ASAC Acondicionador Sentiment 500 50 10 0.158

ASLC Loción Corporal Sentiment 500 50 10 0.201

ASZP Zapatillas Sentiment, 100 pares 200 1 (par) 100 0.672

ASZP20 Zapatillas Sentiment (Basic Line) 200 10 10 0.750

ASKT Kit Tocador Sentiment 500 50 10 0.132

ASCS Kit de Costura Sentiment 500 50 10 0.132

ASCGPU Colgador puerta 4 idiomas 2 caras (Ve/Ro) 100uds. 100 100 1     11.90

ASEB Esponja de Baño Sentiment 500 50 10 0.650

ASLZ Lustrazapatos Sentiment 500 50 10 0.202

Pedido mínimo 1 caja.

REF. MEDIDA PACK MEDIDA
TOALLITAS U/CAJA CAJA/PALÉ €/U €/CAJA

SP8 6x8 18x11 1000 99 0.043 43.00

SP10 6x10 18x14 1000 99 0.063 63.00

SP12 7x12,5 18x16,5 1000 99 0.068 68.00

AMENITIES HOTEL
AMENITIES

TOALLITAS PERFUMADAS SENTIMENT®
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AMENITIES HOTEL

10

C
A

TÁ
LO

G
O

 2
0

24
 -

 2
0

25

KIT dental basic - ASKD Peine Basic- ASPN

Colgador Puerta Basic - ASCGPU

Esponja de baño Basic- ASEB

Gorro de baño basic- ASGB

Lustrazapatos Basic- ASLZ

KIT afeitado basic - ASKA

KIit Tocador Basic- ASKTCosturero Basic - ASCS

Zapatilla - Basic (ASZP) Sentiment (ASZP20) 



AMENITIES HOTEL
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El material Bambulux® es una innovación 
en productos fabricados con materiales 
biodegradables y compostables, diseñado 
para ofrecer un rendimiento excepcional y 
respetuoso con el medio ambiente.

Con un gramaje de 100gr/m², este material 
está principalmente elaborado a partir 
de bambú, una planta de crecimiento 
rápido y sostenible que lo convierte en 
una opción ecoamigable. La combinación 
de ��bras de bambú con otros materiales 
biodegradables garantiza una textura suave 
y resistente, proporcionando una experiencia 
de uso confortable y e��caz.

Además de su excelente desempeño, 
Bambulux® se destaca por su compromiso con 
la sostenibilidad.

Al ser biodegradable y compostable, una vez 
utilizada puede ser desechada de manera 
responsable para convertirse en nutrientes 
bene��ciosos para la tierra, contribuyendo a la 
reducción de la contaminación y al ciclo de 
vida sostenible de los recursos naturales.

Bambulux® se posiciona como la mejor 
elección en el mercado no solo por su 
calidad superior, sino también por su impacto 
positivo en el medio ambiente. Al optar por 
este producto, los consumidores pueden 
disfrutar de la comodidad y funcionalidad 
de una servilleta premium mientras 
contribuyen a preservar el planeta para las 
generaciones futuras.

Beneficios
del bambú

BIODEGRADABLE
COMPOSTABLE

FACTOR ECOLÓGICO
Renovable
Crecimiento rápido
Biodegradable - Compostable
Sin pesticidas o fertilizantes
Baja contaminación de carbono
Mínimo impacto medioambiental
No requiere irrigación

COMPORTAMIENTO
Muy blando
Excepcionalmente confortable
Absorbente
Anti microbiano
Previene la irritación de la piel
Rápido secado
Altamente transpirable

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, nos 
reservamos el derecho de cambiar los precios sin previo aviso. 
Los precios siempre se muestran actualizados en nuestra 
web www.karme.es.

*Due to constant variations in raw materials, we reserve the right to change prices 
without prior notice. Prices are always updated on our website www.karme.es.

*En raison des variations constantes des matières premières, nous nous réservons 
le droit de modi��er les prix sans préavis. Les prix sont toujours mis à jour sur notre 
site www.karme.es.
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MANTEL CORTADO BAMBULUX®
100X100CM 1/8 100GR

Presentamos el mantel Bambulux® 
de 100x100, una fusión perfecta entre 
elegancia y sostenibilidad.

Este mantel está confeccionado con 
Bambulux®, un material innovador que 
combina la belleza natural del bambú con 
la resistencia del textil, ofreciendo una 
alternativa eco-amigable para decorar tu 
mesa con distinción.

Eleva el estilo de tu mesa con el mantel 
Bambulux® de 100x100, una opción re��nada 
y sostenible que demuestra tu compromiso 
con la moda consciente y el buen gusto. 

Disfruta de la belleza natural y la excepcional 
funcionalidad de este mantel único en 
su categoría.

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

MANTEL CORTADO 100GR BAMBULUX® 100X100CM PERSONALIZADO



MANTEL CORTADO BAMBULUX® 100X100CM 1/8 100GR

MANTEL CORTADO 100GR BAMBULUX® 100X100CM PERSONALIZABLE

Capri Gris - BLXDDB100CPGR

Capri Agua Marina - BLXDDB100CPAM

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BLXDB100 Blanco 100 100 1.30 1.56 1.69

36 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Consultar Precio Clichés. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

MANTEL CORTADO 100GR BAMBULUX® 100X100CM DECORADO

REF. DECORADO COLOR UDS. / CAJA € / UD.

BLXDDB100CPAM Capri Agua Marina 100 1.40

BLXDDB100CPME Capri Melocotón 100 1.40

BLXDDB100CPGR Capri Gris 100 1.40

BLXDDB100CPTE Capri Terra 100 1.40

Pedido mínimo 1 caja.

Blanco - BLXDB100

PERSONALIZABLE

Capri Melocotón - BLXDDB100CPME Capri Terra - BLXDDB100CPTE
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MANTEL INDIVIDUAL
BAMBULUX® 30X40 100GR

Presentamos el mantel Bambulux® 
de 30x40cm, una muestra de elegancia en 
tamaño compacto.

Este mantel exhibe un diseño so��sticado y 
re��nado que aporta estilo a cualquier mesa. 
Su textura suave y lujosa complementa una 
amplia gama de vajillas y decoraciones. 

Con dimensiones de 30x40 centímetros, 
este mantel es ideal para mesas pequeñas, 
bandejas de servicio o como base para 
presentaciones culinarias creativas.

Su versatilidad lo convierte en un accesorio 
imprescindible para diversas ocasiones. 
Disfruta de la belleza natural y la excepcional 
durabilidad del mantel Bambulux® 
de 30x40cm, una opción elegante y 
sostenible para embellecer cualquier mesa 
con encanto y distinción.

Déjate cautivar por su encanto en miniatura 
y haz una declaración de estilo con este 
exclusivo accesorio de mesa.

CARACTERÍSTICA

MANTEL INDIVIDUAL 100GR BAMBULUX® 30X40C PERSONALIZADO



MANTEL INDIVUDUAL BAMBULUX® 30X40 100GR

MANTEL INDIVIDUAL 100GR BAMBULUX® 30X40C PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BLX3040 Blanco Blanco 100 250 0.170 0.210 0.230

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

Capri Terra - BLXD3040CPTE

Capri Gris - BLXD3040CPGR

Blanco - BLX3040

Capri Agua Marina - BLXD3040CPAM

PERSONALIZABLE

MANTEL INDIVIDUAL 100GR BAMBULUX® 30X40CM DECORADO

REF. DECORADO COLOR GRAMAJE U./CAJA €/U.

BLXD3040CPAM Capri Agua Marina 100 250 0.210

BLXD3040CPME Capri Melocotón 100 250 0.210

BLXD3040CPGR Capri Gris 100 250 0.210

BLXD3040CPTE Capri Terra 100 250 0.210

Pedido mínimo 1 caja.

Capri Melocotón - BLXD3040CPME
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Para aquellos que buscan algo más que una 
servilleta de tela, presentamos la servilleta 
Bambulux®, con sus 100 gramos de viscosa de 
Bambú 100%, que se combina a la perfección 
con su suavidad, elegancia y respeto al 
medio ambiente. La servilleta decorada Capri 
llega al mercado para satisfacer a aquellas 
personas que siempre buscan lo mejor.

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA BAMBULUX® 
48X48 1/4 100GR

SERVILLETA 48X48 1/4 BAMBULUX - 100GR./M² PERSONALIZADA

LA
 SERVILLETA

DE
MAYOR

CALIDAD
DEL

MERCADO



SERVILLETA BAMBULUX® 48X48 1/4 100GR

Capri Terra - BLXD48CPTE

PERSONALIZABLE

Blanco - BLX48

Capri Agua Marina - BLXD48CPAM Capri Melocotón - BLXD48CPME

SERVILLETA 48X48 1/4 BAMBULUX® - 100gr./m² PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BLX48 Blanco 100 240(6x40) 0.360 0.450 0.500

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

SERVILLETA 48X48 1/4 BAMBULUX® - 100gr./m² DECORADA

REF. DECORADO COLOR U/PACK U. / CAJA € / UD.

BLXD48CPAM Capri Agua Marina 40 240 (6x40) 0.380

BLXD48CPME Capri Melocotón 40 240(6x40) 0.380

BLXD48CPGR Capri Gris 40 240(6x40) 0.380

BLXD48CPTE Capri Terra 40 240(6x40) 0.380

Pedido mínimo 1 caja.

Capri Gris - BLXD48CPGR

19

B
A

M
B

U
LU

X
®



Con unas generosas dimensiones 
de 48x48cm, nuestra servilleta Bambulux® 
ofrece una amplia super��cie para satisfacer 
tus necesidades de limpieza con elegancia 
y comodidad. Su plegado a 1/8 asegura una 
presentación impecable en cualquier mesa, 
añadiendo un toque de so��sticación a 
cualquier ocasión, ya sea desde cenas íntimas 
hasta eventos especiales.

La viscosa, reconocida por su excepcional 
suavidad y capacidad para absorber líquidos 
de manera e��ciente, convierte a la servilleta 
Bambulux® en la elección perfecta para 
cualquier situación.

Ya sea para acompañar una comida informal 
en casa o para impresionar a tus invitados 
en un banquete, esta servilleta es la opción 
de��nitiva para aquellos que aprecian la 
calidad y el estilo.

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA BAMBULUX® 
48X48 1/8 100GR

SERVILLETA 48X48 1/8 BAMBULUX - 100GR./M² PERSONALIZADA



SERVILLETA BAMBULUX® 48X48 1/8 100GR

SERVILLETA 48X48 1/8 BAMBULUX® - 100gr./m² DECORADA

REF. DECORADO COLOR UDS. / CAJA € / UD.

BLXD48CPAM8 Capri Agua Marina 300 (12x25) 0.380

BLXD48CPME8 Capri Melocotón 300(12x25) 0.380

BLXD48CPGR8 Capri Gris 300(12x25) 0.380

BLXD48CPTE8 Capri Terra 300(12x25) 0.380

Pedido mínimo 1 caja.

Blanca - BLX488

Capri Terra - BLXD48CPTE8

PERSONALIZABLE

SERVILLETA 48X48 1/8 BAMBULUX® - 100gr./m² PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

   BLX488 Blanco 100 300 0.360 0.450 0.500

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

Capri Gris - BLXD48CPGR8Capri Melocotón - BLXD48CPME8

Capri Agua Marina -  BLXD48CPAM8
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¡Descubre la distinción en cada pliegue 
con nuestra servilleta Bambulux® de 100 g 
30x48 cm!

Con unas dimensiones de 30x48cm, 
nuestra servilleta Bambulux® ofrece 
una amplia área de cobertura para tus 
necesidades de limpieza, ya sea en casa o en 
eventos especiales.

Su plegado a 1/8 asegura una presentación 
impecable en cualquier mesa, añadiendo 
un toque de elegancia y so��sticación a 
cada comida.

Ya sea para una cena íntima con seres 
queridos o para eventos más formales, esta 
servilleta proporciona el equilibrio perfecto 
entre funcionalidad y estilo.

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA BAMBULUX® 
30X48 1/4 100GR

SERVILLETA 30X48 1/4 BAMBULUX - 100GR./M² PERSONALIZADA



Capri Melocotón - BLXD3048CPME

Parece tela pero no lo es. ¡¡ES MEJOR!!

SERVILLETA 30X48 1/4 BAMBULUX® - 100gr./m² - DECORADA

Capri Terra - BLXD3048CPTE Blanco - BLX3048

Capri Gris - BLXD3048CPGR

Capri Agua Marina - BLXD3048CPAM

REF DECORADO COLOR U/CAJA €/U

BLXD3048CPAM Capri Agua Marina 480 (12x40) 0.280

BLXD3048CPME Capri Melocotón 480(12x40) 0.280

BLXD3048CPTE Capri Terra 480(12x40) 0.280

BLXD3048CPGR Capri Gris 480(12x40) 0.280

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por palé. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

SERVILLETA BAMBULUX® 30X48 1/4 100GR

SERVILLETA 30X48 1/4 BAMBULUX® - 100gr./m² - PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

   BLX3048 Blanco 100 480 0.250 0.310 0.340

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.
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Te presentamos la servilleta Bambulux® 
de 40x40, una combinación perfecta 
de estilo, practicidad y sostenibilidad. 

Con unas medidas de 40x40 centímetros, 
esta servilleta proporciona una cobertura 
generosa en la mesa, adaptándose 
fácilmente a una amplia variedad de platos 
y utensilios.

Ya sea para un almuerzo informal en casa 
o para un banquete elegante, la servilleta 
Bambulux® de 40x40 ofrece el equilibrio ideal 
entre estilo, funcionalidad y sostenibilidad. 

Disfruta de la belleza natural y el rendimiento 
excepcional de esta servilleta única en 
su clase, y eleva la experiencia en la mesa 
con un toque de distinción y elegancia.

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA BAMBULUX® 
40X40 1/4 100GR

SERVILLETA BAMBULUX 40X40 1/4 - 100GR./M² PERSONALIZABLE



SERVILLETA BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR

Capri Terra - BLXD40CPTE Capri Gris - BLXD40CPGR

SERVILLETA BAMBULUX® 40X40 1/4 100 GR. - DECORADA

Capri Agua Marina - BLXD40CPAM Capri Melocotón - BLXD40CPME

REF. DECORADO COLOR U/CAJA €/U

BLXD40CPAM Capri Auga Marina 400 (16x25) 0.240

BLXD40CPME Capri Melocotón 400 (16x25) 0.240

BLXD40CPTE Capri Terra 400 (16x25) 0.240

BLXD40CPGR Capri Gris 400 (16x25) 0.240

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por palé. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

Blanca - BLX40

100GR/M²

PERSONALIZABLE

SERVILLETA BAMBULUX® 40X40 1/4 100GR./M² - PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BLX40 Blanco 100 400 (16x25) 0.220 0.280 0.310

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.
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BAMBUTEX® es un producto innovador 
dentro de la gama de los versátiles no-tejidos, 
caracterizado por ser ecológico, biodegradable 
y compostable, contribuyendo así a la 
sostenibilidad del planeta. El material está 
elaborado en viscosa de bambú 100% natural, 
con un gramaje de 70gr/m² que garantiza 
suavidad y elegancia en la mesa.

Con BAMBUTEX®, presentamos una línea de 
productos disponibles en blanco puro y en 
colores suaves, que destacan por su delicadeza 
y comodidad superiores a la tela convencional. 
Estos productos permiten decorar la mesa 
de forma variada sin comprometer la calidad, 
además de ofrecer la ventaja adicional de ser 
de un solo uso. También ofrecemos una gama 
básica de decorados para aquellos que buscan 
añadir un toque especial a su mesa.

BAMBUTEX® es la elección perfecta para 
quienes valoran la calidad, el confort y el 
respeto al medio ambiente en sus eventos 
y celebraciones.

Beneficios
del bambú

BIODEGRADABLE
COMPOSTABLE

FACTOR ECOLÓGICO
Renovable
Crecimiento rápido
Biodegradable - Compostable
Sin pesticidas o fertilizantes
Baja contaminación de carbono
Mínimo impacto medioambiental
No requiere irrigación

COMPORTAMIENTO
Muy blando
Excepcionalmente confortable
Absorbente
Anti microbiano
Previene la irritación de la piel
Rápido secado
Altamente transpirable

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, nos 
reservamos el derecho de cambiar los precios sin previo aviso. 
Los precios siempre se muestran actualizados en nuestra 
web www.karme.es.

*Due to constant variations in raw materials, we reserve the right to change prices 
without prior notice. Prices are always updated on our website www.karme.es.

*En raison des variations constantes des matières premières, nous nous réservons 
le droit de modi��er les prix sans préavis. Les prix sont toujours mis à jour sur notre 
site www.karme.es.
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ROLLO MANTEL  BAMBUTEX® 
1,20X25M 70GR - DECORADO

Rollo de Mantel Bambutex de 70g:

LA ELEGANCIA SOSTENIBLE EN ROLLO

Introducimos el rollo de mantel Bambutex 
de 1,20x25m, una opción versátil y eco-
amigable para vestir tu mesa con estilo 
y distinción. Fabricado con Bambutex, un 
material innovador que combina la belleza 
del bambú con la durabilidad del textil, este 
rollo de mantel ofrece una solución práctica 
y elegante para una amplia variedad de 
eventos y ocasiones.

Eleva el nivel de tu mesa con el rollo 
de mantel Bambutex de 70g, una 
opción elegante, práctica y sostenible que 
re��eja tu compromiso con el estilo y la 
responsabilidad ambiental. Disfruta de la 
belleza natural y la calidad excepcional de 
este rollo de mantel único en su clase, y haz 
que cada ocasión sea memorable con un 
toque de distinción y so��sticación.

CARACTERÍSTICA

ROLLO MANTEL BAMBUTEX ® 1,20X25M PERSONALLIZADO



ROLLO MANTEL BAMBUTEX® 1,20X25M - 70GR

ROLLO MANTEL BAMBUTEX ® 1,20X25M - DECORADO

REF. BASE DECORADO COLOR GRAMAJE ROLLOS/CAJA €/ROLLO

BTRD1.2NBGR Blanco Nairobi Gris 70 6 36.30

BTRD1.2NBAM Blanco Nairobi Agua Marina 70 6 36.30

BTRD1.2NBME Blanco Nairobi Melocotón 70 6 36.30

BTRD1.2NBTE Blanco Nairobi Terra 70 6 36.30

16 cajas por palé. Pedido mínimo 1 rollo. Impresión 1 tinta en continuo aumenta 30% PVP (2 tintas, 40% PVP).
Para 1 tinta mínimo 36 uds. y 165€ (neto) cliché. Para 2 tintas mínimo 60 uds. y 165€ (neto) cliché (por tinta)

Blanco - BTR1.2

Nairobi Terra - BTRD1.2NBTE

Nairobi Melocotón - BTRD1.2NBME

Nairobi Agua Marina - BTRD1.2NBAMNairobi Gris - BTRD1.2NBGR

PERSONALIZABLE

ROLLO MANTEL BAMBUTEX ® 1,20X25M - PERSONALLIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BTR1.2 Blanco 70 6 31.75 38.10 41.30

16 cajas por palé. Pedido mínimo 1 rollo. Impresión 1 tinta en continuo aumenta 30% PVP (2 tintas, 40% PVP).
Para 1 tinta mínimo 36 uds. y 165€ (neto) cliché. Para 2 tintas mínimo 60 uds. y 165€ (neto) cliché (por tinta).
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Para aquellos que buscan algo más que 
una servilleta de tela, presentamos la 
Bambutex Elegance.

Con sus 70 gramos de viscosa de 
bambú 100%, esta servilleta combina a 
la perfección, suavidad, elegancia y respeto 
por el medio ambiente.

La servilleta decorada Capri llega al mercado 
para satisfacer a aquellos que siempre 
buscan lo mejor. Disponible en diferentes 
tamaños y plegados:

BAMBUTEX ELEGANCE 48x48 1/4 70gr. 
BAMBUTEX ELEGANCE 30x48 1/4 70gr. 
BAMBUTEX ELEGANCE 40x40 1/4 70gr.

Estas servilletas ofrecen calidad y estilo para 
cualquier ocasión.

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA BAMBUTEX® 
48X48 1/4 70GR

SERVILLETA 48X48 1/4 BAMBUTEX - 70GR./M² PERSONALIZADA



SERVILLETA BAMBUTEX 48X48 1/4 70GR

SERVILLETA 48X48 1/4 BAMBUTEX - 70gr./m² DECORADA

REF. DECORADO COLOR U/PACK UDS. / CAJA € / UD.

BTD48CPAM Capri Agua Marina 50 300 (6x50) 0.340

BTD48CPME Capri Melocotón 50 300 (6x50) 0.340

BTD48CPGR Capri Gris 50 300 (6x50) 0.340

BTD48CPTE Capri Terra 50 300 (6x50) 0.340

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por palé. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

Blanca - BT48

SERVILLETA 48X48 1/4 BAMBUTEX - 70gr./m² PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/UD.
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BT48 Blanco 70 300 (6x50) 0.290 0.370 0.420

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

PER
SON
ALIZ
ABLE
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Para aquellos que buscan algo 
más que una servilleta de tela, 
presentamos la Bambutex®.

Con sus 70 gramos de viscosa de 
bambú 100%, esta servilleta combina 
a la perfección, suavidad, elegancia y 
respeto por el medio ambiente. 

La servilleta decorada Capri llega al 
mercado para satisfacer a aquellos 
que siempre buscan lo mejor.

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA BAMBUTEX® 
48X48 1/8 70GR

SERVILLETA 48X48 1/8 BAMBUTEX - 70GR./M² PERSONALIZADA



SERVILLETA BAMBUTEX 48X48 1/8 70GR

Capri Agua Marina - BTD48CPAM8Capri Melocotón - BTD48CPME8 Capri Gris - BTD48CPGR8 Capri Terra - BTD48CPTE8Blanca - BT488

PERSONALIZABLE

SERVILLETA 48X48 1/8 BAMBUTEX - 70gr./m² - DECORADA

REF. DECORADO COLOR UDS. / CAJA € / UD.

BTD48CPGR8 Capri Gris 360 (12x30) 0.340

BTD48CPAM8 Capri Agua Marina 360(12x30) 0.340

BTD48CPTE8 Capri Terra 360 (12x30) 0.340

BTD48CPME8 Capri Melocotón 360(12x30) 0.340

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por palé. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

SERVILLETA 48X48 1/8 BAMBUTEX - 70gr./m² - PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BT488 Blanco 70 360 (12x30) 0.290 0.370 0.420

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.
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La Bambutex® es la elegancia por excelencia. 

Con una capacidad de absorción de líquidos 
de hasta 10 veces su peso, se convierte en una 
servilleta de un solo uso que aporta un toque 
de exclusividad a la mesa.

Además, es biodegradable, compostable, 
resistente y tiene características similares a 
la tela.

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA BAMBUTEX® 
40X40 1/4 70 GR

SERVILLETA BLANCA BAMBUTEX® 40X40 1/4 PERSONALIZADA



SERVILLETA 40X40 1/4 BAMBUTEX® - 70 GR

SERVILLETA BAMBUTEX® 40X40 1/4 70GR./m² - DECORADO

REF DECORADO COLOR U/CAJA €/U

BTD40EPCR Esparta Crema 600 (12X50) 0.195

BTD40EPPI Esparta PIstacho 600 (12X50) 0.195

BTD40EPTU Esparta Turquesa 600 (12X50) 0.195

BTD40EPGR Esparta Gris 600 (12X50) 0.195

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por palé. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

SERVILLETA BAMBUTEX® 40X40 1/4 70GR./m² - PERSONALIZABLE

PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BT40 Blanco 70 600 (12X50) 0.159 0.195 0.210

2 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 20 cajas cliché sin cargo. 15 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 30 cajas clichés sin cargo.

Esparta Crema - BTD40EPCR

Esparta Pistacho - BTD40EPPI

Esparta Gris - BTD40EPGR

Esparta Turquesa - BTD40EPTU Blanca - BT40
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La servilleta de 40x40 con el clásico plegado 
americano original es una opción elegante 
y funcional con todas las características del 
Bambutex®.

Con un tacto similar a la tela, esta servilleta tiene 
una capacidad activa de absorción y un tacto 
suave que previene la irritación de la piel y es 
altamente transpirable.

Está compuesta por materia 
fácilmente renovable, ya que el bambú es una 
planta de crecimiento rápido y natural que no 
requiere pesticidas ni fertilizantes.

Al no necesitar irrigación, su impacto ambiental 
se reduce, convirtiéndolo en una planta con un 
crecimiento sostenible.

Disfruta de todas las ventajas del Bambutex® 
con el plegado americano original.

SERVILLETA BAMBUTEX® 
40X40 1/8 70GR

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA BLANCA BAMBUTEX® 40X40 1/8 PERSONALIZADA



servilleta blanca 40x40 1/8- BT408

SERVILLETA BAMBUTEX® 40X40 1/8 - 70gr./m² 

LA MÁS SUAVE

SERVILLETA BAMBUTEX® 40X40 1/8 70 GR

PLEGADO AMERICANO
ORIGINAL

Descubra el famoso plegado americano ori-
ginal 1/8, una servilleta clásica con el formato 
más práctico y ��no. Si busca una composi-
ción elegante, limpia y ordenada, sin duda, 
este estilo de servilleta es la elección perfecta 
para usted. ¡Añada un toque de so��sticación 
a su mesa con este icónico plegado!

PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BT408 Blanco 70 400 (16X25) 0.159 0.195 0.210

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 25 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo
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Una servilleta de 40x40 con el clásico plegado 
americano original, fabricada con todas las 
características del Bambutex®.

Esta servilleta tiene un tacto similar a 
la tela, es altamente absorbente y suave 
al tacto. Además, previene la irritación de la piel y 
es altamente transpirable.

Está compuesta por material 
fácilmente renovable, ya que el bambú es una 
planta de crecimiento rápido y natural que no 
requiere pesticidas ni fertilizantes.

Al no necesitar irrigación, el impacto ambiental 
del bambú se reduce, convirtiéndolo en una 
opción sostenible.

Disfruta de todas las ventajas del Bambutex® con 
el clásico plegado americano original en esta 
servilleta de alta calidad.

SERVILLETA BAMBUTEX® 
40X40 1/8 70GR - DECORADA

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA BLANCA 40X40 1/8 ESPARTA GRIS-BTD408EPGR



SERVILLETA BAMBUTEX® 40X40 1/8 70 GR - DECORADA

SERVILLETA BAMBUTEX® 40X40 1/8 - 70gr./m² - DECORADA

Esparta Gris - BTD408EPGR

Esparta Pistacho - BTD408EPPI

Esparta Crema - BTD408EPCR

Esparta Turquesa - BTD408EPTU

REF. DECORADO COLOR U/CAJA €/U

BTD408EPPI Esparta Pistacho 400 (16X25) 0.195

BTD408EPTU Esparta Turquesa 400 (16X25) 0.195

BTD408EPGR Esparta Gris 400(16X25) 0.195

BTD408EPCR Esparta Crema 400(16X25) 0.195

Pedido mínimo 1 caja. 42 cajas por palé. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.
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SERVILLETA BAMBUTEX® 
30X40 1/4 70 GR

Descubre la elegancia y funcionalidad de 
nuestra servilleta de 30x40 con todas las 
características del innovador Bambutex®.

Con un plegado práctico y un tacto suave 
que emula la tela, esta servilleta es altamente 
absorbente y previene la irritación de la piel 
gracias a su alta transpirabilidad.

Fabricada con material fácilmente renovable, 
el bambú, esta servilleta es una opción 
sostenible para el medio ambiente al ser una 
planta de crecimiento rápido y natural que no 
requiere pesticidas ni fertilizantes.

Su impacto ambiental se reduce al no 
necesitar irrigación, convirtiéndola en una 
elección consciente y eco-amigable.

¡Disfruta de la calidad y bene��cios del 
Bambutex® en cada uso!

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA BAMBUTEX® 30X40 1/4 70 GR- PERSONALIZADA



SERVILLETA BAMBUTEX® 30X40 1/4 70 GR

PERSONA
L IZABLE

Capri Agua Marina -BTD3040CPAM

Capri Melocotón - BTD3040CPME

SERVILLETA BAMBUTEX® 30X40 1/4 70 GR - PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BT3040 Blanca 70 600 (12x50) 0.145 0.175 0.190

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

SERVILLETA BAMBUTEX® 30X40 1/4 70 GR - DECORADA

REF DECORADO COLOR U/CAJA €/U

BTD3040CPAM Capri Agua Marina 600(12x50) 0.165

BTD3040CPME Capri Melocotón 600(12x50) 0.165

BTD3040CPGR Capri Gris 600(12x50) 0.165

BTD3040CPTE Capri Terra 600(12x50) 0.165

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

Capri Gris - BTD3040CPGR

Capri Terra - BTD3040CPTE
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CARACTERÍSTICA

PLEGADO

La combinación perfecta de practicidad y 
elegancia se fusionan en nuestra servilleta 
Kanguro con las características distintivas del 
Bambutex®.

Esta servilleta, que ofrece un tacto similar a 
la tela, presenta nuestro plegado más popular 
y cuenta con un bolsillo para resguardar los 
cubiertos de manera conveniente.

Añada un toque de so��sticación a su mesa con 
esta servilleta única que combina lo mejor de 
ambos mundos: funcionalidad y estilo.

SERVILLETA KANGURO
BAMBUTEX® 40X40CM 70GR

KANGURO BAMBUTEX® 40X40 - 70GR./M2 PERSONALIZABLE



KANGURO BAMBUTEX® 40X40 - 70 GR

KANGURO BAMBUTEX® 40X40 70GR./m² - DECORADA

Esparta pistacho - BTKD40EPPI

Esparta crema - BTKD40EPCR

REF DECORADO COLOR U/CAJA €/U

BTKD40EPCR Esparta Crema 400 (16X25) 0.199

BTKD40EPTU Esparta Turquesa 400 (16X25) 0.199

BTKD40EPPI Esparta Pistacho 400 (16X25) 0.199

BTKD40EPGR Esparta Gris 400 (16X25) 0.199

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

Esparta turquesa - BTKD40EPTU

PERSONALIZABLE

KANGURO BAMBUTEX® 40X40 - 70gr./m² - PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BTK40 Blanco 70 400 (16X25) 0.185 0.205 0.228

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

Esparta turquesa - BTKD40EPTU

Esparta gris- BTKD40EPGR
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CARACTERÍSTICA

PLEGADO

SERVILLETA MINIKANGURO 
BAMBUTEX® 32 X40CM

La servilleta Kanguro es la combinación perfecta 
de practicidad y elegancia gracias al exclusivo 
material Bambutex®.

Con un diseño similar a la tela y nuestro plegado 
más popular, esta servilleta es ideal para vestir su 
mesa con estilo.

Además, cuenta con un bolsillo para resguardar 
los cubiertos de forma conveniente.

Añada un toque de so��sticación a sus comidas 
con esta servilleta versátil y funcional

MINIKANGURO BAMBUTEX® 40X40 - 70GR./M2 PERSONALIZABLE



SERVILLETA MINI KANGURO BAMBUTEX® 32X40 - 70 GR

MINI KANGURO BAMBUTEX® 32X40 - DECORADA - 70gr./m²
REF DECORADO COLOR U/CAJA €/U

BTMKDEPCR Esparta Crema 400 (20x20) 0.165

BTMKDEPTU Esparta Turquesa 400 (20x20) 0.165

BTMKDEPPI Esparta Pistacho 400 (20x20) 0.165

BTMKDEPGR Esparta Gris 400 (20x20) 0.165

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

Esparta pistacho - BTMKDEPPI Esparta Turquesa - BTMKDEPTU

Esparta gris- BTMKDEPGR

Esparta crema -BTMKDEPCR

MINIKANGURO BAMBUTEX® 40X40 - 70gr./m² PERSONALIZABLE

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

BTMK Blanco 70 400 (20x20) 0.139 0.170 0.198

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 15 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 30 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

Blanco - BTMK

PERSONALIZABLE
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El SOFTEX, aunque pertenece a la 
familia de los tejidos no tejidos, no es un 
producto común.

Es la solución económica para aquellos 
profesionales que desean ofrecer en 
sus mesas algo de mayor calidad que 
el papel, manteniendo al mismo tiempo un 
menú económico.

¡Descubra la versatilidad y calidad del Softex 
para elevar la presentación de sus mesas sin 
comprometer su presupuesto!

SERVILLETA 48X48 1/4

SERVILLETA 40X40 1/4

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, 
nos reservamos el derecho de cambiar los precios 
sin previo aviso. Los precios siempre se muestran 
actualizados en nuestra web www.karme.es

CARACTERÍSTICA

56%
Pulpa de
celulosa

24%
Spunbonded

20%
Poliéster



SERVILLETAS SOFTEX

CARACTERÍSTICA

PLEGADO

La servilleta Softex es un elemento indispensable 
en cualquier mesa, confeccionada con materiales 
suaves y altamente absorbentes para limpiar y 
secar las manos o la boca durante las comidas. 

Disponible en elegantes tonos blanco y negro, 
esta servilleta combina funcionalidad y estilo, 
siendo perfecta para cualquier ocasión, ya sea en 
el hogar, restaurantes o eventos especiales. 

Con un tamaño generoso que proporciona 
una amplia super��cie para limpiar derrames y 
uso general, la servilleta Softex garantiza calidad 
superior en términos de suavidad y absorción 
gracias a la reconocida marca Softex.

Satisface tus necesidades de higiene y 
comodidad en la mesa con esta opción popular 
y con��able.

SERVILLETAS SOFTEX 40X40 1/4 NEGRO - PERSONALIZADA



SERVILLETAS SOFTEX

SERVILLETAS SOFTEX 48X48 1/4

REF. COLOR GRAMAJE U/PACK U/CAJA €/U €/ 1 TINTA €/2 TINTA

ST48100 Blanco 100 30 240 (8x30) 0.297 0.370 0.410

ST48100NE Negro 100 30 240 (8x30) 0.297 0.370 0.410

ST48 Blanco 70 50 400 (8x50) 0.225 0.280 0.310

ST48NE Negro 70 50 400 (8x50) 0.225 0.280 0.310

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

SERVILLETAS SOFTEX 40X40 1/4

REF. COLOR GRAMAJE U/PACK U/CAJA €/U €/ 1 TINTA €/2 TINTA

ST40100 Blanco 100 30 360 (12x30) 0.178 0.223 0.245

ST40100NE Negro 100 30 360 (12x30) 0.178 0.223 0.245

ST4070 Blanco 70 50 300 (6x50) 0.128 0.160 0.176

ST4070NE Negro 70 50 300 (6x50) 0.128 0.160 0.176

ST40 Blanco 50 50 600 (12x50) 0.095 0.117 0.129

ST40NE Negro 50 50 600(12x50) 0.095 0.117 0.129

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

LA ALTERNAT IVA 
E C O N Ó M I C A

TODAS LAS MEDIDAS
PERSONALIZABLES

SERVILLETAS SOFTEX 48X48 1/4 - DECORADA

REF. DECORADO COLOR GRAMAJE U/PACK U/CAJA €/U

STD48100FN Funcky Blanco 100 30 240 (8x30) 0.350

STD48100NEFN Funcky Negro 100 30 240 (8x30) 0.350

STD48FN Funcky Blanco 70 50 400 (8x50) 0.270

STD48NEFN Funcky Negro 70 50 400 (8x50) 0.270

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

REF. DECORADO COLOR GRAMAJE U/PACK U/CAJA €/U

STD40FN Funcky Blanco 70 50 600 (12x50) 0.151

STD40NEFN Funcky Negro 70 50 600 (12x50) 0.151

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.

SERVILLETAS SOFTEX 40X40 1/4 - DECORADA

49

SO
FTE

X



SERVILLETAS SOFTEX

Servilletas Softex Blanco 48x48 - ST48100/ST48 Servilletas Softex Negro 48x48 - ST48100NE/ST48NE

Servilletas Softex Blanco 40x40 - ST40/ ST4070/ ST40100 Servilletas Softex Negro 40x40 - ST40NE
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SERVILLETAS SOFTEX DECORADAS

Servilleta Softex Funcky 40x40 Blanco - STD40FN Servilleta Softex Funcky 40x40 Negro - STD40NEFN

Servilleta Softex 48x48 Funcky Blanco - STD48100FN/STD48FN Servilleta Softex 48x48 Funcky Negro - STD48100NEFN/STD48NEFN
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BIODEGRADABLE
COMPOSTABLE

Materia 
Prima

ROLLO MANTEL AIR SOFT®

MANTEL CORTADO AIR SOFT®

MANTEL DOBLADO 1/8 AIR SOFT®

MANTEL INDIVIDUAL AIR SOFT®

SERVILLETA 40X40 AIR SOFT®

KANGURO AIR SOFT®

MINI KANGURO AIR SOFT®

SERVILLETA 20X20 AIR SOFT®

El Air-Soft® también conocido como Air Laid o 
tissue seco, es un producto destacado dentro 
de la familia de los no tejidos.

Fabricado con celulosa 100%, este material 
ofrece una amplia variedad en gramajes 
y acabados, siendo una alternativa natural 
a la tela en el sector de la hostelería. 
Sus características más sobresalientes 
incluyen su calidad, versatilidad, capacidad 
de absorción, así como su condición de ser 
biodegradable y compostable.

Karme Nature®, comprometida con 
la sostenibilidad, utiliza tintas ecológicas 
para personalizar los productos de Air 
Soft®, contribuyendo así al cuidado del 
medio ambiente.

Estos productos están fabricados e impresos 
con tintas de origen orgánico, lo que los hace 
biodegradables y compostables.

¡Descubra cómo los productos de Air-Soft® 
pueden ayudarle a mantener un enfoque 
sostenible en su negocio mientras disfruta de 
la calidad y versatilidad que ofrecen!

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, 
nos reservamos el derecho de cambiar los precios 
sin previo aviso. Los precios siempre se muestran 
actualizados en nuestra web www.karme.es.



Los ROLLOS DE MANTEL AIR SOFT® en medidas 
de 0,40x48m, también conocidos como caminos 
de mesa, son una elección elegante para vestir 
cualquier mesa.

Con su tacto suave y excelente capacidad 
de absorción, son la opción ideal para eventos 
de alta categoría. Su formato en rollo permite 
extenderlos fácilmente a lo largo de la mesa, sin 
importar su longitud.

Además, ofrecemos una amplia gama de colores 
para que puedas elegir el que mejor se adapte a 
la decoración de tu evento.

Aporta so��sticación y estilo a tus mesas con los 
Rollos de Mantel Air Soft® y crea un ambiente 
distinguido en cualquier ocasión.

ROLLO MANTEL  AIR SOFT®
0,40X48M - COLOR

ROLLO MANTEL AIR SOFT 0,40X48M ROJO-ARP40RO



ROLLO MANTEL AIR SOFT® 0,40X48M - COLOR

ROLLO MANTEL AIR SOFT® 0,40X48M - PRECORTE A 30cm

Rollo mantel Air Soft® 0,40x48m Vainilla - ARP40VN Rollo mantel Air Soft® 0,40x48m Turquesa - ARP40TU

BLANCO (BL) ECO NARTURE (K) WOOD (W) ROJO (RO) VAINILLA (VN) PISTACHO (PI) TURQUESA (TU) GRIS (GR) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ) NEGRO (NE)

REF. COLOR PRECORTE GR ROLLOS/CAJA €/ROLLO

ARP40BL Blanco 30cm 60 6 15.85

ARP40K Eco Nature 30cm 55 6 15.85

ARP40W Wood 30cm 55 6 22.23

ARP40RO Rojo 30cm 55 6 24.35

ARP40VN Vainilla 30cm 55 6 22.23

ARP40PI Pistacho 30cm 55 6 24.35

ARP40TU Turquesa 30cm 55 6 24.35

ARP40GR Gris 30cm 55 6 22.23

ARP40BU Burdeos 30cm 55 6 22.23

ARP40CH Chocolate 30cm 55 6 24.35

ARP40NA Naranja 30cm 55 6 24.35

ARP40VE Verde 30cm 55 6 24.35

ARP40AZ Azul 30cm 55 6 24.35

ARP40NE Negro 30cm 55 6 24.35

Pedido mínimo 1 rollo. 32 cajas por palé. Impresión 1 tinta en continuo aumenta un 30% PVP, míni-
mo 36 rollos. Para 2 tintas aumenta 40% PVP, mínimo 60 rollos. 60€ cliché (por tinta neto).
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Los ROLLOS DE MANTEL AIR SOFT® en medidas 
de 0,40x48m, también conocidos como caminos 
de mesa, son la elección perfecta para vestir tu 
mesa de manera espectacular, especialmente con 
nuestros nuevos decorados.

Con su tacto suave y excelente capacidad 
de absorción, estos rollos son ideales para 
eventos elegantes y de gran categoría.

Gracias a su formato en rollo, puedes extenderlos 
fácilmente a lo largo de la mesa sin importar 
su longitud.

Además, ofrecemos una amplia gama de 
decorados que seguramente se adaptarán a tus 
gustos y preferencias.

Aporta un toque de so��sticación a tus mesas con 
los Rollos de Mantel Air Soft® y sorprende a tus 
invitados con una presentación impecable.

ROLLO MANTEL  AIR SOFT® 
0,40X48M - DECORADO

ROLLO MANTEL AIR SOFT® 0,40X48M STRAUSS CREMA



ROLLO MANTEL AIR SOFT® 0,40X48M - DECORADO

ROLLO MANTEL AIR SOFT® 0,40X48M - PRECORTE A 30cm

Strauss Turquesa - ARPD40STTUStrauss Pistacho - ARPD40STPI

Strauss Gris - ARPD40STGR

Linde Verde - ARPD40LNVE

Linde Marrón -ARPD40LNMA

Floral - ARPD40FL

Linde Azul - ARPD40LNAZ

Agatha - ARPD40ROAG

Strauss Crema - ARPD40STCR

REF. BASE DECORADO COLOR IMPRESIÓN GRAMAJE PRECORTE ROLLOS/CAJA €/ROLLO

ARPD40STCR Blanco Strauss Crema 60 30cm 6 19.00

ARPD40STPI Blanco Strauss Pistacho 60 30cm 6 19.00

ARPD40STTU Blanco Strauss Turquesa 60 30cm 6 19.00

ARPD40STGR Blanco Strauss Gris 60 30cm 6 19.00

ARPD40LNMA Blanco Linde Marrón 60 30cm 6 19.00

ARPD40LNAZ Blanco Linde Azul y Negro 60 30cm 6 19.00

ARPD40LNVE Blanco Linde Verde 60 30cm 6 19.00

ARPD40FL Blanco Floral Rojo, Violeta y Verde 60 30cm 6 19.00

ARPD40ROAG Rojo Agatha Blanco y Negro 55 30cm 6 26.50

32 cajas por palé. Pedido mínimo 1 rollo. Se puede imprimir sobre decorado, se considera 2 tintas.
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ROLLO MANTEL AIR SOFT® 1X25M BURDEOS - PERSONALIZADO

Eleva la presentación de tu mesa con el clásico 
ROLLO DE MANTEL AIR SOFT®.

Disponibles en los colores más elegantes, estos 
rollos proporcionan estancias coloridas y están 
diseñados para cubrir grandes salas con todas las 
ventajas que ofrece el material Air Soft®.

Aporta estilo y so��sticación a tus eventos con 
los Rollos de Mantel Air Soft® y crea un ambiente 
elegante y acogedor para tus invita

ROLLO MANTEL  AIR SOFT® 
1X25M / 1,20X25M - COLOR



ROLLO MANTEL AIR SOFT® 1X25/1,20X25 - COLOR

P E R S O N A L I Z A B L E
Rollo Mantel Air soft® Blanco - AR1BL/AR1.2BL

Rollo Mantel Air soft® Eco - AR1K/AR1.2K Rollo Mantel Air soft® Burdeos - AR1BU/AR1.2BU

Rollo Mantel Air soft® Negro - AR1NE/AR1.2NE

ROLLO MANTEL AIR SOFT® 1X25M - COLOR

ROLLO MANTEL AIR SOFT® 1,20X25M - COLOR

REF. COLOR GRAMAJE ROLLOS/CAJA €/ROLLO €/1 TINTA €/2 TINTA

AR1BL Blanco 60 6 19.55 24.50 27.00

AR1K Eco Nature 55 6 19.55 24.50 27.00

AR1BU Burdeos 55 6 29.25 36.55 39.70

AR1NE Negro 55 6 29.25 36.55 39.70

20 cajas por palé. Pedido mínimo 1 rollo. Impresión 1 tinta en continuo aumenta 30% PVP (2 tintas, 40% PVP).
Para 1 tinta mínimo 36 uds. y 132€ (neto) cliché. Para 2 tintas mínimo 60 uds. y 132€ (neto) cliché (por tinta).

REF. COLOR GRAMAJE ROLLOS/CAJA €/ROLLO €/1 TINTA €/2 TINTA

AR1.2BL Blanco 60 6 22.80 28.50 31.00

AR1.2K Eco Nature 55 6 22.80 28.50 31.00

AR1.2NE Negro 55 6 34.50 43.15 46.60

AR1.2BU Burdeos 55 6 34.50 43.15 46.60

16 cajas por palé. Pedido mínimo 1 rollo. Impresión 1 tinta en continuo aumenta 30% PVP (2 tintas, 40% PVP).
Para 1 tinta mínimo 36 uds. y 165€ (neto) cliché. Para 2 tintas mínimo 60 uds. y 165€ (neto) cliché (por tinta).
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Un clásico, rollo de mantel Air Soft®.

Descubre la versatilidad y elegancia de los clásicos 
Rollos de Mantel Air Soft®.

Prácticos, decorativos y elegantes, estos rollos 
ofrecen todas las prestaciones que puedas imaginar, 
con diseños tanto clásicos como modernos para 
decorar todo tipo de estancias.

Añade un toque de estilo a tus mesas con los Rollos 
de Mantel Air Soft® y disfruta de la combinación 
perfecta entre funcionalidad y belleza en 
cada evento.

ROLLO MANTEL  AIR SOFT® 
1,20X25M - DECORADO

ROLLO MANTEL AIR SOFT® 1,20X25M VERSALLES BURDEOS



ROLLO MANTEL AIR SOFT® 1,20X25M - DECORADO

ROLLO MANTEL AIR SOFT® 1,20X25M - SIN PRECORTE - DECORADO

Rollo Mantel Versalles Blanco - ARD1.2VSBL Rollo Mantel Nairobi Azul - ARD1.2NBAZ

Rollo Mantel Nairobi Verde- ARD1.2NBVERollo Mantel Versalles Burdeos - ARD1.2VSBU

Rollo Mantel Versalles Gris - ARD1.2VSGR Rollo Mante Nairobi Gris - ARD1.2NBGR

Rollo Mante Escorial Azul - ARD1.2NBAZ Rollo Mante Escorial Gris - ARD1.2ESCGR

REF. BASE DECORADO COLOR IMPRESIÓN GRAMAJE ROLLOS/CAJA €/ROLLO

ARD1.2VSBL Blanco Versalles Blanco 60 6 26.00

ARD1.2VSBU Blanco Versalles Burdeos 60 6 26.00

ARD1.2VSGR Blanco Versalles Gris 60 6 26.00

ARD1.2NBAZ Blanco Nairobi Azul 60 6 26.00

ARD1.2NBVE Blanco Nairobi Verde 60 6 26.00

ARD1.2NBGR Blanco Nairobi Gris 60 6 26.00

ARD1.2ESCAZ Blanco Escorial Azul 60 6 26.00

ARD1.2ESCGR Blanco Escorial Gris 60 6 26.00

16 cajas por palé. Pedido mínimo 1 rollo. Posibilidad de otros decorados bajo pedido. Mínimo 30 rollos con recargo 10% PVP.
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MANTEL CORTADO BLANCO PERSONALIZADO A100BL / A120BL

Los manteles cortados de Air Soft® en 100x100 
y 120x120 son una solución práctica para vestir la 
mesa de forma distinguida sin recurrir a la tela, 
ya que el Air Soft®, gracias a sus cualidades, 
le aporta ese toque de limpieza, suavidad 
y blancura.

MANTEL CORTADO AIR SOFT® 
100X100CM - 120X120CM
COLOR



MANTEL CORTADO AIR SOFT® 100X100CM/120X120CM - COLOR

Mantel Cortado Air Soft® Burdeos - A120BU

Mantel Cortado Air Soft® ECO - A100K/ A120K

Mantel Cortado Air Soft® Begro - A120NE

MANTEL CORTADO AIR SOFT® 100X100

MANTEL CORTADO AIR SOFT® 120X120

Artículo sin stock (pendiente de fabricación).

BLANCO (BL) ECO NARTURE (K) BURDEOS (BU) NEGRO (NE)

PERSONALIZABLES

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/UD 1 TINTA 2 TINTAS

A100BL Blanco 60 100 0.760 0.950 1.050

A100K Eco Nature 55 100 0.760 0.950 1.050

28 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Para personalizados. Consultar mínimo y clichés. Impresión 1 tinta en continuo aumenta 30% PVP (2 tintas, 40% PVP).

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA €/UD 1 TINTA 2 TINTAS

A120BL Blanco 60 100 1.08 1.35 1.49

A120K Eco Nature 55 100 1.08 1.35 1.49

A120BU Burdeos 55 100 1.65 2.06 2.27

A120NE Negro 55 100 1.65 2.06 2.27

28 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Para personalizados. Consultar mínimo y clichés. Impresión 1 tinta en continuo aumenta 30% PVP (2 tintas, 40% PVP).
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ESCORIAL AZUL - AD120ESCAZ

Continuando con nuestra misión de facilitar el 
trabajo de los restauradores, ahora ofrecemos 
una amplia gama de manteles ya cortados y 
decorados para que simplemente tengas que 
elegir el que mejor se adapte a tu local. 

Presentamos diseños originales, tanto clásicos 
como contemporáneos, para que puedas darle un 
toque único a tus mesas sin complicaciones.

 ¡Descubre la comodidad y estilo de nuestros 
manteles pre-cortados y sorprende a tus clientes 
con una presentación impecable en cada ocasión!

MANTEL CORTADO AIR SOFT® 
120X120CM - DECORADO



MANTEL CORTADO AIR SOFT® - DECORADO

MANTEL CORTADO AIR SOFT® 120X120 - DECORADO

Artículo sin stock (pendiente de fabricación).

Ecorial Gris - AD120ESCGRCachemir Gris - AD120ESCAZ

Mantel Air Soft® Versalles blanco - AD120VSBL Versalles Gris - AD120VSGR Versalles Burdeos - AD120VSBU

Nairobi Azul - AD120NBAZ Nairobi Verde - AD120NBVE Nairobi Gris - AD120NBGR

REF. BASE DECORADO COLOR IMPRESIÓN GRAMAJE U./CAJA €/U.

AD120VSBL Blanco Versalles Blanco 60 100 1.39

AD120VSBU Blanco Versalles Burdeos 60 100 1.39

AD120VSGR Blanco Versalles Gris 60 100 1.39

AD120NBAZ Blanco Nairobi Azul 60 100 1.39

AD120NBVE Blanco Nairobi Verde 60 100 1.39

AD120NBGR Blanco Nairobi Gris 60 100 1.39

AD120CHGR Blanco Cachemir Gris 60 100 1.39

AD120ESCAZ Blanco Escorial Azul 60 100 1.39

AD120ESCGR Blanco Escorial Gris 60 100 1.39

20 cajas por palé. Pedido mínimo 5 cajas.
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PLEGADO

MANTEL DOBLADO 1/8 BLANCO PERSONALIZADO- ADB100BL

El MANTEL DOBLADO 1/8 es un producto muy 
práctico y conveniente.

Gracias a su formato y empaquetado, este 
mantel puede ser almacenado en espacios 
más reducidos, lo que lo hace ideal para 
restaurantes u otros establecimientos con 
limitaciones de espacio.

Con esta opción, podrás disfrutar de la 
comodidad y elegancia de un mantel sin 
preocuparte por el espacio de almacenamiento. 

¡Haz tu vida más fácil con el mantel doblado 1/8!

MANTEL DOBLADO AIR SOFT ®
100X100 1/8 - COLOR



MANTEL DOBLADO 100X100CM 1/8 AIR SOFT® - COLOR

Mantel doblado 1/8 burdeos - ADB100BU

Mantel doblado 1/8 Eco - ADB100K

Mantel doblado 1/8 negro - ADB100NE

MANTEL DOBLADO AIR SOFT® 100X100 1/8 - COLOR

PERSONALIZABLES

REF. BASE GRAMAJE U./CAJA €/U. 1 TINTA 2 TINTAS

ADB100BL Blanco 60 100 0.760 0.950 1.05

ADB100K Eco Nature 55 100 0.760 0.950 1.05

ADB100BU Burdeos 55 100 1.18 1.47 1.62

ADB100NE Negro 55 100 1.18 1.47 1.62

36 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Consultar mínimo y clichés.
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PLEGADO

El MANTEL DOBLADO 1/8 es un producto 
extremadamente práctico y versátil.

Gracias a su formato compacto y 
empaquetado conveniente, se puede almacenar 
fácilmente en espacios reducidos sin ocupar 
demasiado espacio.

Además, la opción de adquirirlo en diseños 
decorados y personalizados añade un toque 
especial a cualquier evento o establecimiento. 

¡Disfruta de la comodidad y la personalización 
con el mantel doblado 1/8!

MANTEL DOBLADO AIR SOFT ®
100X100 1/8 - DECORADO

MANTEL DOBLADO 1/8 CAPRI AGUA MARINA -  ADDB100CPAM



MANTEL DOBLADO 100X100CM 1/8 AIR SOFT® - DECORADO

MANTEL DOBLADO AIR SOFT® 100X100 1/8 - DECORADO

REF. BASE DECORADO COLOR GRAMAJE U./CAJA €/U.

ADDB100CPAM Blanco Capri Agua Marina 60 100 0.850

ADDB100CPME Blanco Capri Melocotón 60 100 0.850

ADDB100CPGR Blanco Capri Gris 60 100 0.850

ADDB100CPTE Blanco Capri Terra 60 100 0.850

36  cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja..

Mantel doblado 1/8 Capri Melocotón - ADDB100CPME

Mantel doblado 1/8 Capri Gris - ADDB100CPGR

Mantel doblado 1/8 Capri Terra - ADDB100CPTE
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MANTEL INDIVIDUAL BLANCO - A3040EBL

Los MANTELES INDIVIDUALES AIR SOFT® son una 
excelente elección para darle a tu mesa un toque 
de modernidad y versatilidad.

Con una amplia gama de colores disponibles y 
una selección de decorados interesantes, estos 
manteles individuales te permiten ser creativo y 
combinarlos entre sí o con fondos de color para 
crear una mesa única y original.

Además de su aspecto estético, estos manteles 
individuales también cumplen con el objetivo 
principal de proteger la mesa, aportando un 
toque distintivo y original a cualquier ambiente. 

¡Añade estilo y funcionalidad a tus mesas con los 
Manteles Individuales Air Soft®!

MANTEL INDIVIDUAL 
AIR SOFT® 30X40 - COLOR



MANTEL CORTADO INDIVIDUAL 30X40CM AIR SOFT® - COLOR

Artículo sin stock (pendiente de fabricación).

BLANCO (BL) ECO NARTURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) WOOD (W) VAINILLA (VN) GRIS (GR) PISTACHO (PI) TURQUESA (TU) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ) ROJO (RO)

MANTEL INDIVIDUAL AIR SOFT® 30X40CM - 55/60 gr/m² - COLOR
REF. COLOR GRAMAJE U./CAJA €/U.

A3040BL Blanco 60 400 0.110

A3040K Eco Nature 55 400 0.110

A3040NE Negro 55 400 0.160

A3040BU Burdeos 55 400 0.160

A3040CH Chocolate 55 400 0.160

A3040W Wood 55 400 0.160

A3040VN Vainilla 55 400 0.150

A3040GR Gris 55 400 0.150

A3040PI Pistacho 55 400 0.160

A3040TU Turquesa 55 400 0.160

A3040NA Naranja 55 400 0.160

A3040VE Verde 55 400 0.160

A3040AZ Azul 55 400 0.160

A3040RO Rojo 55 400 0.160

48 cajas por palé. Para blanco, negro, burdeos y chocolate, pedido mínimo 1 caja. Para resto colores mínimo 5 cajas.

Chocolate - A3040ECH

Burdeos - A3040BU Negro - A3040NE

Turquesa - A3040TU

CAJA 400 UNIDADES
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MANTEL INDIVIDUAL AIR SOFT® 30X40 STRAUSS CREMA - AD3040STCR

CAJA DE 400 UNIDADES DECORADO

Los MANTELES INDIVIDUALES AIR SOFT® son una 
excelente elección para darle a tu mesa un toque 
de modernidad y versatilidad.

Con una amplia gama de colores disponibles y 
una selección de decorados interesantes, estos 
manteles individuales te permiten ser creativo y 
combinarlos entre sí o con fondos de color para 
crear una mesa única y personalizada.

Además de su aspecto estético, estos manteles 
individuales cumplen con los objetivos 
principales de proteger la mesa, añadir un punto 
de originalidad y darle un toque distintivo a 
tu decoración.

¡Con los Manteles Individuales Air Soft®, tu mesa 
lucirá espectacular y única en cualquier ocasión!

MANTEL INDIVIDUAL
AIR SOFT® 30X40CM



Linde Azul- AD3040LNAZ

Floral- AD3040FLLlinde Verde- AD3040LNVE

Strauss Pistacho - AD3040STPI Strauss Turquesa - AD3040STTU

Strauss Gris - AD3040STGR Linde Marrón- AD3040LNMA

MANTEL INDIVIDUAL AIR SOFT® 30X40 - 60 gr/m² - DECORADO

MANTEL CORTADO INDIVIDUAL 30X40CM AIR SOFT® - COLOR

Artículo sin stock (pendiente de fabricación).

REF. BASE DECORADO COLOR IMPRESIÓN U./CAJA €/U.

AD3040STCR Blanco Strauss Crema 400 0.121

AD3040STPI Blanco Strauss Pistacho 400 0.121

AD3040STTU Blanco Strauss Turquesa 400 0.121

AD3040STGR Blanco Strauss Gris 400 0.121

AD3040LNMA Blanco Linde Marrón 400 0.140

AD3040LNAZ Blanco Linde Azul y Negro 400 0.140

AD3040LNVE Blanco Linde Verde 400 0.140

AD3040FL Blanco Floral Rojo, Violeta y Verde 400 0.140

48 cajas por palé. Pedido mínimo 10 cajas. 
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MANTEL INDIVIDUAL AIR SOFT® 
30X40CM/35X50CM
PERSONALIZADO

Los MANTELES INDIVIDUALES AIR SOFT® son 
una excelente elección que brinda in��nitas 
posibilidades de personalización.

Con la opción de agregar tu logo o 
diseño personalizado, estos manteles individuales 
pueden adaptarse perfectamente a tu imagen 
corporativa o estilo personal.

Además, su variedad de colores te permite 
combinarlos entre sí, colocarlos sobre un mantel 
base de 100x100 o 120x120, o incluso utilizarlos sin 
mantel sobre la mesa.

¡Con los Manteles Individuales Air Soft®, puedes 
crear una mesa única y personalizada para 
cualquier ocasión!

MANTEL INDIVIDUAL BLANCO PERSONALIZADO



MANTEL CORTADO INDIVIDUAL AIR SOFT®- PERSONALIZADO

MANTEL INDIVIDUAL AIR SOFT® 30X40 - PERSONALIZADO

MANTEL INDIVIDUAL AIR SOFT® 35X50 - PERSONALIZADO

Mantel Individual Gris- AI3040GR Mantel individual azul personalizado

REF. COLOR GRAMOS U./CAJA
€/UNIDAD (Según Cantidad)

4.000U 8.000U 16.000U 24.000U 48.000U

AI3040BL Blanco 60 400 0.160 0.145 0.134 0.124 0.123

AI3040K Eco Nature 55 400 0.160 0.145 0.134 0.124 0.123

AI3040W Wood 55 400 0.226 0.215 0.212 0.209 0.199

AI3040VN Vainilla 55 400 0.226 0.215 0.212 0.209 0.199

AI3040GR Gris 55 400 0.226 0.215 0.212 0.209 0.199

AI3040BU Burdeos 55 400 0.246 0.235 0.222 0.219 0.209

AI3040RO Rojo 55 400 0.246 0.235 0.222 0.219 0.209

AI3040CH Chocolate 55 400 0.246 0.235 0.222 0.219 0.209

AI3040NA Naranja 55 400 0.246 0.235 0.222 0.219 0.209

AI3040PI Pistacho 55 400 0.246 0.235 0.222 0.219 0.209

AI3040VE Verde 55 400 0.246 0.235 0.222 0.219 0.209

AI3040TU Turquesa 55 400 0.246 0.235 0.222 0.219 0.209

AI3040AZ Azul 55 400 0.246 0.235 0.222 0.219 0.209

AI3040NE Negro 55 400 0.246 0.235 0.222 0.219 0.209

48 cajas por palé. Impresión 1 tinta - Mínimo 4.000 uds. Impresión 2 tintas - Mínimo 8.000 uds. (Aumento 10% PVP) Cliché: 49,50 €/tinta neto, cliché reducido (max. 
15x15) 25,00 €/tinta neto. Posibilidad de incluir cliché orla estándar sin coste adicional.

REF. COLOR GRAMOS U/CAJA
€/UNIDAD (Según Cantidad)

4.000 U 8.000 U 16.000 U 24.000 U 48.000 U

AI3550BL Blanco 60 400 0.234 0.212 0.196 0.193 0.191

AI3550BU Burdeos 55 400 0.360 0.343 0.324 0.320 0.305

AI3550NE Negro 55 400 0.360 0.343 0.324 0.320 0.305

32 cajas por palé. Impresión 1 tinta - Mínimo 4.000 uds. Impresión 2 tintas - Mínimo 8.000 uds. (Aumento 10% PVP) Cliché: 66,00 €/tinta neto, cliché reduido (max. 
15x15) 25,00 €/tinta neto. Posibilidad de incluir cliché orla estándar sin coste adicional.

BLANCO (BL) ECO NARTURE (K) WOOD (W) VAINILLA (VN) GRIS (GR) BURDEOS (BU) ROJO (RO) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) PISTACHO (PI) VERDE (VE) TURQUESA (TU) AZUL (AZ) NEGRO (NE)
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SERVILLETA AIR SOFT® 
48X48 1/4 - COLOR

La servilleta Air-soft® 48x48 es el 
complemento perfecto para cualquier mesa, 
ya que combina un diseño elegante con una 
funcionalidad excepcional. Fabricada con 
materiales de primera calidad, esta servilleta 
ofrece una experiencia de lujo tanto en el hogar 
como en entornos comerciales.

Con unas medidas de 48x48 centímetros, 
proporciona una super��cie amplia para limpiar y 
secar las manos con comodidad. Su suavidad al 
tacto y alta capacidad de absorción garantizan 
una experiencia de usuario excepcional.

Esta servilleta es versátil y se adapta a 
diferentes entornos, siendo ideal para su uso 
en restaurantes, hoteles, banquetes, ��estas y 
eventos especiales.

Con la servilleta Air-soft® 48x48, puedes añadir 
un toque de elegancia y funcionalidad a tu mesa, 
asegurando que tus invitados disfruten de una 
experiencia cómoda y so��sticada.

PLEGADO

SERVILLETA 48X48 AIR SOFT® 1/4 NEGRO PERSONALIZADA - A48NE 



SERVILLETA AIR SOFT® 48X48 1/4 - COLOR

SERVILLETA AIR SOFT® 48X48 - COLOR

REF. COLOR GRAMOS U/PACK U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

A48 Blanca 60 50 400 (8x50) 0.170 0.230 0.260

A48K Eco Nature 55 50 400 (8x50) 0.170 0.230 0.260

A48NE Negro 55 50 400 (8x50) 0.260 0.320 0.380

A48BU Burdeos 55 50 400 (8x50) 0.260 0.320 0.380

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 20 cajas cliché sin cargo. 15 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo.

TODOS LOS COLORES
PERSONALIZABLES
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SERVILLETA AIR SOFT® 
48X48 1/4 - DECORADOS

La servilleta Air-soft® 48x48 con decorados es 
el complemento perfecto para cualquier mesa, 
ya que combina un diseño elegante con una 
funcionalidad excepcional.

Fabricada con materiales de primera calidad, esta 
servilleta ofrece una experiencia de lujo tanto en 
el hogar como en entornos comerciales.

Con unas medidas de 48x48 centímetros, 
proporciona una super��cie amplia para limpiar y 
secar las manos con comodidad.

Gracias a sus materiales de alta calidad, es suave 
al tacto y altamente absorbente, garantizando 
una experiencia de usuario excepcional.

Esta servilleta es perfecta tanto para uso 
doméstico como comercial, siendo ideal para su 
uso en restaurantes, hoteles, banquetes, ��estas y 
eventos especiales.

Con la servilleta Air-soft® 48x48 con decorados, 
puedes añadir un toque de elegancia y estilo a 
tu mesa, asegurando que tus invitados disfruten 
de una experiencia cómoda y so��sticada.

PLEGADO

SERVILLETA AIRSOFT® 48X48 TEXAS AZUL



SERVILLETA AIR SOFT® 48X48 1/4 - DECORADOS

REF. BASE DECORADO COLOR U/PACK U./CAJA €/U.

AD48TXCR Blanco Texas Crema 50 400 (8x50) 0.195

AD48TXNE Blanco Texas Negro 50 400 (8x50) 0.195

AD48TXBU Blanco Texas Burdeos 50 400 (8x50) 0.195

AD48TXGR Blanco Texas Gris 50 400 (8x50) 0.195

AD48TXAZ Blanco Texas Azul 50 400 (8x50) 0.195

AD48TXMA Blanco Texas Marrón 50 400 (8x50) 0.195

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.

SERVILLETA AIR SOFT® 48X48 - DECORADOS

Texas
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SERVILLETA AIR SOFT® 
48X48 1/8 - COLOR

La servilleta Air-soft® 48x48 con un plegado de 1/8 
es el complemento perfecto para cualquier mesa, 
ya que combina un diseño elegante con una 
funcionalidad excepcional.

Fabricada con materiales de primera calidad, esta 
servilleta ofrece una experiencia de lujo tanto en 
el hogar como en entornos comerciales.

Con unas medidas de 48x48 centímetros y un 
plegado de 1/8, proporciona una super��cie amplia 
para limpiar y secar las manos con comodidad.

Su suavidad al tacto y alta capacidad de 
absorción aseguran una experiencia de 
usuario excepcional.

Esta servilleta es perfecta tanto para uso 
doméstico como comercial, siendo ideal para su 
uso en restaurantes, hoteles, banquetes, ��estas y 
eventos especiales.

Con la servilleta AirSoft 48x48 con plegado 
de 1/8, puedes añadir un toque de elegancia y 
funcionalidad a tu mesa, garantizando que tus 
invitados disfruten de una experiencia cómoda 
y so��sticada.

PLEGADO

SERVILLETA 48X48 AIR SOFT® 1/8 NEGRO PERSONALIZADA



SERVILLETA AIR SOFT® 48X48 1/8 - COLOR

SERVILLETA 48X48 AIR SOFT® 1/8 - COLOR

REF. COLOR GRAMOS U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

A488 Blanca 60 360 (12x30) 0.170 0.230 0.260

A48K8 Eco Nature 55 360 (12x30) 0.170 0.230 0.260

A48NE8 Negro 55 360 (12x30) 0.260 0.320 0.380

A48BU8 Burdeos 55 360 (12x30) 0.260 0.320 0.380

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 20 cajas cliché sin cargo. 15 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo.

TODOS LOS COLORES
PERSONALIZABLES
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SERVILLETA AIR SOFT® 
30X48 1/4 

PLEGADO



SERVILLETA AIR SOFT® 30X48 1/4

SERVILLETA AIR SOFT® 30X48 1/4

REF. COLOR GRAMOS U/PACK U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

A3048 Blanco 60 50 400 (8x50) 0.120 0.160 0.180

A3048K Eco Nature 55 50 400 (8x50) 0.120 0.160 0.180

A3048NE Negro 55 50 400 (8x50) 0.170 0.220 0.240

A3048BU Burdeos 55 50 400 (8x50) 0.170 0.220 0.240

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 20 cajas cliché sin cargo. 15 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo.

TODOS LOS COLORES
PERSONAL IZABLES
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SERVILLETA AIR SOFT® 
40X40 - COLOR

En Karme Nature® nos enorgullece presentar 
nuestra versión de la servilleta que ha 
revolucionado el mundo de la hostelería.

Nuestra servilleta pertenece a la familia de 
los no tejidos y, al ser un producto de un 
solo uso, es reciclable y compostable, lo 
que la convierte en la opción perfecta para 
eventos especiales, recepciones, cenas y más. 

Estas servilletas están fabricadas con 100% 
celulosa y pasan por un complejo proceso de 
fabricación que les otorga una textura y acabado 
muy similar al de la tela.

Ofrecemos una variedad de formas y decorados 
para que los restauradores tengan múltiples 
opciones a la hora de decorar sus mesas.

En Karme Nature®, nos esforzamos por 
combinar la elegancia y funcionalidad en 
nuestros productos, brindando a nuestros clientes 
la mejor experiencia posible en sus eventos 
y establecimientos.

¡Descubre nuestras servilletas y eleva el nivel de 
tus mesas con estilo y sostenibilidad!

PLEGADO

SERVILLETA  AIRSOFT® ROJO PERSONALIZADA -  A40RO



SERVILLETA AIR SOFT® 40X40 - COLOR

SERVILLETA AIR SOFT® 40X40 - COLOR

REF. COLOR GRAMOS U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

A40 Blanca 55 600 (12X50) 0.090 0.120 0.140

A40K Eco Nature 55 600 (12X50) 0.110 0.140 0.160

A40W Wood 55 600 (12X50) 0.160 0.190 0.210

A40VN Vainilla 55 600 (12X50) 0.160 0.195 0.210

A40GR Gris 55 600 (12X50) 0.160 0.190 0.210

A40TU Turquesa 55 600 (12X50) 0.170 0.200 0.220

A40PI Pistacho 55 600 (12X50) 0.170 0.200 0.220

A40RO Rojo 55 600 (12X50) 0.170 0.200 0.220

A40BU Burdeos 55 600 (12X50) 0.170 0.200 0.220

A40CH Chocolate 55 600 (12X50) 0.170 0.200 0.220

A40NA Naranja 55 600 (12X50) 0.170 0.200 0.220

A40VE Verde 55 600 (12X50) 0.170 0.200 0.220

A40AZ Azul 55 600 (12X50) 0.170 0.200 0.220

A40NE Negro 55 600 (12X50) 8.50 0.200 0.220

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 20 cajas cliché sin cargo. 15 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 30 cajas cliché sin cargo.

BLANCO (BL) ECO NARTURE (K) WOOD (W) VAINILLA (VN) GRIS (GR) BURDEOS (BU) ROJO (RO) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) PISTACHO (PI) VERDE (VE) TURQUESA (TU) AZUL (AZ) NEGRO (NE)

PERSONALIZABLES
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SERVILLETA AIR SOFT®
40X40 1/4 - DECORADA

Nuestras servilletas Air Soft® con los decorados 
más elegantes son la opción perfecta para 
decorar tu mesa con estilo y so��sticación. 

Disponibles en una amplia gama de colores, 
podrás encontrar el tono que mejor se adapte a la 
ocasión y a tus gustos personales.

Con la calidad y suavidad característica 
de Air Soft®, estas servilletas ofrecen una 
experiencia de lujo tanto en el hogar como 
en entornos comerciales. Su alta capacidad 
de absorción garantiza un secado e��caz de 
las manos, mientras que sus decorados elegantes 
añaden un toque de distinción a cualquier mesa.

Ya sea para eventos especiales, cenas formales 
o simplemente para darle un toque especial a tu 
mesa del día a día, nuestras servilletas Air Soft® 
con decorados son la elección ideal.

Decora tu mesa con estilo y calidad 
incomparables con nuestras servilletas Air Soft®

PLEGADO

SERVILLETA 40X40 ROJO STRAUSS NEGRO - AD40ROSTNE



SERVILLETA AIR SOFT® 40X40 1/4 - DECORADA

SERVILLETA AIR SOFT® 40X40 1/4 - DECORADA

París - AD40PACachemir - AD40CHBella - AD40BE

REF. BASE DECORADO COLOR U./CAJA €/U.

AD40BE Blanco Bella - 600 (12x50) 0.125

AD40CH Blanco Cachemir - 600 (12x50) 0.125

AD40PA Blanco Paris - 600 (12x50) 0.125

AD40TXCR Blanco Texas Crema 600 (12x50) 0.125

AD40TXBU Blanco Texas Burdeos 600 (12x50) 0.125

AD40TXAZ Blanco Texas Azul 600 (12x50) 0.125

AD40TXGR Blanco Texas Gris 600 (12x50) 0.125

AD40TXMA Blanco Texas Marrón 600 (12x50) 0.125

AD40TXNE Blanco Texas Negro 600(12x50) 0.125

AD40NBAZ Blanco Nairobi Azul 600 (12x50) 0.125

AD40NBVE Blanco Nairobi Verde 600 (12x50) 0.125

AD40NBGR Blanco Nairobi Gris 600 (12x50) 0.125

AD40FL Blanco Floral - 600 (12x50) 0.125

AD40ABCR Blanco Amber Crema 600 (12x50) 0.125

AD40ABGR Blanco Amber Gris 600 (12x50) 0.125

AD40VSBL Blanco Versalles Blanco 600 (12x50) 0.125

AD40CPCR Blanco Capri Crema 600 (12x50) 0.125

AD40CPGR Blanco Capri Gris 600 (12x50) 0.125

AD40STGR Blanco Strauss Gris 600 (12x50) 0.125

AD40STPI Blanco Strauss Pistacho 600 (12x50) 0.125

AD40STCR Blanco Strauss Crema 600 (12x50) 0.125

AD40STTU Blanco Strauss Turquesa 600 (12x50) 0.125

AD40LNAZ Blanco Linde Azul y Negro 600 (12x50) 0.125

AD40LNVE Blanco Linde Verde 600 (12x50) 0.125

AD40LNMA Blanco Linde Marrón 600 (12x50) 0.125

AD40ROSTNE Rojo Strauss Negro 600 (12x50) 0.230

AD40STW Wood Strauss Marrón 600 (12x50) 0.230

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.
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SERVILLETA AIR SOFT® 40X40 1/4 - DECORADA

Texas

Nairobi

88

C
A

TÁ
LO

G
O

 2
0

24
 -

 2
0

25



SERVILLETA AIR SOFT® 40X40 1/4 - DECORADA

Floral - AD40FL Amber Crema - AD40ABCR

Capri gris - AD40CPGRVersalles Blanco - AD40VSBL

Amber Gris - AD40ABGR

Capri crema- AD40CPCR

Linde Verde - AD40LNVELinde Azul - AD40LNAZ Linde Marrón - AD40LNMA

Strauss
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SERVILLETA AIR SOFT®
40X40 1/8 - COLOR

Nuestra servilleta es verdaderamente única en 
la mesa, destacando tanto por su tacto suave y 
agradable como por su excepcional calidad.

Además, no podemos pasar por alto el hecho 
de que está fabricada con materia prima 
biodegradable y compostable, lo que la convierte 
en una opción sostenible y respetuosa con el 
medio ambiente.

Al elegir nuestra servilleta, no solo estás optando 
por un producto de alta calidad y elegancia para 
tu mesa, sino que también estás contribuyendo 
a la protección del planeta al utilizar un material 
biodegradable y compostable.

Con esta servilleta, podrás disfrutar de 
una experiencia gastronómica so��sticada 
y consciente, sabiendo que estás haciendo tu 
parte para cuidar el entorno.

¡Añade un toque de lujo sostenible a tus eventos 
con nuestra servilleta única en la mesa!

PLEGADO

SERVILLETA AIR SOFT® 40X40 PLEGADO 1/8 PERSONALIZA - A40BU8



SERVILLETA AIR SOFT® 40X40 1/8 - COLOR

SERVILLETA AIR SOFT® 40X40 PLEGADO 1/8 - COLOR

El famoso plegado ameri-
cano original 1/8. El tissue 
de siempre con el formato 
más práctico y f ino. Si 
está buscando una com-
posición elegante, limpia 
y ordenada, sin duda, este 
estilo de servilleta es el indi-
cado tanto por su plegado 
como por su material.

PLEGADO 
AMERICANO
ORIGINAL

REF. COLOR GRAMOS U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

A408 Blanca 55 480 (16x30) 0.095 0.117 0.145

A40K8 Eco Nature 55 480 (16x30) 0.115 0.145 0.165

A40W8 wood 55 480 (16x30) 0.165 5.85 0.215

A40VN8 Vainilla 55 480 (16x30) 0.165 0.195 0.215

A40GR8 Gris 55 480 (16x30) 0.165 0.195 0.215

A40BU8 Burdeos 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.225

A40RO8 Rojo 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.225

A40PI8 Pistacho 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.225

A40TU8 Turquesa 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.225

A40CH8 Chocolate 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.225

A40NA8 Naranja 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.225

A40VE8 Verde 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.225

A40AZ8 Azul 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.225

A40NE8 Negro 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.225

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

BLANCO (BL) ECO NARTURE (K) WOOD (W) VAINILLA (VN) GRIS (GR) BURDEOS (BU) ROJO (RO) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) PISTACHO (PI) VERDE (VE) TURQUESA (TU) AZUL (AZ) NEGRO (NE)

PERSONALIZABLES
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PLEGADO

La servilleta de 40x40 centímetros 1/8 para airsoft, 
decorada en blanco sobre blanco, es una 
opción elegante y discreta que destaca por 
su tamaño considerable, ideal para eventos y 
reuniones donde se busca resaltar la atención a 
los detalles.

El diseño en blanco sobre blanco ha sido 
cuidadosamente seleccionado para transmitir 
la elegancia de este producto, además de ser 
versátil y combinar bien con diferentes estilos 
de decoración.

Esta servilleta no solo contribuye a la estética 
del lugar, sino que también mejora la experiencia 
general de los participantes en el evento al ser un 
accesorio funcional y de alta calidad.

La combinación de materiales de primera calidad 
y un diseño cuidado hacen que esta servilleta sea 
una opción so��sticada para cualquier ocasión, 
añadiendo un toque de distinción a la mesa y 
garantizando una experiencia placentera para 
los invitados.

SERVILLETA AIRSOFT® 
40X40  1/8 DECORADA

SERVILLETA 40X40  1/8 AIR SOFT® DECORADO - TEXAS



SERVILLETA AIRSOFT® 40X40  1/8 DECORADA

SERVILLETA 40X40  1/8 AIR SOFT® - DECORADA

REF. BASE DECORADO COLOR U./CAJA €/U.

AD408MN Blanco Mónaco Blanco 480 (16x30) 0.130

AD408VYRO Blanco Vichy Rojo 480 (16x30) 0.130

AD408VYGR Blanco Vichy Gris 480 (16x30) 0.130

AD408VYVE Blanco Vichy Verde 480 (16x30) 0.130

AD408VYAZ Blanco Vichy Azul 480 (16x30) 0.130

AD408VYCR Blanco Vichy Crema 480 (16x30) 0.130

AD408TXAZ Blanco Texas Azul 480 (16x30) 0.130

AD408TXBU Blanco Texas Burdeos 480 (16x30) 0.130

AD408TXCR Blanco Texas Crema 480 (16x30) 0.130

AD408TXGR Blanco Texas Gris 480 (16x30) 0.130

AD408TXMA Blanco Texas Marrón 480 (16x30) 0.130

AD408TXNE Blanco Texas Negro 480 (16x30) 0.130

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.

Mónaco - AD408MN
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SERVILLETA AIRSOFT® 40X40  1/8 DECORADA

Vichy Azul - AD408VYAZ

Vichy Crema - AD408VYCR

Vichy Marrón - AD408VYGR

Vichy Gris - AD408VYVE

Vichy Negro - AD408VYRO
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SERVILLETA AIRSOFT® 40X40  1/8 DECORADA

Texas Azul - AD408TXAZ

Texas Crema - AD408TXCR

Texas Marrón - AD408TXMA

Texas Burdeos - AD408TXBU

Texas Gris - AD408TXGR

Texas Negro - AD408TXNE 
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Dentro de nuestra exclusiva gama Air Soft, nos 
complace presentarles este innovador plegado que 
sin duda satisfará las demandas más exigentes de 
nuestros clientes.

Esta servilleta combina tres características clave que 
son altamente valoradas por nuestros clientes: calidad, 
suavidad y volumen.

Confeccionada con los estándares de calidad más altos, 
esta servilleta Air Soft ofrece una suavidad excepcional 
al tacto, garantizando una experiencia cómoda y 
placentera para quienes la utilizan.

Además, su diseño único permite un mayor volumen, 
lo que la hace ideal para presentaciones elegantes en 
la mesa.

Estamos seguros de que esta servilleta no solo cumplirá 
con sus expectativas en cuanto a calidad y suavidad, sino 
que también añadirá un toque de distinción a cualquier 
evento o reunión.

¡Descubre la excelencia en cada detalle con nuestra 
servilleta Air Soft!

PLEGADO

SERVILLETAS AIRSOFT®
30X40 1/6 

SERVILLETAS 30X40 AIRSOFOT PLEGADO 1/6 NEGRO PERSONALIZADA - AK6NE



SERVILLETAS AIRSOFT® 30X40 1/6

SERVILLETAS AIRSOFT® 30X40 1/6

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) BURDEOS (BU) NEGRO (NE)

Burdeos - AK6BU Eco Nature - AK6K

Blanco - AK6BL

PERSONALIZABLES

REF. COLOR GRAMOS U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

A3040BL6 Blanca 55 360 (60x60) 0.076 0.100 0.116

A3040K6 Eco Nature 55 360 (60x60) 0.092 0.116 0.132

A3040BU6 Burdeos 55 360 (60x60) 0.140 0.164 0.180

A3040NE6 Negro 55 360 (60x60) 0.140 0.164 0.180

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.
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KANGURO AIR SOFT® 
40X40 - COLOR

El clásico Kanguro ahora en Air Soft®. Esta 
servilleta se destaca por su comodidad, 
versatilidad y higiene, ofreciendo la calidad 
característica de los no-tejidos con un toque más 
moderno gracias a su fabricación en Air Soft®.

Este modelo de servilleta, que 
hemos popularizado, es perfecto para todo tipo 
de eventos, comidas, cenas, catering, entre otros.

La servilleta Kanguro en Air Soft® combina lo 
mejor de ambos mundos: la comodidad y calidad 
de los no-tejidos con la innovación y frescura del 
material Air Soft®.

Su diseño versátil la hace ideal para una 
amplia variedad de ocasiones, mientras que su 
disponibilidad en una amplia gama de colores 
permite adaptarla a cualquier estilo o temática.

Con la servilleta Kanguro en Air Soft®, puedes estar 
seguro de que estás ofreciendo a tus invitados 
una experiencia única y de alta calidad en 
cada evento.

¡Descubre la excelencia y el estilo en cada detalle 
con nuestra servilleta Kanguro en Air Soft®!

PLEGADO

KANGURO 40X40 TURQUESA - AKTU



Burdeos - AKBU

Gris - AKGR Verde - AKVE

Wood - AKWBlanco - AKBL

Chocolate - AKCH

Azul - AKAZ  Negro - AKNE  Eco Nature - AKK

CON EL
LOGO 
DE TU
EMPRESA

KANGURO AIR SOFT® 40X40 - COLOR

KANGURO AIR SOFT® - COLOR

REF. COLOR GRAMOS U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

AKBL Blanco 55 480 (16x30) 0.105 0.125 0.150

AKK Eco Nature 55 480 (16x30) 0.121 0.140 0.175

AKW Wood 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.230

AKVN Vainilla 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.230

AKGR Gris 55 480 (16x30) 0.175 0.205 0.230

AKBU Burdeos 55 480 (16x30) 0.185 0.215 0.240

AKRO Rojo 55 480 (16x30) 0.185 0.215 0.240

AKPI Pistacho 55 480 (16x30) 0.185 0.215 0.240

AKTU Turquesa 55 480 (16x30) 0.185 0.215 0.240

AKVE Verde 55 480 (16x30) 0.185 0.215 0.240

AKAZ Azul 55 480 (16x30) 0.185 0.215 0.240

AKNE Negro 55 480 (16x30) 0.185 0.215 0.240

AKCH Chocolate 55 480 (16x30) 0.185 0.215 0.240

AKNA Naranja 55 480 (16x30) 0.185 0.215 0.240

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.
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KANGURO AIR SOFT® 
40X40 - DECORADA

El Kanguro de siempre ahora decorado y en 
Air Soft® es una servilleta que destaca por 
su comodidad, versatilidad e higiene. 

Con diferentes decorados disponibles, esta 
servilleta añade un toque distintivo a la mesa, 
convirtiéndola en el complemento perfecto para 
cualquier evento, comida, cena o catering.

Fabricadas en Air Soft®, estas servilletas mantienen 
la calidad característica de los no-tejidos y al 
mismo tiempo ofrecen un aspecto más moderno 
y actual.

Su suavidad y resistencia las hacen ideales para 
ser utilizadas en diversas ocasiones, garantizando 
una experiencia agradable para los usuarios.

La popularidad de este modelo de servilleta 
respalda su calidad y versatilidad, convirtiéndola 
en una opción con��able para satisfacer las 
necesidades de cualquier evento.

Con el Kanguro decorado en Air Soft®, puedes 
estar seguro de ofrecer un producto de alta 
calidad que agregará un toque especial a 
la presentación de tus mesas. ¡Descubre la 
elegancia y funcionalidad de estas servilletas en 
tu próximo evento!

PLEGADO

KANGURO STRAUSS BURDEOS, CREMA, PISTACHO, TURQUESA Y GRIS



KANGURO AIR SOFT® 40X40 - DECORADA

KANGURO AIR SOFT® 40X40 - DECORADA

Texas Azul - AKDTXAZ

REF. BASE DECORADO COLOR IMPRESIÓN U./CAJA €/U.

AKDSTBU Blanco Strauss Burdeos 480 (16X30) 0.125

AKDSTCR Blanco Strauss Crema 480 (16X30) 0.125

AKDSTPI Blanco Strauss Pistacho 480 (16X30) 0.125

AKDSTTU Blanco Strauss Turquesa 480 (16X30) 0.125

AKDSTGR Blanco Strauss Gris 480 (16X30) 0.125

AKDTXCR Blanco Texas Crema 480 (16X30) 0.125

AKDTXBU Blanco Texas Burdeos 480 (16X30) 0.125

AKDTXAZ Blanco Texas Azul 480 (16X30) 0.125

AKDTXGR Blanco Texas Gris 480 (16X30) 0.125

AKDTXMA Blanco Texas Marrón 480 (16X30) 0.125

AKDTXNE Blanco Texas Negro 480(16X30) 0.125

AKDABCR Blanco Amber Crema 480 (16X30) 0.125

AKDABGR Blanco Amber Gris 480 (16X30) 0.125

AKDHV Blanco Havana Blanco 480 (16X30) 0.125

AKDVNSTMA Vainilla Strauss Marrón 480 (16X30) 0.195

AKDWSTMA Wood Strauss Marrón 480 (16X30) 0.195

AKDNESTBL Negro Strauss Blanco 480 (16X30) 0.205

AKDTUSTAZ Turquesa Strauss Azul 480 (16X30) 0.205

AKDROSTNE Rojo Strauss Negro 480 (16X30) 0.205

AKDNASTNE Naranja Strauss Negro 480 (16X30) 0.205

AKDAG Rojo Agatha Rojo 240 (16X30) 0.205

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.
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KANGURO AIR SOFT® 40X40 - DECORADA

Amber - gris y crema 

Havana - AKDHV
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KANGURO AIR SOFT® 40X40 - DECORADA

Base rojo + Agatha - AKDAG

Strauss - colores
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KANGURO AIR SOFT® 
33X40 - COLOR

Nuestras servilletas Kanguro Air Soft® 33x40 
ofrecen la combinación perfecta entre la 
comodidad del formato kanguro y la ventaja 
de tener una medida ��nal exacta a un kanguro 
de 40x40.

Gracias a nuestro plegado especial, eliminamos 
la solapa para lograr un producto ��nal con el 
tamaño estándar, lo que facilita la introducción 
de cubiertos y además supone una mejora 
signi��cativa en el precio.

Disponibles en una gama de 3 colores y 7 
decorados diferentes, nuestras servilletas Kanguro 
Air Soft® 33x40 son ideales para cualquier ocasión. 

Con esta variedad de opciones, seguro 
encontrarás la servilleta perfecta que se adapte a 
tus necesidades y estilo.

Esta innovadora solución ofrece practicidad, 
comodidad y un excelente valor para tu evento 
o negocio.

¡Descubre la versatilidad y conveniencia de 
nuestras servilletas Kanguro Air Soft® 33x40 y eleva 
la presentación de tus mesas a otro nive

PLEGADO

KANGURO AIR SOFT 33X40 BLANCO Y BURDEOS



KANGURO AIR SOFT® 33X40 - COLOR

KANGURO 33X40 AIR SOFT®

MISMA APARIENCIA 
EN LA MESA QUE LA
KANGURO 40X40

REF. COLOR GRAMAJE U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

AK3340BL Blanco 55 480 (16x30) 0.085 0.099 0.122

AK3340BU Burdeos 55 480 (16X30) 0.155 0.170 0.205

 AK3340NE Negro 55 480 (16X30) 0.155 0.170 0.205

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

BLANCO (BL) BURDEOS (BU) NEGRO (NE)

PERSONALIZABLES
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KANGURO AIR SOFT® 
30X40 - COLOR

Nuestras servilletas Kanguro Air Soft® 30x40 
ofrecen la combinación perfecta entre la 
comodidad del formato kanguro y la ventaja 
de tener una medida ��nal exacta a un kanguro 
de 40x40.

Gracias a nuestro plegado especial, eliminamos 
la solapa para lograr un producto ��nal con el 
tamaño estándar, lo que facilita la introducción 
de cubiertos y además supone una mejora 
signi��cativa en el precio.

Disponibles en una gama de 3 colores nuestras 
servilletas Kanguro Air Soft® 30x40 son ideales 
para cualquier ocasión.

Con esta variedad de opciones, seguro 
encontrarás la servilleta perfecta que se adapte a 
tus necesidades y estilo.

Esta innovadora solución ofrece practicidad, 
comodidad y un excelente valor para tu evento 
o negocio.

¡Descubre la versatilidad y conveniencia de 
nuestras servilletas Kanguro Air Soft® 30x40 y 
eleva la presentación de tus mesas a otro nivel!

PLEGADO

KANGURO 30X40 AIR SOFT® COLOR PERSONALIZADA



KANGURO AIR SOFT® 30X40 - COLOR

KANGURO 30 X40 AIR SOFT®

REF. COLOR GRAMAJE U/PACK U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

AK6BL Blanco 55 60 360 (6x60) 0.084 0.100 0.120

AK6K Eco Nature 55 60 360 (6x60) 0.097 0.112 0.140

AK6NE Negro 55 60 360 (6x60) 0.144 0.156 0.184

AK6BU Burdeos 55 60 360 (6x60) 0.144 0.156 0.184

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

PERSONALIZABLES

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) BURDEOS (BU) NEGRO (NE)

107

A
IR

-SO
FT



MINI KANGURO AIR SOFT®
32X40 - COLOR

Las servilletas Mini Kanguro 32x40 Air Soft® que 
ofrecemos cumplen con un doble objetivo: 
proporcionar un producto práctico, moderno 
e higiénico, al mismo tiempo que ayudan a 
reducir costos.

Al tener unas dimensiones de 32x40, estas 
servilletas requieren menos materia prima, lo que 
las hace más económicas en comparación con las 
de tamaño estándar de 40x40.

La medida ligeramente más estrecha de las 
servilletas Mini Kanguro 32x40 permite que los 
cubiertos se ajusten mejor al espacio, lo que 
las convierte en la opción ideal para desayunos 
donde los cubiertos suelen ser más pequeños.

Además, están disponibles en una amplia 
variedad de colores para facilitar su combinación 
con la decoración de la mesa y pueden ser 
personalizadas según tus preferencias.

Estas servilletas son una excelente elección para 
aquellos que buscan calidad, practicidad y ahorro 
económico sin sacri��car el estilo. 

¡Descubre la versatilidad y conveniencia de 
nuestras servilletas Mini Kanguro 32x40 Air Soft® 
y mejora la experiencia en tus desayunos u 
ocasiones especiales!

PLEGADO

MINI KANGURO AIR SOFT® 32X40 -BURDEOS -  AMKBU



PERSONALIZABLES

MINI KANGURO AIR SOFT® 32X40 - COLOR

MINI KANGURO AIR SOFT® - COLOR

REF. COLOR GRAMAJE U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

AMKBL Blanco 55 600 (20X30) 0.088 0.102 0.117

AMKK Eco Nature 55 600(20X30) 0.098 0.119 0.135

AMKW Wood 55 600 (20X30) 0.126 0.165 0.185

AMKVN Vainilla 55 600 (20X30) 0.126 0.165 0.185

AMKGR Gris 55 600 (20X30) 0.126 0.165 0.185

AMKRO Rojo 55 600 (20X30) 0.150 0.175 0.195

AMKTU Turquesa 55 600 (20X30) 0.150 0.175 0.195

AMKNE Negro 55 600 (20X30) 0.150 0.175 0.195

AMKBU Burdeos 55 600 (20X30) 0.150 0.175 0.195

AMKCH Chocolate 55 600 (20X30) 0.150 0.175 0.195

AMKAZ Azul 55 600 (20X30) 0.150 0.175 0.195

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.
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MINI KANGURO AIR SOFT® 
32X40 - DECORADA

Nuestras servilletas Mini Kanguro 32x40 Air 
Soft® ofrecen una solución práctica, moderna 
E higiénica, al mismo tiempo que te permiten 
ahorrar costos.

Gracias a su tamaño de 32x40, estas servilletas 
requieren menos materia prima, lo que las 
hace más económicas en comparación con las 
servilletas de tamaño estándar de 40x40.

La medida ligeramente más estrecha de las 
servilletas Mini Kanguro 32x40 permite que los 
cubiertos se ajusten mejor al espacio, lo que 
las convierte en la opción ideal para desayunos 
donde los cubiertos suelen ser más pequeños.

Además, están disponibles en una amplia gama 
de decorados para que puedas elegir el estilo que 
mejor se adapte a tus necesidades y preferencias.

Estas servilletas son una excelente elección para 
aquellos que buscan calidad, practicidad y ahorro 
económico sin renunciar al estilo. 

¡Descubre la versatilidad y conveniencia de 
nuestras servilletas Mini Kanguro 32x40 Air Soft® 
y mejora la presentación en tus desayunos u 
ocasiones especiales!os.

PLEGADO

MINI KANGURO STRAUSS



MINI KANGURO AIR SOFT® 32X40 - DECORADA

MINI KANGURO AIR SOFT® - DECORADA

Mini Kanguro Strauss

REF. BASE DECORADO COLOR IMPRESIÓN U./CAJA €/U.

AMKDSTBU Blanco Strauss Burdeos 600 (20x30) 0.099

AMKDSTCR Blanco Strauss Crema 600 (20x30) 0.099

AMKDSTPI Blanco Strauss PIstacho 600 (20x30) 0.099

AMKDSTTU Blanco Strauss Turquesa 600 (20x30) 0.099

AMKDSTGR Blanco Strauss Gris 600 (20x30) 0.099

AMKDABCR Blanco Amber Crema 600 (20x30) 0.099

AMKDABGR Blanco Amber Gris 600 (20x30) 0.099

AMKDTXCR Blanco Texas Crema 600 (20x30) 0.099

AMKDTXBU Blanco Texas Burdeos 600 (20x30) 0.099

AMKDTXAZ Blanco Texas Azul 600 (20x30) 0.099

AMKDTXGR Blanco Texas Gris 600 (20x30) 0.099

AMKDTXMA Blanco Texas Marrón 600 (20x30) 0.099

AMKDTXNE Blanco Texas Negro 600(20x30) 0.099

AMKDLNAZ Blanco Linde Azul y Negro 600 (20x30) 0.099

AMKDLNMA Blanco Linde Marrón 600 (20x30) 0.099

AMKDLNVE Blanco Linde Verde 600 (20x30) 0.099

AMKDNESTBL Negro Strauss Negro 600 (20x30) 0.175

AMKDNASTNE Naranja Strauss Naranja 600 (20x30) 0.175

AMKDVNSTMA Vainilla Strauss Marrón 600 (20x30) 0.175

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.
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MINI KANGURO AIR SOFT® 32X40 - DECORADA

Mini kanguro Amber Crema - AMKDTXCR

Mini kanguro Amber Gris - AMKDABGR

Mini Kanguro Linde Verde - AMKDLNVE

Mini Kanguro Linde Azul - AMKDLNAZ

Mini Kanguro Linde Marrón - AMKDLNMA
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MINI KANGURO AIR SOFT® 32X40 - DECORADA

Texas - Negro - Crema - Burdeos - Azul - Gris - Marrón
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Nuestras servilletas Mini Kanguro 24x40 Air 
Soft® están diseñadas para cumplir con un 
doble propósito: ofrecer un producto práctico, 
moderno e higiénico, al mismo tiempo que te 
permiten ahorrar costos.

Gracias a su tamaño de 24x40, estas servilletas 
requieren menos materia prima, lo que las 
hace más económicas en comparación con las 
servilletas de tamaño estándar de 40x40.

La medida ligeramente más estrecha de las 
servilletas Mini Kanguro 24x40 permite que los 
cubiertos se ajusten mejor al espacio, lo que 
las convierte en la opción ideal para desayunos 
donde los cubiertos suelen ser más pequeños.

Además, estas servilletas están disponibles en 
una amplia gama de decorados para que puedas 
elegir el estilo que mejor se adapte a la ocasión y 
a tus preferencias.

Con nuestras servilletas Mini Kanguro 24x40 Air 
Soft®, podrás disfrutar de un producto versátil y 
funcional que combina practicidad, modernidad y 
ahorro económico.

¡Añade un toque especial a tus desayunos 
u ocasiones especiales con nuestras 
servilletas personalizadas!

PLEGADO

MINI KANGURO AIR SOFT® 
24X40 - COLOR

MINI KANGURO AIR SOFT® 24X40  NEGRA AMK2440NE- PERSONALIZADA



PERSONALIZABLES

MINI KANGURO AIR SOFT® 24X40 - COLOR

MINI KANGURO AIR SOFT® 24X40 - COLOR

REF. COLOR GRAMAJE U/PACK U./CAJA €/U.
PERSONALIZADO

€ / 1 TINTA € / 2 TINTA

AMK2440BL Blanco 55 60 1200 (12x100) 0.071 0.082 0.094

AMK2440K Eco Nature 55 60 1200 (12x100) 0.079 0.096 0.108

AMK2440NE Negro 55 60 1200 (12x100) 0.120 0.140 0.156

AMK2440BU Burdeos 55 60 1200 (12x100) 0.120 0.140 0.156

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU)

Blanco - AMK2440BL Eco Nature - AMK2440K Eco Nature - AMK2440BU
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SERVILLETA AIR SOFT®
20X20 - COLOR

Nuestras servilletas de cocktail en 20x20 Air Soft® 
son la elección perfecta para eventos sociales o 
de restauración.

Son ideales para bares, gastrobares, restaurantes, 
hoteles y cualquier tipo de evento donde se 
requiera una servilleta de alta calidad.

Diseñadas con una calidad superior, estas 
servilletas destacan por su capacidad de 
absorción de líquidos, lo que las hace prácticas y 
funcionales para cualquier ocasión.

Su tamaño de 20x20 las hace perfectas para 
acompañar bebidas en eventos sociales o para 
uso en establecimientos de restauración.

Aporta un toque de elegancia y funcionalidad a 
tus eventos con nuestras servilletas de cocktail en 
20x20 Air Soft®.

¡Descubre la calidad y versatilidad que ofrecen 
nuestras servilletas para satisfacer las necesidades 
de tu negocio o evento!

PLEGADO

SERVILLETAS 20X20 A20BU PERSONALIZADA



SERVILLETA AIR SOFT® 20X20 - COLOR

SERVILLETA AIR SOFT® 20X20 - COLOR

Servilleta 20X20 - Giis - Pistacho - Eco Nature - Negro-Blanco-Burdeos y Rojo

PERSONALIZABLE

REF. BASE GRAMAJE U./CAJA €/U. €/1 TINTA €/1 TINTA

A20BL Blanco 55 1800 (18x100) 0.025 0.033 0.040

A20K Eco Nature 55 1800(18x100) 0.030 0.039 0.047

A20RO Rojo 55 1800 (18x100) 0.051 0.056 0.067

A20BU Burdeos 55 1800 (18x100) 0.051 0.056 0.067

A20NE Negro 55 1800 (18x100) 0.051 0.056 0.067

A20PI Pistacho 55 1800 (18x100) 0.051 0.056 0.067

A20GR Gris 55 1800 (18x100) 0.051 0.056 0.067

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto). Para 20 cajas cliché sin cargo.

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) ROJO (RO) BURDEOS (BU) NEGRO (NE) PISTACHO (PI) GRIS (GR)

117

A
IR

-SO
FT



SERVILLETA AIR SOFT®
20X20 - DECORADA

Nuestras servilletas de cocktail en 20x20 Air 
Soft® decoradas son la opción ideal para eventos 
sociales o de restauración.

Perfectas para bares, gastrobares, restaurantes, 
hoteles y cualquier tipo de evento donde se 
requiera una servilleta elegante y funcional.

Diseñadas con una calidad superior, estas 
servilletas destacan por su capacidad de 
absorción de líquidos, lo que las hace prácticas y 
e��cientes para cualquier ocasión.

Además, su diseño decorado añade un toque 
de estilo y so��sticación a la presentación de tus 
bebidas en eventos especiales.

Aporta un toque de distinción a tus eventos 
con nuestras servilletas de cocktail en 20x20 Air 
Soft® decoradas.

¡Descubre la calidad y elegancia que ofrecen 
nuestras servilletas para satisfacer las necesidades 
de tu negocio o evento!

PLEGADO

SERVILLETAS 20X20 STRAUSS COLORES



SERVILLETA AIR SOFT® 20X20 - DECORADA

SERVILLETA AIR SOFT® 20X20 - DECORADA

SERVILLETA COCK TAIL

REF. BASE DECORADO COLOR IMPRESIÓN U./CAJA €/U.

AD20STPI Blanco Strauss Pistacho 1800 (18x100) 0.033

AD20STCR Blanco Strauss Crema 1800 (18x100) 0.033

AD20STBU Blanco Strauss Burdeos 1800 (18x100) 0.033

AD20STTU Blanco Strauss Turquesa 1800 (18x100) 0.033

AD20STGR Blanco Strauss Gris 1800 (18x100) 0.033

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto). Para 20 cajas cliché sin cargo.
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CARACTERÍSTICA

100% PULPA DE CELULOSA
BIODEGRADABLE Y COMPOSTABLE

PR
ODUCTO

R
E C I C L A B L E

En Karme Nature, estamos comprometidos con 
la protección de nuestro planeta y por eso nos 
enorgullece presentar nuestro producto más 
revolucionario en la fabricación de servilletas: 
EL HIDROSOFT.

Este producto, desarrollado por nuestro 
departamento de I+D+I, está fabricado al 100% 
con pulpa de celulosa, un material biodegradable 
y compostable.

Lo que hace que El Hidrosoft sea único es su 
característica hidrosoluble, lo que signi��ca que 
se disuelve en el agua. Esta cualidad lo convierte 
en el producto más ecológico del mercado, ya 
que no genera residuos que puedan dañar el 
medio ambiente.

Con El Hidrosoft, puedes disfrutar de la comodidad 
y funcionalidad de una servilleta de alta calidad sin 
comprometer la sostenibilidad del planeta.

Estamos seguros de que El Hidrosoft marcará un 
antes y un después en la industria de las servilletas, 
ofreciendo una alternativa innovadora y respetuosa 
con el medio ambiente. ¡Únete a nosotros en este 
importante paso hacia un futuro más sostenible!

Rollo Mantel HidroSOFT® 0,40x48

Servilleta Hidrosoft 40x40

Kanguro Hidrosoft 40x40

Mini Kanguro Hidrosoft 32X40

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, nos reservamos 
el derecho de cambiar los precios sin previo aviso. Los precios siempre se 
muestran actualizados en nuestra web www.karme.es.

HIDROSOFT

FLUXABLE
ROLLO MANTEL AIR SOFT® 0,40X48M - PRECORTE A 30CM - PERSONALIZADA



HIDROSOLUBLE
100% Pulpa de celulosa-Biodegradable y compostable-Tejido no tejido - Antiatasco

REF. GRAMAJE U/CAJA €/U. €/1 TINTA €/2 TINTAS

HS40 35 600 (12X50) 0.078 0.102 0.112

HS4050 50 600 (12x50) 0.089 0.115 0.124

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.

REF. DECORADO COLOR GRAMAJE U/CAJA €/U.

HSD4050MRAZ Marea Azul/Turquesa 50 600 (12X50) 0.101

HSD4050MRVE Marea Verde/Pistacho 50 600 (12X50) 0.101

HSD4050MRMA Marea Marrón/Crema 50 600 (12X50) 0.101

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.

PERSONALIZABLES

SERVILLETAS HIDROSOFT® 40X40 PLEGADO 1/4

SERVILLETA HIDROSOFT® 40X40 PLEGADO 1/4

Hidrosoft 40x40 Marea Azul - HSD4050MRAZ

Hidrosoft 40x40 Marea Verde -HSD4050MRVE Hidrosoft 40x40 Marea Marrón -HSD4050MRMA

SERVILLETA HIDROSOFT® 40X40 PLEGADO 1/4 - DECORADO
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HIDROSOFT® KANGURO 40X40

HIDROSOFT®  KANGURO 40X40

HidroSoft® Kanguro 40x40 - HSK40-HSK4050 HidroSoft® Kanguro 40x40 Azul - HSKD4050MRAZ

HidroSoft® Kanguro 40x40 Marrón - HSKD4050MRMAHidroSoft® Kanguro 40x40 Verde - HSKD4050MRVE

HIDROSOFT® KANGURO 40X40 - DECORADO

REF. GRAMAJE U./CAJA €/U. €/1 TINTA €/2 TINTA

HSK40 35 480 (16x30) 0.087 0.114 0.132

HSK4050 50 480 (16x30) 0.098 0.126 0.145

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto). Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 
40 cajas clichés sin cargo. 

REF. DECORADO COLOR GRAMEJE U./CAJA €/U.

HSKD4050MRAZ Marea Azul y Turquesa 50 400 (12x50) 0.117

HSKD4050MRVE Marea Verde y Pistacho 50 400 (12x50) 0.117

HSKD4050MRMA Marea Marrón y Crema 50 400 (12x50) 0.117

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.
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HIDROSOFT® MINI KANGURO 32X40

HIDROSOFT® MINI KANGURO 32X40

HidroSoft® Mini Kanguro 32x40 - HSMK-HSMK50

HidroSoft® Mini Kanguro 32x40 Verde - HSMKD50MRVE HidroSoft® Mini Kanguro 32x40 Marrón - HSMKD50MRMA

HidroSoft® Mini Kanguro 32x40 Azul - HSMKD50MRAZ

REF. GRAMAJE U./CAJA €/U. €/1 TINTA €/2 TINTA

HSMK 35 600 (20x30) 0.081 0.097 0.110

HSMK50 50 600 (20x30) 0.091 0.107 0.116

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto). Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 
40 cajas clichés sin cargo.

HIDROSOFT® MINI KANGURO 32X40

REF. DECORADO COLOR GRAMEJE U./CAJA €/U.

HSMKD50MRAZ Marea Azul y Turquesa 50 (12x50) 600 0.105

HSMKD50MRVE Marea Verde y Pistacho 50 (12x50) 600 0.105

HSMKD50MRMA Marea Marrón y Crema 50 (12x50) 600 0.105

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.
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CARACTERÍSTICAS

Nos complace presentar nuestras Toallas 
Superabsorbentes de máxima calidad, 
fabricadas con Air Soft® de 85 gr/m2. 

Estas toallas, pertenecientes a la familia 
de los no-tejidos, se destacan por su 
excepcional capacidad de absorción, 
pudiendo absorber hasta 10 veces su peso 
en líquido.

Además, son increíblemente suaves al tacto, 
proporcionando una experiencia de uso 
confortable y agradable.

Nuestras Toallas Superabsorbentes son 
ideales para el uso cotidiano, ya que 
permiten evitar tener que lavar y secar las 
toallas a diario.

Son especialmente recomendadas 
para gimnasios, clínicas o peluquerías, 
donde la rapidez y e��cacia en la absorción 
son fundamentales.

Con nuestras Toallas Superabsorbentes, 
garantizamos la máxima calidad y 
rendimiento en cada uso. ¡Descubre 
la comodidad y practicidad que 
ofrecen nuestras toallas para satisfacer 
las necesidades de tu negocio 
o establecimiento!

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, nos reser-
vamos el derecho de cambiar los precios sin previo aviso. Los precios 
siempre se muestran actualizados en nuestra web www.karme.es. TOALLAS 

SUPERABSORBENTES 
UN USO

TOALLAS CORTADAS PELUQUERÍA
ROLLOS PRECORTADOS



REF. MEDIDA (cm) PRECORTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

TRAL20 0,20x30 20 cm - 150 formatos 20x20 cm 12 32 6.50

TRAL30 0,30x30 30 cm - 100 formatos 30x30 cm 6 32 9.35

TRAL40 0,40x30 40 cm - 75 formatos 40x40 cm 6 32 12.60

Consultar pedido mínimo.

REF. MEDIDA (cm) U./PACK U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

HST20150 20x22,5 150 3.000 36 3.36

TOALLAS SUPERABSORBENTES

TOALLAS CORTADAS PELUQUERÍA - TOALLAS SUPERABSORBENTES

ROLLOS PRECORTADOS- 85 gr - SUPERABSORBENTES

TOALLA SECAMANOS ANTIATASCOS HIDROSOLUBLE

Rollos precortados (85 gr) Superabsorbentes

REF. MEDIDA (cm) GRAMAJE USO U./CAJA €/U.

TAL408055 40x80 55 Peluquería 500 0.195

TAL4080 40x80 85 Peluquería, gimnasio 200 0.320

Consultar pedido mínimo.

Artículo sin stock (pendiente de fabricación).

ANTI ATASCO
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La gama de productos StarTex® destaca 
por formar parte de la familia de productos 
Novotex®, conocida por su calidad, diseño 
y versatilidad.

Con un peso de 70 gr/m², los productos 
StarTex® ofrecen resistencia y durabilidad 
durante su uso.

StarTex® cuenta con un diseño 
elegante y atractivo, perfecto para 
eventos formales, banquetes, restaurantes y 
diversas ocasiones especiales.

Estos manteles están diseñados para resistir 
la humedad, lo que los convierte en una 
opción ideal para proteger las mesas contra 
derrames y manchas.

Su peso de 70 gr/m² garantiza una capacidad 
de absorción e��ciente, ayudando a mantener 
las super��cies limpias y protegidas en 
todo momento.

Además, en línea con nuestro compromiso 
con el medio ambiente, los manteles de papel 
StarTex son biodegradables, lo que facilita su 
disposición responsable después de su uso. 

Con StarTex®, puedes disfrutar de la elegancia 
y funcionalidad de un mantel de papel de 
alta calidad mientras contribuyes a cuidar 
el planeta.

¡Descubre la excelencia de los productos 
StarTex para tus eventos especiales!

ROLLO MANTEL STARTEX 
MANTEL CORTADO STARTEX 
MANTEL UNITARIO STARTEX

*Debido a las constantes variaciones de 
materias primas, nos reservamos el derecho de 
cambiar los precios sin previo aviso. Los precios 
siempre se muestran actualizados en nuestra 
web www.karme.es.

PR
ODUCTO

 R
E C I C L A B L E



ROLLO MANTEL STARTEX®

ROLLO MANTEL STARTEX 1,20X40M 70 GR. - PRECORTE CADA 40cm

Rollo Mantel Precorte 120x40 Startex® negro - NSTRP1.2X Mantel Cortado 100x100/120x120 Startex® Blanco - NST100X/ NST120X

ROLLO MANTEL STARTEX 0,40X40M 70 GR. - PRECORTE CADA 30cm

ROLLO MANTEL STARTEX 1,60X20M 70 GR.

ROLLO MANTEL STARTEX 2,40X20M 70 GR.

REF. VARIANTES M/ROLLO PRECORTE CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NSTRP1.2X BL-NE-BU-CR-GR-RO-AZR-TE 1,20x40 40cm 14 22.80

Pedido mínimo 1 rollo.

REF. VARIANTES U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NSTRP40X BL-NE-BU-CR-GR-RO-AZR-NA 6 32 8.10

Pedido mínimo 1 rollo.

REF. VARIANTES U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NSTRDB1.60X BL-NE-BU-CR-GR-RO-AZR-NA 6 10 26.00

Pedido mínimo 1 rollo.

REF. VARIANTES U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NSTRDB2.40X BL-NE-BU-CR-GR-RO-AZR-NA 6 10 38.00

Pedido mínimo 1 rollo.

BLANCO (BL) NEGRO (NE  ) BURDEOS (BU) CREMA (CR) GRIS (GR) ROJO (RO) AZUL ROYAL (AZR) NARANJA (NA)

MANTEL CORTADO STARTEX 100X100CM - 70gr

MANTEL CORTADO STARTEX 120X120CM - 70gr

REF. VARIANTES U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U.

NST100X BL-NE-BU-CR-GR-RO-AZR-NA 100 28 0.480

Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasar en paquetes de 100 unidades/50 unidades (dependiendo del producto) con código EAN.

REF. VARIANTES U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U.

NST120X BL-NE-BU-CR-GR-RO-AZR-NA 150 20 0.690

Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasar en paquetes de 100 unidades/50 unidades (dependiendo del producto) con código EAN.
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MANTEL CORTADO INDIVIDUAL STARTEX® 30X40CM COLOR

MANTEL INDIVIDUAL STARTEX 30X40CM - CAJA DE 400 UDS. .

REF. VARIANTE GRAMAJE U./CAJA €/U.

NST3040X BL-NE-BU-CR-GR-RO-AZR -NA 70 400 0.075

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasado en paquetes de 100 uds. con código EAN, aumenta 10% PVP. 

BLANCO (BL) NEGROO (CR) BURDEOS (BU) CREMA (CR) GRIS (GR) ROJO (RO) AZUL ROYAL (AZR) NARANJA (NA)

Mantel Individual 30x40 Startex® Burdeos - N304070X

Blanco Negro Crema Gris Rojo Azul Royal Naranja

129

STA
R

TE
X



MANTEL CORTADO INDIVIDUAL STARTEX® 30X40CM DECORADO

MANTEL INDIVIDUAL STARTEX® 30X40CM - CAJA DE 400 UDS. .

REF. COLOR DECORADO GRAMAJE U./CAJA €/U.

NSTD3040SA Blanco Sea 70 400 0.084

NSTD3040BUFN Burdeos Funcky 70 400 0.084

NSTD3040GRFN Gris Funcky 70 400 0.084

NSTD3040AZRFN Azul Royal Funcky 70 400 0.084

NSTD3040ROFN Rojo Funcky 70 400 0.084

NSTD3040MO Blanco Monstera 70 400 0.084

NSTD3040BLBP Blanco Buen Provecho 70 400 0.084

NSTD3040NEBP Negro Buen Provecho 70 400 0.084

NSTD3040TEBP Terracota Buen Provecho 70 400 0.084

NSTD3040CRBP Crema Buen Provecho 70 400 0.084

NSTD3040BR Blanco Barras 70 400 0.084

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasado en paquetes de 100 uds. con código EAN, aumenta 10% PVP. 

Sea - NSTD3040SA
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MANTEL CORTADO INDIVIDUAL STARTEX® 30X40CM DECORADO MANTEL CORTADO INDIVIDUAL STARTEX® 30X40CM DECORADO

Funcky Azul Royal - NSTD3040AZRFN

Funcky Burdeos - NSTD3040BUFN

Funcky Gris - NSTD3040GRFN

Funcky Rojo - NSTD3040ROFN

Monstera -  NSTD3040MO
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MANTEL CORTADO INDIVIDUAL STARTEX® 30X40 CM DECORADO

Buen Provecho Terracota - NSTD3040TEBP

Barras -  NSTD3040BR
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MANTEL CORTADO INDIVIDUAL STARTEX® 30X40 CM DECORADO MANTEL CORTADO INDIVIDUAL STARTEX® 30X40 CM DECORADO

Buen Provecho Blanco - NSTD3040BLBP

Buen Provecho Negro - NSTD3040NEBP Buen Provecho Crema - NSTD3040CRBP

70gr/m²
DE RESISTENCIA Y

DURABILIDAD
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MANTEL CORTADO INDIVIDUAL STARTEX® 30X40 - 35X50

MANTEL INDIVIDUAL STARTEX® 30X40CM - PERSONALIZADOS

€/U. (SEGÚN CANTIDAD)

REF. VARIANTE U./CAJA 5000 10000 25000 50000 100000

NSTI3040X BL-NE-BU-CR-GR-RO-AZR-NA 400 0.120 0.114 0.106 0.100 0.099

48 cajas por palé. Coste cliché: 49,50€/ tinta neto, cliché reducido (máx. 15x15 cm) 25,00€/ tinta neto. 
Para impresión a 2 colores, mínimo 10 millares, PVP aumenta 10%.

MANTEL INDIVIDUAL STARTEX® 35X50CM - CAJA DE 400 UDS. - 70 gr.

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U.

NST3550X BL-NE-BU-CR-GR-RO-AZR-NA 400 40 0.103

40 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasado en paquetes de 100 uds. con código EAN, aumenta10% PVP.

Mantel individual Startex 35x50cm rojoMantel individual Startex 35x50cm negro

BLANCO (BL) NEGROO (CR) BURDEOS (BU) CREMA (CR) GRIS (GR) ROJO (RO) AZUL ROYAL (AZR) NARANJA (NA)
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MANTEL CORTADO STARTEX® REDONDO

MANTEL CORTADO STARTEX® REDONDO

MANTEL CORTADO STARTEX GRANDES FORMATOS
MANTEL CORTADO STARTEX® CUBRE GRANDES FORMATOS

REF. 70 GR. MESA  Ø MANTEL Ø U./CAJA €/UD. 70 GR

NSTR80X 40 cm 80cm 150 1.26

NSTR100X 60 cm 100cm 150 1.80

NSTR120X 80 cm 120cm 150 2.34

NSTR140X 100 cm 140cm 100 3.88

NSTR160X 120 cm 160cm 50 4.35

NSTR180X 140 cm 180cm 50 4.90

NSTR200X 160 cm 200cm 50 5.49

NSTR220X 180 cm 220cm 50 6.67

NSTR240X 200 cm 240cm 50 7.95

REF. 70 GR. MESA  Ø MANTEL Ø U./CAJA €/UD. 70 GR

NST180X 140 cm 180x180 cm 25 3.20

NST190X 150 cm 190x190 cm 25 3.62

NST200X 160 cm 200x200 cm 25 4.20

NST220X 180 cm 220x220 cm 25 4.58

NST240X 200 cm 240x240 cm 25 5.02

Artículo sin stock (pendiente de fabricación).

Artículo sin stock (pendiente de fabricación).

BLANCO (BL) NEGROO (CR) BURDEOS (BU) CREMA (CR) GRIS (GR) ROJO (RO) AZUL ROYAL (AZR) NARANJA (NA)
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NOVOTEX PLUS®



La gama de productos Novotex Plus® es 
parte de la prestigiosa familia de productos 
Novotex®, reconocida por su calidad, diseño 
y versatilidad. Lo que hace único a Novotex 
Plus® es su peso de 60 gr/m2, que le 
proporciona una mayor robustez al material, 
resultando en una mantelería más compacta 
y tupida que cubre de forma e��caz la base de 
la mesa.

Además, el diseño exclusivo e innovador de 
Novotex Plus® se logra mediante la técnica de 
grabado conocida como impresión térmica. 
Esta técnica consiste en la aplicación de 
calor sobre el grabado, lo que resulta en una 
estampación duradera y altamente resistente.

Con Novotex Plus®, no solo obtienes un 
producto de alta calidad, sino también con un 
diseño único y duradero.

Novotex Plus® representa una revolución 
en la decoración de salones, ofreciendo un 
producto con carácter y exclusividad, accesible 
para todos.

Con una amplia variedad de colores y 
medidas disponibles, Novotex Plus® se adapta 
a todo tipo de mobiliario y añadirá un toque 
especial a tus creaciones más exquisitas. 

Descubre la excelencia y distinción que 
Novotex Plus® puede aportar a tus eventos 
y celebraciones.

ROLLO MANTEL NOVOTEX PLUS® 
MANTEL CORTADO NOVOTEX PLUS® 
MANTEL UNITARIO NOVOTEX PLUS®

*Debido a las constantes variaciones de 
materias primas, nos reservamos el derecho de 
cambiar los precios sin previo aviso. Los precios 
siempre se muestran actualizados en nuestra 
web www.karme.es.
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ROLLO MANTEL NOVOTEX PLUS®

ROLLO MANTEL NOVOTEX PLUS® 1,20X45M 60 GR. - PRECORTE CADA 40cm

Mantel cortado Novotex plus®- negro

ROLLO MANTEL NOVOTEX PLUS® 0,40X45M 60 GR. - PRECORTE CADA 30cm

REF. VARIANTES U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NRPPL1.2X BL, NE, BU, RO, CH, TU, AZ 6 14 24.50

Pedido mínimo 1 rollo.

REF. VARIANTES U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NRPPL40X BL, NE, BU, RO, CH, TU, AZ 6 32 8.45

Pedido mínimo 1 rollo.
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MANTEL CORTADO NOVOTEX PLUS®

MANTEL CORTADO NOVOTEX PLUS® 100X100 CM - 60gr

MANTEL CORTADO NOVOTEX PLUS® 120X120 CM - 60gr

Mantel cortado Novotex plus®- turquesa Mantel cortado Novotex plus®- rojo

REF. VARIANTES U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U.

NPL100X BL, NE, BU, RO, CH, TU, AZ 100 28 0.500

Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasar en paquetes de 100 unidades/50 unidades (dependiendo del producto) con código EAN.

REF. VARIANTES U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U.

NPL120X BL, NE, BU, RO, CH, TU, AZ 100 20 0.680

Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasar en paquetes de 100 unidades/50 unidades (dependiendo del producto) con código EAN.
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MANTEL CORTADO INDIVIDUAL

MANTEL CORTADO INDIVIDUAL NOVOTEX PLUS® 30X40 CM - 60gr

REF. VARIANTES U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U.

NPL3040X BL, NE, BU, RO, CH, TU, AZ 400 48 0.075

Pedido mínimo 1 rollo.
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MANTEL CORTADO UNITARIO NOVOTEX PLUS®

MANTEL CORTADO UNITARIO NOVOTEX PLUS® 120X180 CM - 60gr

REF. COLOR U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U.

NPLUBL Blanco 20 54 2.05

NPLUNE Negro 20 54 2.05

NPLUBU Burdeos 20 54 2.05

NPLURO Rojo 20 54 2.05

NPLUCH Chocolate 20 54 2.05

NPLUTU Turquesa 20 54 2.05

NPLUAZ Azul 20 54 2.05

Pedido mínimo 1 caja.
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NOVOTEX®



El Novotex® es el producto estrella de 
la familia de los tejidos no tejidos, y su 
uso en el mercado de la restauración ha 
experimentado un crecimiento signi��cativo en 
los últimos años.

Se trata de un artículo de un solo 
uso que combina dos propiedades 
altamente valoradas: practicidad y economía. 
Con una composición 100% polipropileno y un 
peso de 55 gr/m2, el Novotex® destaca por ser 
un producto único en su clase.

En Karme Nature®, somos líderes en la 
fabricación de Novotex® y hemos desarrollado 
una amplia gama de colores y decorados 
para mantelería, tanto en rollo como cortados, 
lo que permite crear múltiples combinaciones 
en mesas y salones.

Fabricamos este producto en cualquier medida 
y forma imaginable, ofreciendo opciones como 
rollos con y sin precorte, manteles redondos, 
medias lunas y grandes formatos ideales para 
salones y banquetes.

Con el Novotex® de Karme Nature®, puedes 
disfrutar de la versatilidad, calidad y variedad 
necesarias para crear ambientes únicos y 
personalizados en tus eventos y celebraciones. 

Descubre la excelencia de nuestros productos 
y eleva el nivel de tu servicio con nuestra 
mantelería innovadora y práctica.

ROLLO MANTEL NOVOTEX®

MANTEL CORTADO NOVOTEX®

MANTEL INDIVIDUAL NOVOTEX®

FORMAS NOVOTEX®

*Debido a las constantes variaciones de 
materias primas, nos reservamos el derecho de 
cambiar los precios sin previo aviso. Los precios 
siempre se muestran actualizados en nuestra 
web www.karme.es
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Los Rollos de mantel Novotex® están 
especialmente diseñados para cubrir grandes 
formatos de mesa de manera económica 
y e��ciente.

Con una calidad excelente que evita que los 
líquidos traspasen el material, se convierte 
en una opción ideal para eventos, grandes 
banquetes y salas donde se requiere una 
protección efectiva de las mesas.

Estos rollos de mantel ofrecen una solución 
práctica y versátil para cubrir mesas de 
gran tamaño, garantizando una cobertura 
completa y protegiendo la super��cie de 
derrames y manchas.

Su calidad superior asegura que los 
líquidos no penetren a través del material, 
manteniendo las mesas limpias y 
presentables durante todo el evento.

Con los Rollos de mantel Novotex®, puedes 
disfrutar de la comodidad y la tranquilidad de 
saber que tus mesas estarán protegidas con 
un material resistente y de alta calidad.

Ya sea para eventos especiales, banquetes 
o salas de gran capacidad, estos rollos 
de mantel son la elección perfecta para 
mantener tus mesas impecables y listas para 
recibir a tus invitados.

ROLLO MANTEL 
NOVOTEX®
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ROLLO MANTEL NOVOTEX® 0,40X48M 55 GR

ROLLO MANTEL NOVOTEX® 0,40X48M COLOR PRECORTE CADA 30 CM - 55gr - Camino de mesa

BLANCO (BL) CREMA (CR) ROJO (RO) VAINILLA (VN) PISTACHO (PI) TURQUESA (TU) GRIS (GR) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ) NEGRO (NE)

AMARILLO (AM) AZUL ROYAL (RO) LILA (LI) ROSA (RS) FUCSIA (FU)

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NRP40X BL, NE, BU, RO, CH, NA, CR, AM, PI, VE, TU, AZR, AZ, LI, RS, FU, VN, GR 6 32 8.10

Pedido mínimo 1 rollo. Impreso personalizado aumenta 30% el precio. Coste cliché 165€/color (neto). Pedido mínimo impreso 120 rollos.
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ROLLO MANTEL NOVOTEX DOBLADO AL LOMO

ROLLO MANTEL NOVOTEX 2,40X25M - 55gr.

ROLLO MANTEL NOVOTEX 1,60X25ZM - 55gr.

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NRDB2.40 BL, NE, BU, GR 6 8 36.00

Doblado al lomo. Medida rollo plegado 120 cm de ancho. Pedido mínimo 1 rollo. Se puede cortar sin sobrecoste a 2,30; 2,20; 2,10; 2,00...

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NRDB1.60 BL, NE, BU, GR 6 8 24.30

Doblado al lomo. Pedido mínimo 1 rollo. Se puede cortar sin sobrecoste a 1,50; 1,40; 1,30...
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ROLLO MANTEL NOVOTEX® 1X50M/1,20X50M 55 GR

ROLLO MANTEL NOVOTEX® COLOR - 55gr.

BLANCO (BL) CREMA (CR) ROJO (RO) PISTACHO (PI) TURQUESA (TU) GRIS (GR)

BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ) NEGRO (NE)

AMARILLO (AM) AZUL ROYAL (RO) LILA (LI) ROSA (RS) FUCSIA (FU)

Este rollo le proporciona manteles de 1 metro o 1,2 metros de ancho por el 
largo que usted necesite, según la cantidad de precortes que utilice.

De este modo podemos obtener las siguientes medidas:

100 cm (multipl. 20) 120 cm (multipl. 20)

100x20 cm (1 precorte) 120x40 cm (1 precorte)

100x40 cm (2 precortes) 120x80 cm (2 precortes)

100x60 cm (3 precortes) 120x120 cm (3 precortes)

100x80 cm (4 precortes) 120x160 cm (4 precortes)

100x100 cm (5 precortes) 120x200 cm (5 precortes)

y así sucesivamente, todo lo largo que desee hacer su mantel, dispone de 
50 metros.

100 cm

100x20 cm

100x40 cm

100x60 cm

120 cm

120x40 cm

120x80 cm

120x120 cm

ROLLO 1,20x50 m

ROLLO 1x50 m

REF. VARIANTE MEDIDA PRECORTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NRP1X
BL, NE, BU, RO, CH, 
NA, CR, AM, PI, VE, 
TU, AZR, AZ, LI, RS, 

FU, GR

1x50m Con precorte 6 18 19.00

NR1.2X 1,2x50m Sin precorte 6 14 22.80

NR1X 1x50m Sin precorte 6 18 19.00

NRP1.2X 1,20x50m Con precorte 6 14 22.80

Pedido mínimo 1 rollo. Impreso personalizado aumenta 30% el precio. Coste cliché 1x50 m 132€/color (neto). Coste cliché 1,20x50 m 165€/color (neto). Pedido mínimo 
impreso 36 rollos.
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ROLLO MANTEL NOVOTEX® 1,20X50M 55 GR - DECORADO

Base blanco + YAKARTA Oro - NRPD1.2BLCH

Base blanco + parís - NRPD1.2BLPA

Base blanco + buen provecho negro - NRPD1.2BLBP

Base negro + buen provecho blanco -NRPD1.2NEBP

ROLLO MANTEL NOVOTEX® 1,20X50M - 55gr.

REF. BASE DECORADO IMPRESIÓN U/CAJA CAJAS/PALÉ €/ROLLO

NRPD1.2BLBP Blanco Buen Provecho Negro 6 14 27.30

NRPD1.2NEBP Negro Buen Provecho Blanco 6 14 27.30

NRPD1.2BUBP Burdeos Buen Provecho Negro 6 14 27.30

NRPD1.2BLPA Blanco Paris Negro y Rojo 6 14 27.30

NRPD1.2BLYK Blanco Yakarta Oro 6 14 27.30

NRPD1.2NEBA Negro Basic Blanco 6 14 27.30

NRPD1.2BLCH Blanco Cachemir Negro 6 14 27.30

NRPD1.2NECH Negro Cachemir Blanco 6 14 27.30

NRPD1.2BUCH Burdeos Cachemir Negro 6 14 27.30

NRPD1.2TUCH Turquesa Cachemir Blanco & 14 27.30

Pedido mínimo 1 rollo.

Base burdeos + buen provecho negro - NRPD1.2BUBP
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ROLLO MANTEL NOVOTEX® 1,20X50M 55 GR - DECORADO

Base negro + Basic blanco - NRPD1.2NEBA

Base blanco + cachemir negro - NRPD1.2BLCH

Base turquesa + cachemir blanco - NRPD1.2TUCHBase negro + cachemir blanco - NRPD1.2NECH

Base burdeos + cachemir negro - NRPD1.2BUCH



Los Manteles Cortados de Novotex® son la 
solución perfecta para cubrir grandes mesas de 
forma económica y e��caz.

Con su excelente calidad que evita que los 
líquidos traspasen el material, se convierten en la 
elección ideal para eventos, banquetes y salas de 
gran tamaño.

Estos rollos de mantel ofrecen una protección 
con��able para las mesas, asegurando que 
permanezcan limpias y presentables durante todo 
el evento.

Su resistencia a los líquidos los hace ideales para 
situaciones donde se requiere una cobertura 
duradera y de alta calidad.

Con los Rollos de mantel Novotex®, puedes estar 
seguro de que tus mesas estarán protegidas de 
manera efectiva, sin comprometer la estética o 
la funcionalidad.

Disfruta de la comodidad y la tranquilidad que 
brinda este material versátil y práctico en tus 
eventos especiales y celebraciones.s.

MANTEL CORTADO 
NOVOTEX®

MANTEL CORTADO NOVOTEX® 55 GR
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MANTEL CORTADO NOVOTEX® 40X100/40X120 CM 55 GR

MANTEL CORTADO NOVOTEX® 40X100 CM 55 GR

BLANCO (BL) CREMA (CR) ROJO (RO) PISTACHO (PI) TURQUESA (TU) GRIS (GR) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ) NEGRO (NE)

AMARILLO (AM) AZUL ROYAL (RO) LILA (LI) ROSA (RS) FUCSIA (FU)

Mantel cortado Novotex® Lila

MANTEL CORTADO NOVOTEX®  40X120 CM 55 GR

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U

N40100X BL, NE, BU, RO, CH, NA, CR, AM, PI, VE, TU, 
AZR, AZ, LI, RS, FU, GR

500 20 0.152

Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasado en paquetes de 100 uds. con código EAN, aumenta 10% PVP. Impreso personalizado en continuo aumenta 30% el pre-
cio. Coste cliché 132€/color (neto). Pedido mínimo impresión 12 cajas.

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U

N40120X BL, NE, BU, RO, CH, NA, CR, AM, PI, VE, TU, 
AZR, AZ, LI, RS, FU, GR

500 20 0.183

Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasado en paquetes de 100 uds. con código EAN, aumenta 10% PVP. Impreso personalizado en continuo aumenta 30% el pre-
cio. Coste cliché 132€/color (neto). Pedido mínimo impresión 12 cajas.
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MANTEL CORTADO NOVOTEX® 55 GR

MANTEL CORTADO NOVOTEX® 100X100 CM - 55gr.

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U

N100X BL, NE, BU, RO, CH, NA, CR, AM, PI, VE, TU, 
AZR, AZ, LI, RS, FU, GR

150 28 0.380

Pedido mínimo 1 caja. Impreso personalizado en continuo aumenta 30% el precio. Coste cliché 132€/color (neto). Pedido mínimo impresión 20 cajas.

MANTEL CORTADO NOVOTEX® 100X120 CM - 55gr. MANTEL CORTADO NOVOTEX® 100X140 CM - 55gr.

MANTEL CORTADO NOVOTEX® 120X120 CM - 55gr.

BLANCO (BL) CREMA (CR) ROJO (RO) PISTACHO (PI) TURQUESA (TU) GRIS (GR) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ) NEGRO (NE)

AMARILLO (AM) AZUL ROYAL (RO) LILA (LI) ROSA (RS) FUCSIA (FU)

MANTEL CORTADO NOVOTEX® 160X160 CM - 55gr.

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U

N120X BL, NE, BU, RO, CH, NA, CR, AM, PI, VE, TU, 
AZR, AZ, LI, RS, FU, GR

150 28 0.550

Pedido mínimo 1 caja. Impreso personalizado en continuo aumenta 30% el precio. Coste cliché 132€/color (neto). Pedido mínimo impresión 20 cajas.

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U

N160X NE, BU 100 12 0.980

Pedido mínimo 1 caja. Impreso personalizado en continuo aumenta 30% el precio. Coste cliché 132€/color (neto). Pedido mínimo impresión 20 cajas.

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U

N100120X NE, BU 150 28 0.456

Pedido mínimo 1 caja. Impreso personalizado en continuo aumenta 30% el pre-
cio. Coste cliché 132€/color (neto). Pedido mínimo impresión 20 cajas.

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U

N100140X NE, BU 100 28 0.532

Pedido mínimo 1 caja. Impreso personalizado en continuo aumenta 30% el pre-
cio. Coste cliché 132€/color (neto). Pedido mínimo impresión 20 cajas.

Mantel cortado Novotex® 100x100 turquesa

CON UN MÍNIMO DE 10 CAJAS TAMBIÉN ES POSIBLE EN BU-AZ-VE-CR-GR Y CH
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MANTEL CORTADO NOVOTEX® 55 GR EMBOLSADO

Mantel cortado Novotex® 120x120 pistacho

MANTEL CORTADO NOVOTEX® 100X100 CM 55GR. - EMBOLSADO

MANTEL CORTADO NOVOTEX® 120X120 CM 55GR. - EMBOLSADO

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U

N100E50X BL, NE, BU, CH, AZ 150 (3x50) 28 0.400

Pedido mínimo 5 cajas. Posibilidad de otros colores bajo fabricación.

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U

N120E50X BL, NE, BU, AZ, CH 150 (3x50) 20 0.570

Pedido mínimo 5 cajas. Posibilidad de otros colores bajo fabricación.
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Base blanco + cachemir negro - ND100BLX Base burdeos + cachemir negro - ND100BUX

Base negro + cachemir blanco - ND100NEX

MANTEL CORTADO NOVOTEX® 55 GR DECORADO

MANTEL CORTADO NOVOTEX® DECORADO - 55gr.

REF. VARIANTE DECORADO BASE MEDIDA U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U

ND100BLX CH Cachemir negro Blanco 100x100 150 28 0.450

ND100NEX CH Cachemir blanco Negro 100x100 150 28 0.450

ND100BUX CH Cachemir negro Burdeos 100x100 150 28 0.450

ND100BLX BP Buen Provecho negro Blanco 100x100 150 28 0.450

ND100NEX BP Buen Provecho blanco Negro 100x100 150 28 0.450

ND100NEX BA Basic blanco Negro 100x100 150 28 0.450

ND100BUX BA Basic blanco Burdeos 100x100 150 28 0.450

ND120BLX CH Cachemir  negro Blanco 120x120 150 20 0.650

ND120NEX CH Cachemir blanco Negro 120x120 150 20 0.650

ND120BUX CH Cachemir negro Burdeos 120x120 150 20 0.650

ND120BLX BP Buen Provecho negro Blanco 120x120 150 20 0.650

ND120NEX BP Buen Provecho blanco Negro 120x120 150 20 0.650

ND120NEX BA Basic blanco Negro 120x120 150 20 0.650

ND120BUX BA Basic blanco Burdeos 120x120 150 20 0.650

ND120BLYK YK Yakarta oro Blanco 120x120 150 20 0.650

Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de otros decorados, mínimo 10 cajas (+10% PVP).
Para 24 cajas mismo precio. Posibilidad de envasado en paquetes de 50 uds. con código EAN, aumenta 10% PVP.
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MANTEL CORTADO NOVOTEX® 55 GR DECORADO

Base blanco + buen provecho negro - ND100BLX Base negro + buen provecho blanco - ND100BLX

Base negro + basic blanco - ND100NEX
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MANTEL CORTADO NOVOTEX® 55 GR DECORADO

Base blanco + Yakarta Oro - ND120BLYK

Base burdeos + basic blanco - ND100BUX
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MANTEL INDIVIDUAL NOVOTEX® 55 GR DECORADO

MANTEL INDIVIDUAL NOVOTEX® 30X40CM 55GR - COLOR

MANTEL INDIVIDUAL NOVOTEX® 35X50CM 55 GR - COLOR

REF. VARIANTE GRAMAJE U./CAJA €/U.

N3040X BL, NE, BU, RO, CH, NA, CR, AM, PI, VE, TU, AZR, AZ, LI, RS, FU, GR 55 500 0.055

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasado en paquetes de 100 uds. con código EAN, aumenta 10% PVP.  mínimo 5 cajas. Posibilidad de otros 
colores bajo fabricación.

REF. VARIANTE U./CAJA CAJAS/PALÉ €/U.

N3550X
BL, NE, BU, GR, CH, NA, CR, VE, AZ, RO 500 40 0.085

PI, TU, AZR, LI, FU, AM 500 40 0.085

Pedido mínimo 1 caja. Posibilidad de envasado en apquetes de 100 uds. con código EAN, aumenta10% PVP.

MANTEL INDIVIDUAL NOVOTEX® 30X40CM 55GR - PERSONALIZADOS

BLANCO (BL) CREMA (CR) ROJO (RO) PISTACHO (PI) TURQUESA (TU) GRIS (GR) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ) NEGRO (NE)

AMARILLO (AM) AZUL ROYAL (RO) LILA (LI) ROSA (RS) FUCSIA (FU)

€/U. (SEGÚN CANTIDAD)

REF. VARIANTE U./CAJA 5000 10000 25000 50000 100000

NI3040X BL, NE, BU, RO, CH, NA, CR, AM, PI, VE, TU, AZR, AZ, LI, RS, FU, GR 500 0.094 0.090 0.084 0.080 0.078

48 cajas por palé. Coste cliché: 49,50€/ tinta neto, cliché reducido (máx. 15x15 cm) 25,00€/ tinta neto. 
Para impresión a 2 colores, mínimo 10 millares, PVP aumenta 10%.

Artículo sin stock (pendiente de fabricación).

Mantel individual Novotex 30x40 PersonalizadoMantel individual Novotex 35x50cm Lila
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FORMAS NOVOTEX® 55GR

PETOS NOVOTEX® - 55gr

IMPRESO 
CALÇOTS 
ESTÁNDAR EN 
PETO BLANCO + 
TINTA NEGRA Y 
PETO NEGRO + 
TINTA BLANCA, 
MÍNIMO 1 CAJA.

Solo disponible en 
talla grande.

Otras combinaciones 
mínimo 12 cajas.

REF. MEDIDA (cm) TALLA U./CAJA €/U. €/1 TINTA

NPPX 25x38 Talla Pequeña 400 0.090 0.100

NPMX 30x50 Talla Mediana 400 0.120 0.160

NPGX 35x60 Talla Grande 400 0.150 0.200

32 cajas por palé. Pedido mínimo. Talla grande: 1 caja en blanco, negro y burdeos. Resto de colores mínimo 10 cajas. Pedido mínimo. Talla mediana: 1 caja en negro y 
burdeos. Resto de colores mínimo 10 cajas. Pedido mínimo. Talla pequeña: 10 cajas para todos los colores. Impresión personalizada mínimo 12 cajas, cliché 132 €/neto. 

Cliché centrado 71,50 €/neto. 

FORMAS NOVOTEX® - 55gr

MANTELES
Y FORMAS

Para calcular el precio adjuntamos una tabla con tamaños estandarizados en los que deberemos encuadrar la forma 
que desea. Es necesario tener en cuenta que hay que dejar mínimo 2 centímetros de margen por cada lado. Si el tamaño de 
su forma no está en la tabla, díganoslo y le calcularemos el precio.

REF. MEDIDA U. COLORES €/U.

NF3040X 30x40 (26x36) 1000

BL, NE, BU, RO, CH, NA, CR, 
AM, PI, VE, TU, AZR, AZ, LI, 

FU, G

0.128

NF4040X 40x40 (36x36) 1000 0.168

NF5040X 50x40 (46x36) 1000 0.183

NF5050X 50x50 (46x46) 1000 0.197

NF6050X 60x50 (56x46) 1000 0.217

NF6060X 60x60 (56x56) 1000 0.275

NF7060X 70x60 (66x56) 1000 0.320

Decorado aumenta 30%. Consultar pedido mínimo. Cualquier forma es posible, díganos tamaño y diseño.
El contenido de las cajas, dependerá de cada producto. Pedido mínimo 5 millares. Es posible formas personalizadas. Consultar coste del troquel. 

Artículo sin stock (pendiente de fabricación).

PERSONALIZABLE
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MANTEL CORTADO NOVOTEX® 55GR REDONDO

MANTEL CORTADO NOVOTEX® REDONDO

COLORES ESTÁNDAR 55GR

BLANCO (BL) BURDEOS (BU) NEGRO (NE)

COLORES FABRICACIÓN ESPECIAL 55GR

CREMA (CR) GRIS (GR) CHOCOLATE (CH) VERDE (VE) AZUL (AZ)

MANTEL CORTADO NOVOTEX® 55GR GRANDES FORMATOS
MANTEL CORTADO NOVOTEX® CUBRE GRANDES FORMATOS

COLORES 55GR

BLANCO (BL) CREMA (CR) GRIS (GR) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) VERDE (VE) AZUL (AZ) NEGRO (NE)

REF. MESA  Ø MANTEL Ø U./CAJA €/UD. 55 GR

NR80X 40 cm 80 cm 150 0.580

NR100X 60 cm 100 cm 150 0.760

NR120X 80 cm 120 cm 150 0.990

NR140X 100 cm 140 cm 100 1.42

NR160X 120 cm 160 cm 50 1.84

NR180X 140 cm 180 cm 50 3.05

NR200X 160 cm 200 cm 50 3.42

NR220X 180 cm 220 cm 50 3.86

NR240X 200 cm 240 cm 50 4.32

Pedido mínimo 5 cajas. También se puede fabricar en Novotex Plus (+30% PVP). Posibilidad de fabricar estos manteles en 70 gr. en blanco y negro. (+40% PVP)

REF. MESA  Ø MANTEL Ø U./CAJA €/UD. 55 GR

N180X 140 cm 180x180 cm 25 2.50

N190X 150 cm 190x190 cm 25 2.85

N200X 160 cm 200x200 cm 25 3.30

N220X 180 cm 220x220 cm 25 3.60

N240X 200 cm 240x240 cm 25 3.95

Pedido mínimo 5 cajas. También se puede fabricar en Novotex Plus (+30% PVP). Posibilidad de fabricar estos manteles en 70 gr. en blanco y negro. (+40% PVP). 

Artículo sin stock (pendiente de fabricación).
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MANTELES DE PAPEL



Nuestros manteles de papel representan 
la solución más práctica, ecológica y 
económica para vestir cualquier mesa. Desde 
nuestros inicios, nos hemos comprometido 
a ofrecer una amplia gama de opciones en 
términos de calidades, medidas y diseños para 
satisfacer las necesidades de nuestros clientes en 
el sector de la restauración.

Ofrecemos una variedad de manteles tanto en 
rollo como ya cortados, asegurando que puedan 
cubrir todas las necesidades. Desde el tradicional 
mantel de 35 gramos en blanco hasta el sólido 
de 100 gramos, tenemos opciones para todos los 
gustos y requerimientos.

En Karme Nature®, siempre hemos buscado 
ser pioneros en ofrecer la gama más avanzada 
del mercado. Además, como parte de 
nuestro compromiso con el medio ambiente, 
disponemos de toda la línea Eco Nature® 
en stock, para aquellos clientes que comparten 
nuestra visión de sostenibilidad.

Descubre nuestras opciones de:

ROLLOS MANTEL PAPEL

MANTEL CORTADO PAPEL

MANTEL CORTADO PLEGADO 1/8 PAPEL

MANTEL INDIVIDUAL PAPEL

MANTEL INDIVIDUAL OFFSET

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, 
nos reservamos el derecho de cambiar los precios 
sin previo aviso. Los precios siempre se muestran 
actualizados en nuestra web www.karme.es.

PR
ODUCTO

R
E C I C L A B L E



ROLLO MANTEL PAPEL BLANCO PERSONALIZADO

Descubre nuestra selección de manteles cortados 
de papel, una opción práctica y económica 
para vestir tus mesas con un toque clásico. 
En Karme Nature®, ofrecemos la gama más 
amplia del mercado en medidas, calidades 
y diseños. También disponemos de una variedad 
ecológica para aquellos que buscan opciones 
más sostenibles.

ROLLOS MANTEL
PAPEL

CARACTERÍSTICA

PR
ODUCTO

R
E C I C L A B L E
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REF. MEDIDA GRAMAJE U/CAJA CAJAS PALÉ €/ROLLO
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

PR135 1x100 m 35 6 20 12.98 18.50 20.80

PR137 1x100 m 37 6 20 14.09 19.04 21.76

PR140E 1x100 m 40 Extra 6 20 17.76 20.30 23.20

PRK140 1x100 m 40 Eco Nature 6 20 12.98 17.50 20.00

PRK150 1x100 m 50 Eco Nature 6 20 15.50 20.90 23.85

PR150E 1x100 m 50 Extra 6 20 18.80 25.50 27.90

PR120037 1x200 m 37 4 14 27.90 32.50 36.65

PR1.237 1,2x100 m 37 6 15 16.76 21.65 24.75

PR1.240 1,2x100 m 40 6 15 17.00 22.70 24.75

PR1.240E 1,2x100 m 40 Extra 6 15 18.66 23.95 26.00

PRK1.2 1,2x100 m 40 Eco Nature 6 15 14.95 19.50 22.10

PR1.250E 1,2x100 m 50 6 15 21.95 26.80 30.50

Pedido mínimo 1 rollo. Mínimo a imprimir: 48 rollos. Coste cliché: 1 metro - 132€/color (neto). 1,20 metros - 165 €/color (neto). 
Retractilado con código EAN.

REF. BASE DECORADO COLOR MEDIDA GRAMAJE U./CAJA €/ROLLO

PRKD1.2BP Eco Nature Buen Provecho Negro 1,2x100 m 37 6 22.50

PRKD1.2PR Eco Nature Prensa Negro 1,2x100m 37 6 22.50

PRKD1.2MD Eco Nature Madera Negro 1,2x100 m 37 6 22.50

PRKD1.2CH Eco Nature Cachemir Negro 1,2x100 m 37 6 22.50

PRD1.2UBBU Blanco Urban Burdeos 1,20x100 m 37 6 22.50

PRD1.2UBAZ Blanco Urban Azul 1,20x100 m 37 6 22.50

PRD1.2UBNE Blanco Urban Negro 1,20x100 m 37 6 22.50

PRKD1.2UBVE Eco Nature Urban Verde 1,20x100 m 35 6 22.50

PRD1.2BP Blanco Buen Provecho Negro 1,2x100 m 37 6 22.50

PRD1.2MCNA Blanco Marcos Naranja - 1,2x100 m 37 6 22.50

PRD1.2CH Blanco Cachemir Negro 1,2x100 m 37 6 22.50

PRD1.2MD Blanco Madera Negro 1,2x100 m 37 6 22.50

PRD1.2PR Blanco Prensa Negro 1,2x100 m 37 6 22.50

15 cajas por palé. Pedido mínimo 1 rollo. Retractilado con código EAN.

ROLLOS MANTEL PAPEL 1X100M/1,2X100M

ROLLOS MANTEL PAPEL

ROLLOS MANTEL PAPEL - DECORADO

Buen provecho eco - PRKD1.2BP Madera eco - PRKD1.2MD Cachemmir eco - PRKD1.2CHPrensa eco - PRKD1.2PR

PERSONALIZABLES
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ROLLOS MANTEL PAPEL DECORADO

Urban negro -  PRD1.2UBNE

Urban Eco Verde -  PRKD1.2UBVE

Urban Burdeos -  PRD1.2UBBU

Urban Azul -  PRD1.2UBAZ
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ROLLOS MANTEL PAPEL DECORADO

Marcos naranja - PRD1.2MCNA

Madera - PRD1.2MD

Prensa - PRD1.2PR

Buen provecho - PRD1.2BP

Cachemir - PRD1.2CH
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REF. MEDIDA COLOR CAJAS PALÉ U./CAJA €/ROLLO

PRF1X 1x100 m NE, BU, RO, NA, AM, VE, LI, GR, CH, SA, PI, AZ, FU 20 6 22.40

Pedido mínimo 1 rollo. Pedido mínimo a imprimir 30 rollos. Impreso personalizado aumenta 30% el precio. Coste cliché 132€/color (neto).

ROLLOS MANTEL PAPEL

ROLLOS MANTEL PAPEL 1X100M FONDO COLOR - 42 gr.

NEGRO (NE) ROJO (RO) PISTACHO (PI) SALMÓN (SA) GRIS (GR) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ)
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REF. MEDIDA COLOR CAJAS PALÉ U./CAJA €/ROLLO

PRF1.2X 1,2x100 m NE, BU, AZ 15 6 26.88

Pedido mínimo 1 rollo. Pedido mínimo a imprimir 30 rollos. Impreso personalizado aumenta 30% el precio. Coste cliché 165€/color (neto).

ROLLO MANTEL PAPEL

NEGRO (NE) BURDEOS (BU) AZUL (AZ)

ROLLOS MANTEL PAPEL 1,20X100M FONDO COLOR - 42 gr.

Negro

Burdeos

Azul



MANTEL PAPEL CORTADO BLANCO PERSONALIZADO  

A la hora de vestir la mesa es uno de los 
productos más demandados, prácticos 
y económicos.

En Karme Nature® disponemos de la más amplia 
oferta del mercado por la cantidad de medidas, 
calidades y diseños. El mantel cortado de papel 
es un producto para los que buscan dar a la mesa 
un aire más clásico.

No nos olvidamos, de los que como nosotros 
pre��eren un planeta más verde, sostenible y 
apuestan por los manteles ecológicos. Para ellos 
disponemos de una variadísima oferta.

MANTEL PAPEL 
CORTADO
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REF. MEDIDA GRAMAJE U/CAJA CAJAS PALÉ €/CAJA
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

P10040M400 100x100 cm 40 Tipo E 400 28 46.00 - -

P10040M 100x100 cm 40 Tipo E 480 28 53.50 - -

P10035 100x100 cm 35 480 28 56.50 74.40 81.84

P10035400 100x100 cm 35 400 28 48.00 62.40 68.64

PK10035 100x100 cm 35 Eco Nature 400 28 44.00 56.00 61.61

P10037 100x100 cm 37 480 28 63.00 78.80 86.70

P10037400 100x100 cm 37 400 28 53.00 66.25 73.00

P10040E 100x100 cm 40 Extra 500 28 75.00 98.85 109.00

PK10040 100x100 cm 40 Eco Nature 480 28 52.80 78.62 88.65

PK10050 100x100 cm 50 Eco Nature 400 28 55.00 85.00 95.00

P10050E 100x100 cm 50 Extra 400 28 72.00 98.00 109.00

P10012035 100x120 cm 35 400 28 59.50 84.00 94.00

P10012037 100x120 cm 37 400 28 63.00 87.00 90.60

P10012040E 100x120 cm 40 Extra 400 28 69.00 96.25 106.64

P10012050E 100x120 cm 50 Extra 300 28 66.00 - -

PK10012040 100x120 cm 40 Eco Nature 400 28 57.00 78.75 88.75

P12037 120x120 cm 37 300 20 57.00 83.40 93.45

P12040 120x120 cm 40 300 20 64.00 89.60 102.00

P12040E 120x120 cm 40 Extra 300 20 68.15 91.80 102.00

PK12040 120x120 cm 40 Eco Nature 300 20 52.00 76.00 85.95

P12040M 120x120 cm 40 Tipo E 300 20 49.80 - -

P12050E 120x120 cm 50 300 20 75.50 98.15 108.00

P8037 80x80 37 500 30 49.00 62.40 70.00

P8012037 80x120 37 500 26 68.00 88.40 98.00

Pedido mínimo 1 caja. Pedido mínimo impreso 12 cajas. Consultar cliché.

REF. MEDIDA GRAMAJE U./CAJA €/CAJA

PCS10035 100x100 cm 35 400 (4x100) 51.00

PKCS10035 100x100 cm 35 400 (4x100) 47.00

28 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Retractilado con código EAN.

MANTEL PAPEL CORTADO

MANTEL PAPEL CORTADO

MANTEL PAPEL CORTADO RETRACTILADO

PERSONALIZABLES
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REF. BASE DECORADO GRAMAJE U./CAJA €/CAJA

PD100GBP Blanco Buen Provecho 35 400 62.00

PD100GMD Blanco Madera 35 400 62.00

PD100GCH Blanco Cachemir 35 400 62.00

PKD100GBP Eco Nature Buen Provecho 35 400 56.00

PKD100GMD Eco Nature Madera 35 400 56.00

PKD100GCH Eco Nature Cachemir 35 400 56.00

26 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Se pueden hacer otros decorados anónimos:
Para 12 cajas aumenta un 10%. Para 26 cajas aumenta un 5%. A granel y sin plastificar. Código EAN en la caja.

REF. BASE DECORADO GRAMAJE U./CAJA PACKS/CAJA U./PACK €/CAJA

PKD100UBVE Eco Nature Urban Verde 35 400 4 100 58.00

PKD100EBP Eco Nature Buen Provecho 35 400 4 100 58.00

PKD100EMD Eco Nature Madera 35 400 4 100 58.00

PKD100ECH Eco Nature Cachemir 35 400 4 100 58.00

PKD100EPR Eco Nature Prensa 35 400 4 100 58.00

PKD100EMO Eco Nature Monstera 35 400 4 100 58.00

Pedido mínimo 1 caja. 26 cajas por palé. Se pueden hacer otros decorados anónimos:
Para 12 cajas aumenta un 10%. Para 26 cajas aumenta un 5%. Retractilado con código EAN.

REF. BASE DECORADO COLOR GRAMAJE U./CAJA €/CAJA

PD100EBP Blanco Buen Provecho Negro 35 400 64.00

PD100EMD Blanco Madera Negro 35 400 64.00

PD100ECH Blanco Cachemir Negro 35 400 64.00

PD100CSVE Blanco Carrasca Verde 35 400 64.00

PD100CSCR Blanco Carrasca Crema 35 400 64.00

PD100CSCH Blanco Carrasca Chocolate 35 400 64.00

PD100MO Blanco Monstera - 35 400 64.00

PD100PA Blanco Paris - 35 400 64.00

PD100EU Blanco Europa - 35 400 64.00

PD100NT Blanco Nautico - 35 400 64.00

PD100MCNA Blanco Marcos Naranja - 35 400 64.00

PD100PR Blanco Prensa Negro 35 400 64.00

PD100BH Blanco Bahia - 35 400 64.00

PD100KTBU Blanco Kaito Burdeos 35 400 64.00

PD100KTAZ Blanco Kaito Azul 35 400 64.00

PD100CUAZ Blanco Cuadros Azul 35 400 64.00

PD100CUVE Blanco Cuadros Verde 35 400 64.00

PD100CURO Blanco Cuadros Rojo 35 400 64.00

PD100UBBU Blanco Urban Burdeos 35 400 64.00

PD100UBNE Blanco Urban Negro 35 400 64.00

PD100UBAZ Blanco Urban Azul 35 400 64.00

Pedido mínimo 1 caja. 26 cajas por palé. Se pueden hacer otros decorados anónimos: Para 12 cajas aumenta un 10%. 
Para 26 cajas aumenta un 5%. Retractilado con código EAN.

MANTEL PAPEL CORTADO - DECORADO

MANTEL PAPEL CORTADO 100X100CM DECORADO - A GRANEL

MANTEL PAPEL CORTADO 100X100CM DECORADO - RETRACTILADO Y ETIQUETADO

MANTEL PAPEL CORTADO 100X100CM DECORADO - RETRACTILADO Y ETIQUETADO
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REF. BASE DECORADO COLOR U./CAJA €/CAJA

PD120CH Blanco Cachemir Negro 300 (3x100) 69.50

PD120PR Blanco Prensa Negro 300 (3x100) 69.50

PD120PA Blanco Paris Negro 300 (3x100) 69.50

PD120MCNA Blanco Marcos Naranja - 300 (3x100) 69.50

PD120MD Blanco Madera Negro 300 (3x100) 69.50

PD120BP Blanco Buen Provecho Negro 300 (3x100) 69.50

PD120UBBU Blanco Urban Burdeos 300 (3x100) 69.50

PD120UBNE Blanco Urban Negro 300 (3x100) 69.50

PD120UBAZ Blanco Urban Azul 300 (3x100) 69.50

PKD120UBVE Eco Nature Urban Verde 300 (3x100) 65.80

PKD120CH Eco Nature Cachemir Negro 300 (3x100) 65.80

PKD120MD Eco Nature Madera Negro 300 (3x100) 65.80

PKD120BP Eco Nature Buen Provecho Negro 300 (3x100) 65.80

 Se pueden hacer otros decorados anónimos: Para 12 cajas aumenta un 10%. Para 20 cajas aumenta un 5%.
20 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Retractilado con código EAN.

MANTEL PAPEL CORTADO - DECORADO

MANTEL PAPEL CORTADO 100X120CM - DECORADO

MANTEL PAPEL CORTADO 120X120CM - DECORADO

REF. BASE DECORADO COLOR U./CAJA €/CAJA

PD100120CH Blanco Cachemir Negro 400 (4x100) 73.20

PD100120MCNA Blanco Marcos Naranja 400 (4x100) 73.20

PD100120MD Blanco Madera Negro 400 (4x100) 73.20

PD100120BP Blanco Buen Provecho Negro 400 (4x100) 73.20

PD100120UBBU Blanco Urban Burdeos 400 (4x100) 73.20

PD100120UBNE Blanco Urban Negro 400 (4x100) 73.20

PD100120UBAZ Blanco Urban Azul 400 (4x100) 73.20

PKD100120UBVE Eco Nature Urban Verde 400 (4x100) 69.00

PKD100120CH Eco Nature Cachemir Negro 400 (4x100) 69.00

PKD100120MD Eco Nature Madera Negro 400 (4x100) 69.00

PKD100120BP Eco Nature Buen Provecho Negro 400 (4x100) 69.00

Se pueden hacer otros decorados anónimos: Para 12 cajas aumenta un 10%.
Para 28 cajas aumenta un 5%. 28 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Retractilado con código EAN.

MANTEL PAPEL CORTADO 120X120CM BUEN PROVECHO - A GRANEL

REF. COLOR DECORADO U./CAJA €/CAJA

PD120GBP Blanco Buen Provecho 300 66.99

PKD120GBP Eco Nature Buen Provecho 300 63.00

Se pueden hacer otros decorados anónimos:
Para 12 cajas aumenta un 10%. Para 20 cajas aumenta un 5%. Pedido mínimo 1 caja. 20 cajas por palé.



172

C
A

TÁ
LO

G
O

 2
0

24
 -

 2
0

25

MANTEL PAPEL CORTADO - DECORADO

Buen provecho - PD100EBP

Cachemir - PD100ECHMadera - PD100EMD

Buen provecho - PKD100EBP

Madera - PKD100EMD cachemir - PKD100ECH
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MANTEL PAPEL CORTADO - DECORADO

Urban Azul - PD100UBAZ

Urban Burdeos - PD100UBBU

Urban Negro - PD100UBNE

Urban Eco Verde - PKD100UBVE
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MANTEL PAPEL CORTADO DECORADO

Europa - PD100EUcarrasca verde - PD100CSVE

París - PD100PACARRASCA CREMA - PD100CSCR

Monstera - PKD100EMOPrensa negro - PKD100PR
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Náutico azul - PD100NTCARRASCA CHOCOLATE - PD100CSCH

Monstera - PD100MO Marcos naranja - PD100MCNA

MANTEL PAPEL CORTADO DECORADO

Bahía - PD100BHPrensa negro - PD100PR

Kaitos azul - PD100KTAZKaitos burdeos - PD100KTBU
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Cachemir - PD120CH / PD100120CH

Prensa - PD120PR París - PD120PA

Cuadros azul - PD100CUAZ Cuadros verde - PD100CUVE Cuadros rojo - PD100CURO

MANTEL PAPEL CORTADO DECORADO
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Marcos naranja-PD120MCNA / PD100120MCNA

Cachemir - PKD120CH / PKD100120CH Madera - PKD120MD / PKD100120MD Buen provecho - PKD120BP / PKD100120BP

Madera - PD100120MD / PD120MD Buen provecho - PD120BP / PD100120BP

MANTEL PAPEL CORTADO DECORADO
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Chocolate y salmón

MANTEL PAPEL CORTADO
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MANTEL PAPEL CORTADO

MANTEL CORTADO 100X100CM FONDO COLOR - 42 gr.

MANTEL CORTADO 100X120CM FONDO COLOR - 42 gr.

MANTEL CORTADO 120X120CM FONDO COLOR - 42 gr.

ROJO (RO) PISTACHO (PI) GRIS (GR) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ) NEGRO (NE) AMARILLO (AM) LLILA (LI) SALMÓN (SA) FUCSIA (FU)

Burdeos

REF. MEDIDA COLOR U./CAJA CAJAS/PALÉ €/CAJA

PF10040EX 100x100 cm NE, BU, RO, NA, AM, VE, LI, GR, CH, SA, PI, AZ, FU 400 32 88.00

Pedido mínimo 1 caja. Impreso personalizado aumenta 30% el precio. Pedido mínimo a imprimir 12 cajas. Coste cliché 132€/color (neto). 
Posibilidad de otros colores, minmio 50 acjas (+20%PVP). Retractilado con código EAN.

REF. MEDIDA COLOR U./CAJA CAJAS/PALÉ €/CAJA

PF10012040EX 100x120 cm NE, BU, AZ 400 28 106.00

Pedido mínimo 1 caja. Impreso personalizado aumenta 30% el precio. Pedido mínimo a imprimir 12 cajas. Coste cliché 132€/color (neto).
Posibilidad de otros colores, minmio 50 acjas (+20%PVP). Retractilado con código EAN.

REF. MEDIDA COLOR U./CAJA CAJAS/PALÉ €/CAJA

PF12040EX 120x120 cm NE, BU, RO, NA, VE, LI, GR, CH, SA, PI, AZ, FU 300 18 95.49

Pedido mínimo 1 caja. Impreso personalizado aumenta 30% el precio. Pedido mínimo a imprimir 12 cajas. Coste cliché 150€/color (neto).
Posibilidad de otros colores, minmio 50 acjas (+20%PVP). Retractilado con código EAN.

MANTEL CORTADO 100X100CM FONDO COLOR - 50 gr.

REF. MEDIDA COLOR U./CAJA CAJAS/PALÉ €/CAJA

PF10050EX 100x100 cm BU 400 32 106.00

Pedido mínimo 1 caja. Impreso personalizado aumenta 30% el precio. Pedido mínimo a imprimir 12 cajas. Coste cliché 132€/color (neto).
Posibilidad de otros colores, minmio 50 acjas (+20%PVP). Retractilado con código EAN.

MANTEL CORTADO 80X80CM FONDO COLOR - 40 gr.

REF. MEDIDA COLOR U./CAJA CAJAS/PALÉ €/CAJA

PF80 80x80 BU 400 64.32

Pedido mínimo 1 caja. Impreso personalizado aumenta 30% el precio. Coste cliché 100€/color (neto).
Posibilidad de otros colores, minmio 50 cajas (+20%PVP) Pedido mínimo a imprimir 12 cajas. Retractilado con código EAN.



En Karme Nature®, una empresa innovadora 
y dinámica comprometida con brindar 
soluciones prácticas a sus clientes, 
fabricamos manteles de 100x100 plegados 
a 1/8 al precio más competitivo del mercado.

Especialmente diseñados para negocios con 
espacio limitado, estos manteles vienen en 
cajas más pequeñas (50x25 en su base) y se 
dispensan individualmente. Sus reducidas 
dimensiones una vez plegados y retractilados 
los hacen ideales para establecimientos tipo 
cash & carry donde el espacio es crucial. 

Presentamos este innovador mantel en una 
amplia gama estándar de calidades y diseños 
para adaptarse a diversas necesidades.

PLEGADO

MANTEL PAPEL 100X100 1/8  BUEN PROVECHO

MANTEL PAPEL 100X100 
PLEGADO 1/8
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REF. BASE DECORADO COLOR GRAMAJE U./CAJA €/CAJA
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTA

PDB10035 Blanco - - 35 250 (5x50) 33.75 42.90 47.20

PDDB100UBBU Blanco Urban Burdeos 35 250 (5x50) 41.95 - -

PDDB100UBAZ Blanco Urban Azul 35 250 (5x50) 41.95 - -

PDDB100UBNE Blanco Urban Negro 35 250 (5x50) 41.95 - -

PDDB100BP Blanco Buen Provecho Negro 35 250(5x50) 41.95 - -

PDDB100MCNA Blanco Marcos Naranja - 35 250 (5x50) 41.95 - -

PDDB100MD Blanco Madera Negro 35 250 (5x50) 41.95 - -

PDDB100CH Blanco Cachemir Negro 35 250 (5x50) 41.95 - -

PDDB100PR Blanco Prensa Negro 35 250 (5x50) 41.95 - -

PKDB10040 Eco Nature - - 40 250 (5x50) 34.60 43.05 47.40

PKDDB100UBVE Eco Nature Urban Verde 35 250 (5x50) 38.50 - -

PKDDB100BP Eco Nature Buen Provecho Negro 35 250 (5x50) 38.50 - -

PKDDB100MD Eco Nature Madera Negro 35 250 (5x50) 38.50 - -

PKDDB100CH Eco Nature Cachemir Negro 35 250 (5x50) 38.50 - -

36 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Pedido mínimo impresión: 15 cajas. Coste cliché: 132€/color (neto). Retractilado con código EAN.

MANTEL PAPEL CORTADO 100X100 1/8

MANTEL PAPEL 100X100CM PLEGADO 1/8

Urban Burdeos - PDDB100UBBU

Urban Eco Verde - PKDDB100UBVE 
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MANTEL PAPEL CORTADO 100X100 1/8

Urban Negro - PDDB100UBNE

Urban Azul - PDDB100UBAZ
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MANTEL PAPEL CORTADO 100X100 1/8

M Í R A L O S
E N  V Í D E O

Marcos Naranja - PDDB100MCNA

Prensa - PDDB100PR

Madera - PDDB100MD Cachemir - PDDB100CH

Eco Nature - PKDB10040Cachemir Eco - PKDDB100CHMadera Eco - PKDDB100MD



Especialmente concebido por aquellos que 
apuestan por lo práctico y económico sin que por 
ello tengan que renunciar a dar un toque personal 
a su negocio.

Para todos ellos, Karme Nature® presenta en este 
catálogo una variadísima gama de mantelitos de 
papel con las más diversas calidades y diseños 
para satisfacer sus más exigentes necesidades.

Seguimos apostando abiertamente por lo 
ecológico por que comprendemos la importancia 
de cuidar el planeta.

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL BLANCO 30X40

MANTEL INDIVIDUAL 
DE PAPEL
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40CM

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 35X50CM

Buen provecho - P355040BP

Mantel de Papel Eco Nature sin logo  - PK355040 Mantel de Papel Kraft Verjurado  - PK304060

REF. COLOR DECORADO GRAMAJE U./CAJA €/CAJA

P304037 Blanco - 37 1000 18.50

P304037BP Blanco Buen Provecho 37 1000 21.50

P304040 Blanco - 40 1000 19.50

P304040BP Blanco Buen Provecho 40 1000 22.50

PK304040 Eco Nature - 40 1000 17.50

PK304040BP Eco Nature Buen Provecho 40 1000 20.40

PK304060 Kraft Verjurado - 60 1000 36.45

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. A granel y sin plastificar. Código EAN en la caja.

REF. COLOR DECORADO GRAMAJE U./CAJA €/CAJA

P355040 Blanco - 40 1000 29.50

P355040BP Blanco Buen Provecho 40 1000 32.00

PK355040 Eco Nature - 40 1000 26.50

PK355040BP Eco Nature Buen Provecho 40 1000 29.50

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. A granel y sin plastificar. Código EAN en la caja.
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL

Gourmet - PD304040EGM

Vichy - PD304040EVY

Havana - PD304040EHV

Buen provecho - PD304040EBP París -PD304040EPA
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40CM 40GR - DECORADO

Buon Appetito - PD304040EBAP Monstera - PD304040EMO

Altea - PD304040EAL

REF. COLOR DECORADO GRAMAJE U./CAJA €/CAJA

PD304040EGM Blanco Gourmet 40 1000 (2x500) 27.50

PD304040EVY Blanco Vichy 40 1000 (2x500) 27.50

PD304040EBP Blanco Buen Provecho 40 1000 (2x500) 27.50

PD304040EHV Blanco Havana 40 1000 (2x500) 27.50

PD304040EPA Blanco Paris 40 1000 (2x500) 27.50

PD304040EAL Blanco Altea 40 1000 (2x500) 27.50

PD304040EBAP Blanco Buon Appetito 40 1000 (2x500) 27.50

PD304040EMO Blanco Monstera 40 1000 (2x500) 27.50

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Plastificado cada 500 uds. + código EAN.
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40CM 40GR - DECORADO

Gourmet - PKD304040GM

Buen provecho - PKD304040BP

Arpillera - PKD304040ARMadera - PKD304040MD

Burger - PKD304040BG

buon appetito - PKD304040BAP

REF. DECORADO U./CAJA PACK/CAJA U./PACK CAJAS/PALÉ €/CAJA

PKD304040GM Gourmet 1000 2 500 48 25.00

PKD304040BG Burguer 1000 2 500 48 25.00

PKD304040MD Madera 1000 2 500 48 25.00

PKD304040AR Arpillera 1000 2 500 48 25.00

PKD304040BP Buen Provecho 1000 2 500 48 25.00

PKD304040BAP Buon Appetito 1000 2 500 48 25.00

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Plastificado cada 500 uds. + código EAN.
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40CM 100GR - DECORADO

MATERIAS PRIMAS
BIODEGRADABLES Y COMPOSTABLES 100GR

100
GRAMOS

FABRICADO 
CON

Nudos - PKD3040100NDEco Nature - PK3040100

Lisboa - PD3040100LB Monstera - PD3040100MO Orla - PD3040100RL

AITANA - PKD3040100AT ORLA - PKD3040100RLlisboa - PKD3040100LB

REF. DECORADO CALIDAD U./CAJA PACK/CAJA U./PACK CAJAS/PALÉ €/CAJA

PD3040100LB Lisboa Blanco 500 2 250 48 35.90

PD3040100MO Monstera Blanco 500 2 250 48 35.90

PD3040100RL Orla Blanco 500 2 250 48 35.90

PK3040100 - Eco Nature 500 2 250 48 24.80

PKD3040100ND Nudos Eco Nature 500 2 250 48 27.85

PKD3040100LB Lisboa Eco Nature 500 2 250 48 27.85

PKD3040100AT Aitana Eco Nature 500 2 250 48 27.85

PKD3040100RL Orla Eco Nature 500 2 250 48 27.85

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Plastificado cada 500 uds. + código EAN.
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL

NEGRO

FUCSIA
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COLOR PARA TU MESA 

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40CM 40 GR. - EXTRA FONDO COLOR

ROJO (RO) PISTACHO (PI) GRIS (GR) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ) NEGRO (NE) AMARILLO (AM) LLILA (LI) SALMÓN (SA) TURQUESA (TU) FUCSIA (FU)

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 35X50CM FONDO COLOR - 40 gr. EXTRA

REF. DECORADO U./CAJA PACK/CAJA U./PACK CAJAS/PALÉ €/CAJA

PF3040XX NE, BU, RO, CH, NA, SA, AM, PI, VE, TU, AZ, LI, FU, GR 1000 2 500 48 33.30

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Plastificado cada 500 uds. + código EAN.

REF. COLOR U./CAJA PACK/CAJA U./PACK CAJAS/PALÉ €/CAJA

PF3550NE Negro 1000 2 500 42 58.00

PF3550BU Burdeos 1000 2 500 42 58.00

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Para otros colores: Para 10 cajas: +20% Para 20 cajas: +10% Plastificado cada 500 uds. + código EAN.

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40CM 100 GR. -  EXTRA FONDO COLOR

REF. DECORADO U./CAJA PACK/CAJA U./PACK CAJAS/PALÉ €/CAJA

PF3040100X NE, BU, RO, CH, NA, SA, AM, PI, VE, TU, AZ, LI, FU, GR 500 2 250 48 39.60

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Plastificado cada 500 uds. + código EAN.



192

C
A

TÁ
LO

G
O

 2
0

24
 -

 2
0

25

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL

Cachemir Negro - PD304045ECHNE

Prensa Negro - PD304045EPR

Cachemir Negro - PKD304050CH

Cachemir Burdeos - PD304045ECHBU

Pata gallo Negro - PD304045EPGNE

Marinero Azul - PD304045EMN

Yute Marrón - PKD304050YU

Pata gallo Burdeos - PD304045EPGBU

Pata gallo Marrón - PKD304050PG

Prensa Negro - PKD304050PR
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40CM - ESTUCHE DECORADO

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40CM - ESTUCHE DECORADO

REF. DECORADO COLOR GRAMAJE U./ESTUCHE EST./CAJA € / ESTUCHE

PD304045ECHNE Cachemir Negro 45 500 5 20.50

PD304045ECHBU Cachemir Burdeos 45 500 5 20.50

PD304045EPR Prensa Negro 45 500 5 20.50

PD304045EPGNE Pata Gallo Negro 45 500 5 20.50

PD304045EPGBU Pata Gallo Burdeos 45 500 5 20.50

PD304045EMN Marinero Azul 45 500 5 20.50

30 cajas por palé. Pedido mínimo 1 estuche. Retractilado con código EAN.

REF. DECORADO COLOR GRAMAJE U./ESTUCHE EST./CAJA € / ESTUCHE

PKD304050PG Pata Gallo Eco Nature 50 500 5 19.50

PKD304050CH Cachemir Eco Nature 50 500 5 19.50

PKD304050YU Yute Eco Nature 50 500 5 19.50

PKD304050PR Prensa Eco Nature 50 500 5 19.50

30 cajas por palé. Pedido mínimo 1 estuche. Retractilado con código EAN.

Cachemir Negro - PD304045ECHNE Marinero azul - PD304045EMN
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REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA
€/MILLAR

10.000U. 20.000U. 30.000U. 50.000U. 100.000U.

PI304037 Blanco 37 1.000 31.68 27.46 25.52 24.80 23.29

PI304040E Blanco 40 Extra 1.000 33.97 29.67 27.65 26.92 25.33

PI304045E Blanco 45 extra 1.000 36.53 32.14 30.02 29.30 27.62

PI304070E Blanco 70 Extra 1.000 50.66 45.77 43.14 42.42 40.23

PI3040100 Blanco 100 500 70.00 64.00 61.00 60.00 57.00

PFI304040EX Fondo 40 Extra 1.000 38.83 34.07 31.90 30.03 28.37

PFI304045EX Fondo 45 extra 1.000 41.75 36.90 34.64 32.68 30.93

PFI304050EX Fondo 50 Extra 1.000 68.55 64.05 59.59 50.64 44.68

PFI304070EX Fondo 70 Extra 1.000 80.41 74.46 71.49 67.02 62.55

PFI3040100X Fondo 100 500 96.50 93.00 89.36 83.75 78.20

PKI304040 Eco Nature 40 1.000 31.71 27.34 25.40 23.74 22.28

PKI304050 Eco Nature 50 1.000 35.00 30.52 28.47 26.70 25.13

PKI304060 Kraft 60 Kraft Verjurado 1.000 54.85 49.70 46.99 44.56 42.33

PKI3040100 Kraft 100 500 60.00 54.26 51.38 49.80 46.90

48 cajas por palé.  1 tinta - Mínimo 10 millares. 2 tintas - Mínimo 20 millares. aumenta 10% PVP. Clichés 49,50€ por tinta (neto). Cliché reducido (máx. 15x15 cm.) 25€/
tinta neto. Posibilidad de añadir orla estándar sin cargo adicional.

REF. COLOR GRAMAJE U/CAJA
€/MILLAR

10.000U. 20.000U. 30.000U. 50.000U. 100.000U.

PI355037 Blanco 37 1.000 41.58 36.88 34.60 32.62 30.83

PI355040E Blanco 40 Extra 1.000 45.16 40.34 37.95 35.84 33.94

PI355050E Blanco 50 Extra 1.000 51.66 46.63 44.02 41.70 39.57

PFI355040EX Fondo 40 Extra 1.000 57.92 52.51 49.76 47.33 45.10

PFI355050EX Fondo 50 Extra 1.000 65.08 59.45 56.49 53.83 51.39

PKI355040 Eco Nature 40 1.000 38.32 33.73 31.57 29.69 28.01

PKI355060 Kraft 60 Kraft Verjurado 1.000 72.06 66.34 63.06 60.05 57.25

48 cajas por palé.  1 tinta - Mínimo 10 millares. 2 tintas - Mínimo 20 millares. aumenta 10% PVP. Clichés 66€ por tinta (neto). Cliché reducido (máx. 15x15 cm.) 25€/tinta 
neto. Posibilidad de añadir orla estándar sin cargo adicional.

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40CM - PERSONALIZADO

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 35X50CM - PERSONALIZADO

ROJO (RO) PISTACHO (PI) GRIS (GR) BURDEOS (BU) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) VERDE (VE) AZUL (AZ) NEGRO (NE) AMARILLO (AM) LLILA (LI) SALMÓN (SA) TURQUESA (TU) FUCSIA (FU)
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NATURALEZA - POD3042NT

¡Descubre nuestra exclusiva colección de 
manteles de papel de alta calidad, diseñados para 
elevar la presentación de tus mesas en cualquier 
evento gastronómico!Fabricados con papel de 
80 gramos, ofrecen una combinación óptima 
de resistencia y ligereza para una experiencia 
sin igual.

Nuestros manteles destacan por sus diseños 
impresos en offset a un color, que no solo 
garantizan una calidad excepcional, sino que 
también permiten una personalización distintiva. 
Disponibles en clásico negro, vibrante azul y una 
variedad de colores para adaptarse a tu estilo.

Explora nuestra amplia gama de diseños y colores 
en este catálogo profesional y selecciona la 
opción perfecta para tus necesidades. Convierte 
cada comida en una experiencia inolvidable, 
combinando elegancia y funcionalidad con 
nuestros manteles de alta calidad.

MANTEL INDIVIDUAL 
OFFSET/LITOS
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REF. DECORADO COLOR GRAMAJE U./PACK €/PACK

POD3042NT Naturaleza Verde 80 500 35.00

POD3042AN Anillos Negro 80 500 35.00

POD3042TX Textura Negro 80 500 35.00

POD3042LM Lamas Negro 80 500 35.00

POD3042VYNE Vichy Negro 80 500 35.00

POD3042VYCN Vichy Cian 80 500 35.00

POD3042VYVE Vichy Verde 80 500 35.00

POD3042VYMG Vichy Magenta 80 500 35.00

POD3042DM Dome Negro 80 500 35.00

POD3042GS Gasolinera Negro 80 500 35.00

POD3042FR Feria Negro 80 500 35.00

POD3042AV Avenida Negro 80 500 35.00

POD3042UBCN Urban Cian 80 500 35.00

POD3042UBNE Urban Negro 80 500 35.00

POD3042UBMG Urban Magenta 80 500 35.00

POD3042UBVE Urban Verde 80 500 35.00

POD3042MU Molino Negro 80 500 35.00

POD3042AD Ardilla Negro 80 500 35.00

POD3042PJ Paisaje Negro 80 500 35.00

POD3042PO Perro Negro 80 500 35.00

POD3042CUCN Cuadros Cian 80 500 35.00

POD3042CUVE Cuadros Verde 80 500 35.00

POD3042CUMG Cuadros Magenta 80 500 35.00

POD3042CUNE Cuadros Negro 80 500 35.00

POD3042PS Pasarela Cian 80 500 35.00

POD3042PC Pescadores Cian 80 500 35.00

POD3042ML Muelle Negro 80 500 35.00

POD3042PY Playa Cian 80 500 35.00

POD3042CA Cañas Negro 80 500 35.00

POD3042PL Plantà Negro 80 500 35.00

POD3042CS Cesta Negro 80 500 35.00

Pedido mínimo 1 pack.

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL OFFSET - DECORADO 1 COLOR

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40,5CM - DECORADO COLOR

Anillos - POD3042AN Textura - POD3042TX Lamas  - POD3042LM
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL OFFSET - DECORADO 1 COLOR

Vichy Magenta   - POD3042VIMG

Vichy Negro- POD3042VINE

Dome - POD3042DM Gasolinera - POD3042GS

Vichy Cian- POD3042VICN Vichy Verde - POD3042VIVE

Avenida - POD3042AV
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL OFFSET - DECORADO 1 COLOR

Feria - POD3042FR

Urban Cian - POD3042UBCN

Urban Verde - POD3042UBVE Ardilla - POD3042AD

Perro   - POD3042PO

Urban Negro - POD3042UBNE Urban Magenta - POD3042UBMG

Molino - POD3042MU

Paisaje  - POD3042PJ
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL OFFSET - DECORADO 1 COLOR

Cuadros Cian - POD3042CUCN Cuadros Verde - POD3042CUVECuadros Negro - POD3042CUNE

Cuadros Magenta  - POD3042CUMG

Pasarela - POD3042PO

Muelle - POD3042ML

Playa - POD3042PY

Pescadores - POD3042PC

Cañas  - POD3042CA
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL OFFSET - DECORADO 1 COLOR

Plantá -   POD3042PL

Cesta  - POD3042CS
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MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL OFFSET - COLOR

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40,5CM 80 GR. - DECORADO

Zen

Nudo

Tronco CorchosEmbarcadero Paraguas

Listones Picnic

Bodegón vino Botellas

REF. DECORADO GRAMAJE U./PACK €/PACK

POD3042MB Embarcadero 80 250 21.60

POD3042TR Tronco 80 250 21.60

POD3042CC Corchos 80 250 21.60

POD3042PG Paraguas 80 250 21.60

POD3042LS Listones 80 250 21.60

POD3042PN Picnic 80 250 21.60

POD3042ZN Zen 80 250 21.60

POD3042ND Nudo 80 250 21.60

POD3042BV Bodegón Vino 80 250 21.60

POD3042BT Botellas 80 250 21.60

Mínimo 1 pack.
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REF. TINTAS U/CAJA
€/MILLAR

2.000U. 5.000U. 10.000U. 25.000U. 50.000U. 100.00U.

PIO3042 1 Tinta 1000 (4X250) 99.00 64.20 62.70 61.80 61.50 61.35

P2IO3042 2 Tintas 1000 (4X250) - 79.60 76.60 74.80 74.20 73.90

P4IO3042 4 Tintas 1000 (4X250) - 110.50 104.50 100.85 99.65 99.10

Las planchas se cobran en cada pedido. Tamaño tipográfico mínimo para impresión en calidad 6 pts. El cliente debe proporcionar el dibujo a imprimir en formato “.pdf”. 
Precio planchas preimpresión: 1 tinta: 27,50 € (neto) 2 tintas: 38,50 € (neto) 4 tintas: 55,00 € (neto).

REF. COLOR U./PACK
€/UNIDAD

250 500 1.000

PID3042 Negro 250 0.200 0.160 0.140

P4ID3042 Color 250 0.240 0.200 0.180

Pedido mínimo 1 pack.

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X40,5CM 80 GR. - PERSONALIZADO

ESPECIAL PARA
MANTELES CON MENÚ

DIGITAL CON
MARCO DE IMPRESIÓN

LOS MANTELES
CON LA MAYOR CALIDAD

DE IMPRESIÓN

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL 30X42CM 80 GR. - PERSONALIZADO

Los manteles individuales con impresión digital son ideales cuando se 
necesita un mantel desechable en cantidades limitadas. Son perfec-
tos para eventos puntuales donde no se requiere una gran cantidad 
de manteles.

Ofrecen una calidad de impresión excepcional, tanto a todo color como 
en blanco y negro. Con nuestra tecnología digital avanzada, podemos 
reproducir imágenes, diseños, fotos y tipografías de cualquier tamaño 
con total claridad y legibilidad, siempre que los archivos digitales cum-
plan con los estándares de calidad necesarios.

MANTEL INDIVIDUAL DE PAPEL OFFSET - PERSONALIZADOS





Descubre nuestra amplia selección de 
servilletas de papel en diferentes tamaños, 
la opción perfecta para vestir tu mesa de 
manera sostenible. Este producto clásico es 
tanto económico como versátil, adaptándose 
a cualquier evento o necesidad gastronómica.

Con nuestras servilletas de papel, no solo 
disfrutarás de su practicidad y comodidad, 
sino que también contribuirás al cuidado 
del medio ambiente al optar por un 
producto biodegradable. Eleva la presentación 
de tus platos con nuestras servilletas de papel, 
el complemento esencial para cualquier mesa.

SERVILLETAS 40X40

SERVILLETAS 30X40

SERVILLETAS 38X38

SERVILLETA 24X40

KANGUCEL® 40X40

KANGUCEL® 30X40

MINI KANGUCEL® 32X40

MINI KANGUCEL® 24X40

SERVILLETAS 33X33

SERVILLETAS 30X30

SERVILLETAS 20X20

MINISERVIS

*Debido a las constantes variaciones de 
materias primas, nos reservamos el derecho de 
cambiar los precios sin previo aviso. Los precios 
siempre se muestran actualizados en nuestra 
web www.karme.es.

CARACTERÍSTICA

PR
ODUCTO

R
E C I C L A B L E

PLEGADO



SERVILLETAS 40X40 2 CAPAS CENEFA PERSONALIZADA

SERVILLETAS 2/3 CAPAS
CENEFA 40X40 - COLOR

Descubre nuestra clásica Servilleta 40x40 de 2 
Capas con Cenefa, la opción más tradicional 
y económica.

Con su diseño atemporal y tamaño versátil, 
esta servilleta es la compañera perfecta para 
cualquier ocasión.

Su calidad y practicidad la convierten en la 
opción preferida de toda la vida para una 
experiencia sin complicaciones pero con estilo.

CARACTERÍSTICA

PR
ODUCTO

R
E C I C L A B L E

PLEGADO
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SERVILLETAS 2/3 CAPAS CENEFA 40X40 - COLOR

SERVILLETAS 2 CAPAS CENEFA 40X40 - COLOR

SERVILLETAS 3 CAPAS CENEFA 40X40

REF. COLOR CAJAS/PALÉ U./CAJA €/CAJA U./CAJA
€/CAJA

€/1 TINTA €/2 TINTAS

P40100 Blanco 24 2.400 (24x100) 67.99 2.400 (24x100) 76.70 81.60

P4012 Blanco 42 1.200 (12x100) 35.52 - - -

PK4024 Eco Nature 24 2.400 (24x100) 67.99 2400 (24x100) 76.70 81.60

PK4012 Eco Nature 42 1.200 (12x100) 35.50 - - -

P40NE Negro 36 1.200 (24x50) 55.92 2.400 (24x100) 115.00 129.00

P40BU Burdeos 36 1.200 (24x50) 55.92 2.400 (24x100) 115.00 129.00

P40CR Crema 36 1.200 (24x50) 55.92 2.400 (24x100) 115.00 129.00

P40VI Violeta 36 1.200 (24x50) 55.92 2.400 (24x100) 115.00 129.00

P40CH Chocolate 36 1.200 (24x50) 55.92 2.400 (24x100) 115.00 129.00

P40AM Amarillo 36 1.200 (24x50) 55.92 2.400 (24x100) 115.00 129.00

P40PI Pistacho 36 1.200 (24x50) 55.92 2.400 (24x100) 115.00 129.00

Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 6 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto.
Para 12 cajas cliché sin cargo. 12 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta neto. Para 24 cajas cliché sin cargo.

REF. COLOR CAJAS/PALÉ U./CAJA €/CAJA U./CAJA
€/CAJA

€/1 TINTA €/2 TINTAS

P403 Blanco 20 1.800 (24x75) 74.14 1800 (24X75) 89.19 97.92

Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 6 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto.
Para 12 cajas cliché sin cargo. 12 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta neto. Para 24 cajas cliché sin cargo.

PERSONALIZABLES
BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) CREMA (CR) VIOLETA (VI) CHOCOLATE (CH) AMARILLO (AM) PISTACHO (PI)



SERVILLETAS 40X40PP 1/4 - COLOR

Descubra nuestra amplia selección de servilletas 
40x40 punta punta 1/4 de Karme Nature®, 
conocidas por su extraordinaria suavidad 
y volumen.

Fabricadas con celulosa de primera calidad y un 
innovador proceso de fabricación, estas servilletas 
ofrecen una experiencia de uso excepcional.

Con dos capas de celulosa punteadas y encoladas 
punto por punto, nuestras servilletas forman 
pequeñas celdas de aire que proporcionan mayor 
esponjosidad y resistencia.

Disponibles en una variedad de colores, 
estas servilletas añaden un toque de estilo a 
cualquier ocasión. Confíe en Karme Nature® para 
optar por servilletas que superen sus expectativas.

CARACTERÍSTICA

SEPARACIÓN
DE LAS CAPAS

GOFRADOS
CONTRAPUESTOS

ENCOLADO

SE FORMAN UNAS BURBUJAS
DE AIRE, DANDO MAYOR VOLUMEN

Y MEJORA EL ACABADO

PLEGADO

SERVILLETAS PUNTA PUNTA
40X40 1/4 - COLOR
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SERVILLETAS PUNTA PUNTA 40X40 1/4 - COLOR

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 40X40 1/4 - COLOR

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) SALMÓN (SA) CREMA (CR) CELESTE (CE) LILA (LI) ROSA (RS) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) AMARILLO (AM) PISTACHO (PI)

VERDE (VE) TURQUESA (TU) AZUL (AZ) VIOLETA (VI) FUCSIA (FU) GRIS (GR)

Hemos desarrollado una 
nueva línea de packaging 
para diferenciarnos. Bambú® 
será nuestra primera marca, 
la podrás encontrar en todos 
nuestros plegados y colores para 
servilletas de papel.

Esta marca especial, se puede 
solicitar bajo pedido y con un 
mínimo de 5 palés.

REF. COLOR U./CAJA €/CAJA
€/CAJA

€/1 TINTA €/2 TINTAS

PP40 Blanca 1.200 (24x50) 37.44 47.00 52.00

PPK40 Eco Nature 1.200 (24x50) 37.44 47.00 52.00

PP40SA Salmón 1.200 (24x50) 49.00 57.00 62.00

PP40CR Crema 1.200 (24x50) 49.00 57.00 62.00

PP40CE Celeste 1.200 (24x50) 49.00 57.00 62.00

PP40LI Lila 1.200 (24x50) 49.00 57.00 62.00

PP40RS Rosa 1.200 (24x50) 49.00 57.00 62.00

PP40NE Negro 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40BU Burdeos 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40RO Rojo 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40CH Chocolate 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40NA Naranja 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40AM Amarillo 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40PI Pistacho 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40VE Verde 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40TU Turquesa 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40AZ Azul 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40VI Violeta 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40FU Fucsia 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

PP40GR Gris 1.200 (24x50) 59.00 69.00 76.00

24 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto.
Para 24 cajas cliché sin cargo. 24 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta neto. Para 48 cajas cliché sin cargo 



Descubra la versatilidad incomparable de 
nuestra Servilleta 40x40 1/4, perfecta para 
cualquier ocasión.

Con una amplia gama de decorados disponibles, 
esta servilleta es la elección más popular para 
una variedad de eventos.

Confíe en nuestra calidad y variedad para 
satisfacer todas sus necesidades de presentación.

PLEGADO

SERVILLETA 40X40 PP 1/4 COWBOYS

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 
40X40 1/4 - DECORADA
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SERVILLETAS PUNTA PUNTA 40X40 1/4 - DECORADA

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 40X40 1/4 - DECORADA

París - PPD40PA Naútico - PPD40NT Cachemir - PPD40CHPrensa - PPD40PR

Buen provecho - PPKD40BP

Urban Negro - PPD40UBNE Urban Eco Verde - PPKD40UBVE

Arpillera - PPKD40APBella - PPD40BE

Urban Azul - PPD40UBAZ

Margas - PPD40MG

Urban Burdeos - PPD40UBBU

REF. DECORADO COLOR CAJAS/PALÉ U./CAJA €/CAJA

PPD40CBCR Cowboys Crema 42 600 (12x50) 25.50

PPD40CBBU Cowboys Burdeos 42 600 (12x50) 25.50

PPD40CBMA Cowboys Marrón 42 600 (12x50) 25.50

PPD40CBVE Cowboys Verde 42 600 (12x50) 25.50

PPD40CBAZ Cowboys Azul 42 600 (12x50) 25.50

PPD40UBAZ Urban Azul 42 600 (12x50) 25.50

PPD40UBBU Urban Burdeos 42 600 (12x50) 25.50

PPD40UBNE Urban Negro 42 600 (12x50) 25.50

PPD40PA París - 42 600 (12x50) 25.50

PPD40NT Naútico - 42 600 (12x50) 25.50

PPD40PR Prensa - 42 600 (12x50) 25.50

PPD40CH Chachemir - 42 600 (12x50) 25.50

PPD40BE Bella - 42 600 (12x50) 25.50

PPD40MG Margas - 42 600 (12x50) 25.50

PPKD40UBVE Urban Verde 42 600 (12x50) 25.50

PPKD40BP Buen Provecho Eco Nature 42 600 (12x50) 25.50

PPKD40AP Arpillera Eco Nature 42 600 (12x50) 25.50

Pedido mínimo 1 caja.



SERVILLETA 40X40 PUNTA PUNTA 1/8

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 
40X40 1/8 - COLOR

Descubre nuestra Servilleta Punta Punta con 
Plegado Americano: elegante, versátil y suave 
al tacto.

Destaca en cualquier mesa con su estilo único 
y volumen generoso. Perfecta para elevar 
la experiencia en hostelería con un toque 
de distinción.

PLEGADO
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SERVILLETAS PUNTA PUNTA 40X40 1/8 - COLOR

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 40X40 1/8 - COLOR

Azul - PP40AZ8Verde - PP40VE8

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) CHOCOLATE (CH) VERDE (VE) AZUL (AZ) NARANJA (NA)

PROD
UCTO
PERSONALIZABLE

REF. COLOR U./CAJA €/CAJA
€/CAJA

€/1 TINTA €/2 TINTAS

PP408 Blanca 1.200 (40x30) 37.00 49.20 55.20

PPK408 Eco Nature 1.200 (40x30) 37.00 49.20 55.20

PP40NE8 Negro 1.200 (40x30) 62.00 70.00 78.00

PP40BU8 Burdeos 1.200 (40x30) 62.00 70.00 78.00

PP40RO8 Rojo 1.200 (40x30) 62.00 70.00 78.00

PP40CH8 Chocolate 1.200 (40x30) 62.00 70.00 78.00

PP40VE8 Verde 1.200 (40x30) 62.00 70.00 78.00

PP40AZ8 Azul 1.200 (40x30) 62.00 70.00 78.00

PP40NA8 Naranja 1.200 (40x30) 62.00 70.00 78.00

36 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto. Para 24 cajas cliché sin cargo. 24 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta 
neto. Para 48 cajas cliché sin cargo. 



En nuestra destacada serie Punta Punta, te 
presentamos nuestro más reciente doblez en una 
amplia paleta de colores.

Esta servilleta, disponible en una variada 
selección cromática, fusiona tres 
características esenciales demandadas por 
nuestros clientes: calidad, suavidad y volumen, 
proporcionando una experiencia excepcional en 
cada ocasión.

PLEGADO

SERVILLETAS PUNTA 
PUNTA 30X40 1/6 - COLOR
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SERVILLETAS PUNTA PUNTA 30X40 1/6 - COLOR

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 30X40 1/6 - COLOR

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) NARANJA (NA) VERDE (VE) GRIS (GR) AZUL (AZ)

REF. COLOR U./CAJA €/CAJA
€/CAJA

€/1 TINTA €/2 TINTAS

PP304024 Blanco 1.200 (24x50) 29.50 - -

PPK304024 Eco Nature 1.200 (24x50) 29.50 - -

PP3040 Blanco 2.400 (48x50) 57.60 69.55 76.50

PPK3040 Eco Nature 2.400 (48x50) 57.60 69.55 76.50

PP3040NE Negro 2.400 (48x50) 92.00 99.50 112.00

PP3040BU Burdeos 2.400 (48x50) 92.00 99.50 112.00

PP3040RO Rojo 2.400 (48x50) 92.00 99.50 112.00

PP3040NA Naranja 2.400 (48x50) 92.00 99.50 112.00

PP3040VE Verde 2.400 (48x50) 92.00 99.50 112.00

PP3040GR Gris 2.400 (48x50) 92.00 99.50 112.00

PP3040AZ Azul 2.400 (48x50) 92.00 99.50 112.00

24 cajas por palé (2.400 unidades). Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto. Para 20 cajas cliché sin cargo.
20 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta neto. Para 40 cajas cliché sin cargo.



SERVILLETA 30X40 PUNTA PUNTA 1/6 URBAN BURDEOS - PPD3040UBBU

Dentro de nuestra distinguida colección 
Punta Punta, presentamos nuestro 
novedoso plegado.

Esta servilleta, adornada con diseños exclusivos, 
fusiona tres atributos esenciales solicitados por 
nuestros clientes: calidad, suavidad y volumen, 
ofreciendo una experiencia excepcional en 
cada uso.. 

PLEGADO

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 
30X40 1/6 - DECORADAS
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SERVILLETAS PUNTA PUNTA 30X40 1/6 - DECORADAS

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 30X40 1/6 - DECORADA

REF. BASE DECORADO COLOR U./CAJA €/CAJA

PPD3040CX Blanco Croix Negro 1200 34.00

PPKD3040CX Eco Nature Croix Negro 1200 34.00

PPD3040UBAZ Blanco Urban Azul 1200 34.00

PPD3040UBBU Blanco Urban Burdeos 1200 34.00

PPD3040UBNE Blanco Urban Nergo 1200 34.00

PPKD3040UBVE Eco Nature Urban Verde 1200 34.00

Pedido mínimo 1 caja.

Urban Negro - PPD3040UBNEUrban Azul - PPD3040UBAZ

Urban Eco Verde - PPKD3040UBVE Croix Blanco y Eco Nature  - PPD3040CX/ PPKD3040CX



Descubre nuestras Servilletas Punta Punta 
Plegado Libro en formato 24x40, una alternativa 
económica y práctica con 6 caras de uso.

Hemos innovado la orientación del plegado 
para brindar mayor versatilidad a aquellos que 
pre��eren utilizar la servilleta por su lateral.

Esta opción, más compacta y asequible, se 
presenta como la alternativa económica de su 
hermana mayor, la servilleta 30x40 en formato 1/6.

Aunque contiene menos papel, conserva la misma 
presencia y calidad en la mesa, garantizando 
una experiencia gastronómica excepcional sin 
comprometer el estilo ni el presupuesto. lateral.

PLEGADO

SERVILLETAS 24X40PP 1/6 - COLOR

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 
24X40 1/6 PLEGADO
LIBRO - COLOR
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SERVILLETAS PUNTA PUNTA 24X40 1/6 PLEGADO LIBRO - COLOR

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 24X40 1/6 PLEGADO LIBRO - COLOR

Blanco - PP2440BL

Negro - PP2440NE

 - PPK2440

Burdeos - PP2440BU

REF. COLOR U./CAJA €/CAJA 1 TINTA 2 TINTAS

PP2440BL Blanco 1200 (12x100) 23.60 30.50 34.02

PPK2440 Eco Nature 1200 (12x100) 23.60 30.50 34.02

PP2440NE Negro 1200 (12x100) 37.60 42.80 48.00

PP2440BU Burdeos 1200 (12x100) 37.60 42.80 48.00

PP2440RO Rojo 1200 (12x100) 37.60 42.80 48.00

PP2440NA Naranja 1200 (12x100) 37.60 42.80 48.00

PP2440VE Verde 1200 (12x100) 37.60 42.80 48.00

PP2440GR Gris 1200 (12x100) 37.60 42.80 48.00

PP2440AZ Azul 1200 (12x100) 37.60 42.80 48.00

60 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto. Para 24 cajas cliché sin cargo.

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) NARANJA (NA) VERDE (VE) GRIS (GR) AZUL (AZ)



Descubra nuestras Servilletas Punta Punta 
de 38x38, una opción más económica gracias a 
su formato. Ofrecemos un producto versátil que 
no compromete la calidad ni la esponjosidad 
característica del punta punta.

Ideal para satisfacer las necesidades de su 
negocio hostelero sin renunciar al estilo ni 
al presupuesto.

PLEGADO

SERVILLETAS 38X38PP - COLOR

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 
38X38 - COLOR
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SERVILLETAS PUNTA PUNTA 38X38 - COLOR

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 38X38 - COLOR

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) PISTACHO (PI ) ROJO (RO) NARANJA (NA)

VERDE (VE) AZUL (AZ) TAUPÉ (TA) GRIS (GR) TURQUESA (TU) CHOCOLATE (CH) ROSA (RS) CELESTE (CE)

Gris - PP38GR Turquesa - PP38TU

Chocolate - PP38CH Rosa - PP38RS Celeste - PP38CE

Rojo - PP38RO

Naranja - PP38NA Azul - PP38AZVerde - PP38VE

blanco - PP38  - PPK38 negro - PP38NE Burdeos - PP38BU

PISTACHO - PP38PI TAUPÉ - PP38TA

REF. COLOR U./CAJA €/CAJA

PP38 Blanco 1.200 (24x50) 31.50

PPK38 Eco Nature 1.200 (24x50) 31.50

PP38NE Negro 1.200 (24x50) 46.50

PP38BU Burdeos 1.200 (24x50) 46.50

PP38RO Rojo 1.200 (24x50) 46.50

PP38NA Naranja 1.200 (24x50) 46.50

PP38VE Verde 1.200 (24x50) 46.50

PP38AZ Azul 1.200 (24x50) 46.50

PP38GR Gris 1.200 (24x50) 46.50

PP38TU Turquesa 1.200 (24x50) 46.50

PP38CH Chocolate 1.200 (24x50) 46.50

PP38RS Rosa 1.200 (24x50) 46.50

PP38CE Celeste 1.200 (24x50) 46.50

PP38PI Pistacho 1.200 (24x50) 46.50

PP38TA Taupé 1.200 (24x50) 46.50

24 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto. Para 24 cajas cliché sin cargo.



ORLA BLANCA - PPD38RL

Descubra nuestra selección de Servilletas 
Punta Punta en tamaño 38x38, una opción más 
económica debido a su formato.

Con una variedad de decorados disponibles, 
ofrecemos un producto versátil que conserva 
la calidad y la suavidad característica del 
punta punta.

Perfectas para adaptarse a cualquier estilo de 
establecimiento hostelero, estas servilletas 
agregan un toque de elegancia sin comprometer 
su presupuesto

PLEGADO

SERVILLETAS PUNTA 
PUNTA 38X38 - DECORADA
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REF. BASE DECORADO COLOR U./CAJA €/CAJA

PPD38RL Blanco Orla Negro 1.200 (24x50) 39.60

PPKD38RL Eco Nature Orla Negro 1.200 (24x50) 39.60

PPD38RLNE Negro Orla Blanco 1.200 (24x50) 59.76

PPD38RLBU Burdeos Orla Negro 1.200 (24x50) 59.76

Pedido mínimo 1 caja.

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 38X38 - DECORADA

SERVILLETAS PUNTA PUNTA 38X38 - DECORADA

Orla Negra - PPD38RLNE

Orla  - PPKD38RL

Orla Burdeos - PPD38RLBU



En Karme Nature®, nos enorgullece presentar 
nuestro innovador producto: las servilletas Punta 
Punta con plegado en forma de Kanguro.

Fuimos pioneros en combinar la calidad 
excepcional de las servilletas Punta Punta con 
este plegado único, creando así un producto 
incomparable en su relación calidad-precio.

Reconociendo la importancia que este producto 
tiene para nuestros clientes, en Karme Nature® 
ofrecemos la más amplia variedad del mercado 
en cuanto a colores y diseños.

Diseñadas para satisfacer las necesidades 
más exigentes de la hostelería con estilo y 
funcionalidad incomparables.

PLEGADO

SERVILLETAS KANGUCEL®40X40 

SERVILLETAS KANGUCEL® 
PUNTA PUNTA 40X40 - COLOR



SERVILLETAS KANGUCEL® PUNTA PUNTA 40X40 - COLOR

SERVILLETAS KANGUCEL® PUNTA PUNTA 40X40 - COLOR

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) SALMÓN (SA) CREMA (CR) AMARILLO (AM)

PISTACHO (PI) VERDE (VE) TURQUESA (TU) CELESTE (CE) AZUL (AZ) VIOLETA (VI) LILA (LI) ROSA (RS) FUCSIA (FU) GRIS (GR)

40 X 40
PUNTA PUNTA

REF. COLOR U./CAJA €/CAJA
€/CAJA

€/1 TINTA €/2 TINTAS

PPKBL Blanco 960 (30x32) 33.85 43.80 50.50

PPKK Eco Nature 960 (30x32) 33.85 43.80 50.50

PPKNE Negro 960 (30x32) 49.85 61.50 50.50

PPKBU Burdeos 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKRO Rojo 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKCH Chocolate 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKNA Naranja 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKSA Salmón 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKCR Crema 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKAM Amarillo 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKPI Pistacho 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKVE Verde 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKTU Turquesa 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKCE Celeste 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKAZ Azul 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKVI Violeta 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKLI Lila 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKRS Rosa 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKFU Fucsia 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

PPKGR Gris 960 (30x32) 49.85 61.50 77.00

36 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto.
Para 24 cajas cliché sin cargo. 24 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta neto. Para 48 cajas cliché sin cargo.
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PLEGADO

Karme Nature® presenta su innovadora 
servilleta Punta Punta con plegado en forma 
de canguro, ofreciendo una relación calidad-
precio excepcional.

Como pioneros en este diseño, garantizamos 
calidad y originalidad. Además, nuestra amplia 
gama de decorados y colores satisface las 
preferencias más exigentes de nuestros clientes 
en la hostelería.

KANGUCEL® 40X40 PUNTA PUNTA - COWBOYS

SERVILLETAS KANGUCEL® PUNTA 
PUNTA 40X40 - DECORADA



SERVILLETAS KANGUCEL® PUNTA PUNTA 40X40 - DECORADA

SERVILLETAS KANGUCEL® PUNTA PUNTA 40X40 - DECORADA

REF. BASE DECORADO COLOR CAJAS/PALÉ U./CAJA €/CAJA

PPKDCBCR Blanca Cowboys Crema 36 960 (30x32) 42.95

PPKDCBBU Blanca Cowboys Burdeos 36 960 (30x32) 42.95

PPKDCBMA Blanca Cowboys Marrón 36 960 (30x32) 42.95

PPKDCBVE Blanca Cowboys Verde 36 960 (30x32) 42.95

PPKDCBAZ Blanca Cowboys Azul 36 960 (30x32) 42.95

PPKDBP Blanca Buen Provecho Blanco 36 960 (30x32) 42.95

PPKDVYAZ Blanca Vichy Azul 36 960 (30x32) 42.95

PPKDVYGR Blanca Vichy Gris 36 960 (30x32) 42.95

PPKDVYRO Blanca Vichy Rojo 36 960 (30x32) 42.95

PPKDVYVE Blanca Vichy Verde 36 960 (30x32) 42.95

PPKDMO Blanca Monstera Blanco 36 960 (30x32) 42.95

PPKDCH Blanca Cachemir Blanco 36 960 (30x32) 42.95

PPKDHV Blanca Havana Blanco 36 960 (30x32) 42.95

PPKKDAR Eco Nature Arpillera Negro 36 960 (30x32) 42.95

PPKKDGM Eco Nature Gourmet Negro 36 960 (30x32) 42.95

36 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.

Vichy Verde - PPKDVYVE

Vichy Rojo - PPKDVYRO

Vichy Gris - PPKDVYGR

Vichy Azul - PPKDVYAZ

Monstera - PPKDMO

Havana - PPKDHV

Cachermir - PPKDCH

Buen provecho - 
PPKDBP

Gourmet - 
PPKKDGM

Arpillera - PPKKDAR
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Karme presenta la exclusiva Kangucel®30x40, una 
servilleta diseñada para satisfacer la demanda de 
restaurantes que buscan reducir costos.

Aunque aparentemente similar a la 
Kangucel®40x40, esta versión utiliza menos 
materia prima, lo que la hace considerablemente 
más económica sin comprometer su presencia en 
la mesa.

PLEGADO

KANGUCEL30X40 1/6 - COLOR

SERVILLETAS KANGUCEL® 
PUNTA PUNTA 30X40
1/6 - COLOR



REF. COLOR CAJAS/PALÉ U./CAJA €/CAJA 1 TINTA 2 TINTAS

PPK6BL Blanco 36 960 (16X60) 27.08 35.04 40.48

PPKK6 Eco Nature 36 960 (16X60) 27.08 35.04 40.48

PPK6NE Negro 36 960 (16X60) 39.88 49.20 55.60

PPK6BU Burdeos 36 960 (16X60) 39.88 49.20 55.60

PPK6RO Rojo 36 960 (16X60) 39.88 49.20 55.60

PPK6NA Naranja 36 960 (16X60) 39.88 49.20 55.60

PPK6VE Verde 36 960 (16X60) 39.88 49.20 55.60

PPK6GR Gris 36 960 (16X60) 39.88 49.20 55.60

PPK6AZ Azul 36 960 (16X60) 39.88 49.20 55.60

PPK6VN Vainilla 36 960 (16X60) 39.88 49.20 55.60

PPK6CH Chocolate 36 960 (16X60) 39.88 49.20 55.60

PPK6TU Turquesa 36 960 (16X60) 39.88 49.20 55.60

Pedido mínimo 1 caja.

SERVILLETAS KANGUCEL® PUNTA PUNTA 30X40 1/6 - COLOR

SERVILLETAS KANGUCEL® PUNTA PUNTA 30X40 1/6 - COLOR

Blanco - PPK6BL Eco Nature - PPKK6

Negro - PPK6NE Burdeos - PPK6RO

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) VERDE (VE) NARANJA (NA) GRIS (GR) AZUL (AZ) VAINILLA (VN) CHOCOLATE (CH) TURQUESA (TU)

DOBLA
DO 1/6
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Introducimos la Mini Kangucel® Punta Punta, una 
opción más asequible de nuestras servilletas 
Kangucel®. Versátil, elegante y compacta, esta 
versión más pequeña de la clásica Kanguro no 
pasa desapercibida gracias a su formato especial 
que aún permite la disposición de cubiertos.

Es la servilleta perfecta, en el formato y material 
más popular.

PLEGADO

MINI KANGUCEL® 32X40 PUNTA PUNTA TURQUESA

MINI KANGUCEL® PUNTA 
PUNTA 32X40 - COLOR



MINI KANGUCEL® PUNTA PUNTA 32X40 - COLOR

MINI KANGUCEL® PUNTA PUNTA 32X40 - COLOR

Mini kangucel®  - PPMKK

Mini kangucel® Vainilla - PPMKVN

Mini kangucel® Blanco - PPMKBL Mini kangucel® Negro - PPMKNE

Mini kangucel® Rojo - PPMKRO

Mini kangucel® Azul - PPMKAZ

Mini kangucel® Burdeos - PPMKBU Mini kangucel® Chocolate - PPMKCH

Mini kangucel® Gris - PPMKGR

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) CHOCOLATE (CH) VAINILLA (VN) TURQUESA (TU) AZUL (AZ) GRIS (GR)

REF. COLOR U./CAJA €/CAJA € / 1 TINTA € / 1 TINTA

PPMKBL Blanco 1200(40x30) 36.85 44.50 51.50

PPMKK Eco Nature 1200(40x30) 36.85 44.50 51.50

PPMKNE Negro 1200(40x30) 55.00 62.00 70.50

PPMKBU Burdeos 1200(40x30) 55.00 62.00 70.50

PPMKRO Rojo 1200(40x30) 55.00 62.00 70.50

PPMKCH Chocolate 1200(40x30) 55.00 62.00 70.50

PPMKVN Vainilla 1200(40x30) 55.00 62.00 70.50

PPMKTU Turquesa 1200(40x30) 55.00 62.00 70.50

PPMKAZ Azul 1200(40x30) 55.00 62.00 70.50

PPMKGR Gris 1200(40x30) 55.00 62.00 70.50

36 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta), cliché 25€ (neto).
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas), cliché 2x25€ (neto). Para 40 cajas clichés sin cargo.
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Presentamos la Mini Kangucel® Punta Punta, una 
alternativa económica de nuestras servilletas 
Kangucel®. Versátil, elegante y compacta, esta 
versión más pequeña de la clásica Kanguro está 
disponible en una amplia variedad de decorados. 

Su formato especial permite la disposición 
de cubiertos, convirtiéndola en la opción perfecta 
para cualquier ocasión.

MINI KANGUCEL® PUNTA 
PUNTA 32X40 - DECORADA



Mini kangucel® Cowboys Marrón - PPMKDCBMAMini kangucel® Cowboys Burdeos - PPMKDCBBU

MINI KANGUCEL® PUNTA PUNTA 32X40 - DECORADA

MINI KANGUCEL® 32X40 PUNTA PUNTA - DECORADA

REF. BASE DECORADO COLOR U./CAJA €/CAJA

PPMKDCBBU Blanca Cowboys Burdeos 1200(40x30) 44.00

PPMKDCBMA Blanca Cowboys Marrón 1200(40x30) 44.00

PPMKDCBCR Blanca Cowboys Crema 1200(40x30) 44.00

PPMKDCBVE Blanca Cowboys Verde 1200(40x30) 44.00

PPMKDCBAZ Blanca Cowboys Azul 1200(40x30) 44.00

36 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.

Mini kangucel® Cowboys Azul - PPMKDCBAZMini kangucel® Cowboys Verde - PPMKDCBVEMini kangucel® Cowboys Crema - PPMKDCBCR
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MINI KANGUCEL 24X40 PP - COLOR

Descubre nuestra nueva Minikangucel, una 
servilleta básica y distinguida con un práctico 
bolsillo para cubiertos. Su plegado 1/6 la hace aún 
más funcional.

Esta versión es mas compacta, más económica 
y ofrece la misma presencia en la mesa con 
menos papel.

PLEGADO

SERVILLETAS MINI KANGUCEL
24X40 PUNTA PUNTA - COLOR



REF. COLOR U./CAJA €/CAJA €/1 TINTA €/2 TINTAS

PPMK2440BL Blanca 1200 (20x60) 29.48 36.50 43.00

PPMKK2440 Eco Nature 1200 (20x60) 29.48 36.50 43.00

PPMK2440NE Negro 1200 (20x60) 44.00 49.50 57.10

PPMK2440BU Burdeos 1200 (20x60) 44.00 49.50 57.10

PPMK2440RO Rojo 1200 (20x60) 44.00 49.50 57.10

PPMK2440NA Naranja 1200 (20x60) 44.00 49.50 57.10

PPMK2440VE Verde 1200 (20x60) 44.00 49.50 57.10

PPMK2440GR Gris 1200 (20x60) 44.00 49.50 57.10

PPMK2440AZ Azul 1200 (20x60) 44.00 49.50 57.10

Pedido mínimo 1 caja.

SERVILLETAS MINI KANGUCEL 24X40 PUNTA PUNTA - COLOR

MINI KANGUCEL® 24X40 PUNTA PUNTA - COLOR

Mini kangucel® 24x40 Blanco - PPMK2440BL Mini kangucel® 24x40  - PPMKK2440

Mini kangucel® 24x40 Negro - PPMK2440NE Mini kangucel® 24x40 Burdeos - PPMK2440BU

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) NARANJA (NA) VERDE (VE) GRIS (GR) AZUL (AZ)
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SERVILLETA 33X33 PERSONALIZADA

Una de las servilletas más utilizadas en 
la hostelería, tanto por su cómodo tamaño 
como por su factor económico. Disponemos 
de servilletas de una y dos capas gofradas y de 
servilletas punta punta.

Las Servilletas 33x33 1 y 2 capas, ofrecen una 
capacidad de absorción signi��cativa sin que la 
servilleta desprenda material y se descomponga. 
Además se pueden personalizar.

Las Servilletas 33x33 Punta Punta, se caracterizan 
por su esponjosidad gracias a las celdas de 
micropuntos y a su gran factor de absorción. Una 
servilleta económica y básica para usos comunes, 
desayunos o eventos informales.

PLEGADO

SERVILLETA 33X33
1/2 CAPAS
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SERVILLETA 33X33 1/2 CAPAS - PUNTA PUNTA

SERVILLETA 33X33 1 CAPA - BLANCA

SERVILLETA 33X33 2 CAPAS - BLANCA

SERVILLETA 33X33 PUNTA PUNTA - COLOR

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) AZUL (AZ)

REF. COLOR TIPO U./CAJA €/PACK €/CAJA
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTAS

P331100 Blanco (1Capa) Normal 3.600 (36x100) 1.18 42.48 53.60 42.40

P33180 Blanco(1Capa) Normal 2.880 (36x80) 0.980 35.28 47.88 57.60

18 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto. Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas).
Cliché 2x25€/tinta neto. Para 40 cajas cliché sin cargo.

REF. COLOR TIPO U./CAJA €/PACK €/CAJA
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTAS

P33 Blanco Normal 3.600 (36x100) 1.94 69.84 81.71 93.90

18 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto. Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas).
Cliché 2x25€/tinta neto. Para 40 cajas cliché sin cargo.

REF. COLOR TIPO U./CAJA €/PACK €/CAJA
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTAS

PP33 Blanca Compacto 1.600 (16x100) 2.09 33.50 39.20 44.48

PPK33 Eco Nature Compacto 1.600 (16x100) 2.09 33.50 39.20 44.48

PP33BU Burdeos Compacto 1.600 (16x100) 3.03 48.50 53.76 -

PP33NE Negro Compacto 1.600 (16x100) 3.03 48.50 53.76 -

PP33RO Rojo Compacto 1.600 (16x100) 3.03 48.50 53.76 -

PP33AZ Azul Compacto 1.600 (16x100) 3.03 48.50 53.76 -

36 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 12 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto.
Para 24 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta neto. Para 40 cajas cliché sin cargo

PERSONALIZABLES
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SERVILLETAS 30X30

30x30 blanca 1 capa 30x30 blanca 2 capas

SERVILLETA 30X30 BLANCA 1 CAPA - CASH

SERVILLETA 30X30 BLANCA

30x30 blanca 2 capas 

REF. COLOR U./CAJA €/PACK €/CAJA

P3018012 Blanco 960 (12x80) 0.960 11.52

64 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.

REF. COLOR U./CAJA €/PACK € / CAJA € / 1 TINTA € / 2 TINTA

P30110048 Blanco(1 capa) 4.800 (48x100) 1.00 48.00 64.50 70.50

PK30110048 Eco Nature(1 capa) 4.800 (48x100) 1.00 48.00 64.50 70.50

P30120024 Blanco(1 capa) Compacto 4.800 (24x200) 1.90 45.60 - -

P3018048 Blanco(1 capa) 3.840 (48x80) 0.860 41.28 - -

P3017048 Blanco(1 capa) 3.360 (48x70) 0.830 39.84 -  -

P30 Blanco(2 capa) 4.800 (48x100) 1.64 78.72 98.00 105.00

PK30 Eco Nature(2 capa) 4.800 (48x100) 1.64 78.72 98.00 105.00

20 cajas por palé. Plastificado con código EAN. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto. Para 20 cajas cliché sin cargo.Mínimo 
impresión: 20  cajas (2 tintas) -  Cliché 2x25€/tinta neto -  Para 40 cajas clichés sin cargo.
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SERVILLETAS 30X30 PUNTA PUNTA - COLOR

SERVILLETA 30X30 PUNTA PUNTA - COLOR

REF. TIPO COLOR UDS. / CAJA € / PACK € / CAJA
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTAS

PP30 Compacto Blanca 2.400 (24x100) 1.78 42.72 54.20 65.21

PPK30 Compacto Eco Nature 2.400 (24x100) 1.78 42.72 54.20 65.21

PP30BU Compacto Burdeos 2.400 (24x100) 2.62 62.75 75.45 83.00

PP30NE Compacto Negro 2.400 (24x100) 2.62 62.75 75.45 83.00

20 cajas por palé. Plastificado con código EAN. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta) - Cliché 25€/tinta neto -Para 20 cajas cliché sin cargo

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU)
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SERVILLETAS 25X25 PUNTA PUNTA - COLOR

SERVILLETAS 25X25 PUNTA PUNTA

REF. COLOR CAJAS/PALÉ U./CAJA €/U €/CAJA

PP25 Blanco 48 1400(50X28) 0.020 27.44

PPK25 Eco Nature 48 1400(50X28) 0.020 28.00

PP25NE Negro 48 1400(50X28) 0.023 32.76

PP25BU Burdeos 48 1400(50X28) 0.023 32.76

PP25RO Rojo 48 1400(50X28) 0.023 32.76

PP25MA Marrón 48 1400(50X28) 0.023 32.76

PP25SA Salmón 48 1400(50X28) 0.023 32.76

PP25CR Crema 48 1400(50X28) 0.021 28.84

PP25AM Amarillo 48 1400(50X28) 0.023 32.76

PP25VE Verde 48 1400(50X28) 0.023 32.76

PP25TU Turquesa 48 1400(50X28) 0.023 32.76

PP25CE Celeste 48 1400(50X28) 0.021 28.84

PP25AZ Azul 48 1400(50X28) 0.023 32.76

PP25LI Lila 48 1400(50X28) 0.023 32.76

PP25GR Gris 48 1400(50X28) 0.023 32.76

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) MARRÓN (MA) SALMÓN (SA) CREMA (CR) AMARILLO (AM) VERDE (VE) TURQUESA (TU) CELESTE (CE) AZUL (AZ) LILA (LI) GRIS (GR)

Servilleta 25x25 Eco Nature - PPK25

Servilleta 25x25 Blanca - PP25

Servilleta 25x25 Negro - PP25NE
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SERVILLETAS 25X25 PUNTA PUNTA - COLOR

Servilleta 25x25 Burdeos - PP25BU

Servilleta 25x25 Salmón - PP25SA

Servilleta 25x25 Verde - PP25VE

Servilleta 25x25 Azul - PP25AZ

Servilleta 25x25 Rojo - PP25RO

Servilleta 25x25 Crema - PP25CR

Servilleta 25x25 Turquesa - PP25TU

Servilleta 25x25 Lila - PP25LI

Servilleta 25x25 Marrón - PP25MA

Servilleta 25x25 Amarillo - PP25AM

Servilleta 25x25 Celeste - PP25CE

Servilleta 25x25 Gris - PP25GR
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SERVILLETAS 1 CAPA MICROPUNTO 20X20 - COLOR

SERVILLETAS 1 CAPA MICROPUNTO 20X20 SERVILLETAS 1 CAPA MICROPUNTO 20X20-DECORADAS

REF. COLOR U./CAJA €/CAJA €/1 TINTA

PM201 Blanco 6000 38.80 50.70

PMK201 Eco Nature 6000 38.80 50.70

28 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo Impresión: 10 cajas (1 tinta). 
Cliche 25€/tinta neto. Para 20 cajas cliché sin cargó. 20 cajas (2 tintas). Cliché 

2x25€/tinta neto. Para 40 cajas cliché sin cargo.

REF. COLOR U./CAJA €/CAJA

PM201FR Blanco 2400 19.50

PMK201FR Eco Nature 2400 19.50

28 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja.

FRASES SURTIDAS EN CADA CAJA

20x20 1 CAPA micropunto Blanco - PM201

20x20 1 CAPA micropunto Blanco - PMK201



243

SE
R

V
ILLE

TA
S D

E
 PA

P
E

L

SERVILLETAS MICROPUNTO 20X20- COLOR

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) AMARILLO (AM) PISTACHO (PI) VERDE (VE)

TURQUESA (TU) AZUL (AZ) FUCSIA (FU) GRIS (GR)

SERVILLETAS MICROPUNTO 20X20- COLOR

REF. COLOR U./CAJA €/PACK
ANÓNIMO

U./CAJA € / 1 TINTA € / 2 TINTA
€ / CAJA

PM20 Blanco 2.400 (24x100) 1.18 28.32 4.800 (48x100) 70.08 79.68

PMK20 Eco Nature 2.400 (24x100) 1.18 28.32 4.800 (48x100) 70.08 79.68

PM20NE Negro 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

PM20BU Burdeos 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

PM20RO Rojo 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

PM20CH Chocolate 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

PM20NA Naranja 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

PM20AM Amarillo 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

PM20PI Pistacho 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

PM20VE Verde 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

PM20TU Turquesa 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

   PM20AZ Azul 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

PM20FU Fucsia 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

PM20GR Gris 2.400 (24x100) 1.59 38.16 4.800 (48x100) 84.96 92.64

48 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta). Cliché 25€/neto. 20 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta neto.
Para 40 cajas cliché sin cargo. Para 20 cajas cliché sin cargo.
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SERVILLETAS 2 CAPAS CENEFA 20X20 - COLOR

SERVILLETA 20X20 2 CAPAS CENEFA - COLOR

REF. COLOR U./CAJA €/PACK €/CAJA
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTAS

P20 Blanca 6.000 (60x100) 0.990 59.40 70.50 78.00

PK20 Eco Nature 6.000 (60x100) 0.990 59.40 70.50 78.00

P20NE Negro 6.000 (60x100) 1.39 83.40 92.00 98.00

P20BU Burdeos 6.000 (60x100) 1.39 83.40 92.00 98.00

P20RO Rojo 6.000 (60x100) 1.39 83.40 92.00 98.00

P20CH Chocolate 6.000 (60x100) 1.39 83.40 92.00 98.00

P20NA Naranja 6.000 (60x100) 1.39 83.40 92.00 98.00

P20PI Pistacho 6.000 (60x100) 1.39 83.40 92.00 98.00

P20AZ Azul 6.000 (60x100) 1.39 83.40 92.00 98.00

28 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto.
Para 20 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta neto. Para 40 cajas cliché sin cargo.

SERVILLETA 20X20 PUNTA PUNTA - COLOR

REF. COLOR U./CAJA €/PACK €/CAJA
PERSONALIZADO

€/1 TINTA €/2 TINTAS

PP20 Blanca 3.000 (30x100) 1.18 35.40 42.00 46.20

PPK20 Eco Nature 3.000 (30x100) 1.18 35.40 42.00 46.20

PP20NE Negro 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20BU Burdeos 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20RO Rojo 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20CH Chocolate 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20NA Naranja 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20AM Amarillo 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20PI Pistacho 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20VE Verde 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20TU Turquesa 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20AZ Azul 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20VI Violeta 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20FU Fucsia 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

PP20GR Gris 3.000 (30x100) 1.55 46.50 53.50 57.50

42 cajas por palé. Pedido mínimo 1 caja. Mínimo impresión: 10 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto. Para 20 cajas cliché sin cargo. 20 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta 
neto. Para 40 cajas cliché sin cargo.

BLANCO (BL) ECO NATURE (K) NEGRO (NE) BURDEOS (BU) ROJO (RO) CHOCOLATE (CH) NARANJA (NA) AMARILLO (AM) PISTACHO (PI) VERDE (VE) TURQUESA (TU) AZUL (AZ) VIOLETA (VI) FUCSIA (FU) GRIS (GR)

SERVILLETA POSAVASOS
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SERVILLETEROS

SERVILLETEROS

Madera - SVM20 Acero Inoxidable - SVAI20

Servilletero Gris- SVPL20GR/ SVPL20GRR

Servilletero Negro- SVPL20NE/ SVPL20NER

Metacrilato - SVMT20

REF. ACABADO MEDIDA SERVILLETA U/VENTA U/CAJA €/U.

SVPL20BL Blanco 20x20 24 24 1.65

SVPL20GR Gris 20x20 24 24 1.65

SVPL20TR Transparente 20x20 24 24 1.65

SVPL20NE Negro 20x20 24 24 1.65

SVPL20BLR* Blanco 20x20 2 2 1.80

SVPL20GRR* Gris 20x20 2 2 1.80

SVPL20TRR* Transparente 20x20 2 2 1.80

SVPL20NER* Negro 20x20 2 2 1.80

SVM20 Madera 20x20 1 40 7.96

SVMT20 Metacrilato 20x20 2 120 2.76

SVAI20 Acero Inoxidable 20x20 1 20 6.55

*Retractilado 2 unidades

Servilletero Blanco - SVPL20BL/ SVPL20BLR

Servilletero Transparente - SVPL20BL/ SVPL20BLR



Descubre las servilletas de papel 
Miniservis 17x17, la opción más rápida y económica 
para satisfacer las necesidades de tus clientes 
en cafeterías, bares, restaurantes, heladerías 
y más. En Karme Nature®, ofrecemos estas 
servilletas en dos calidades: sul��to y tisú.

Además, como parte de nuestro compromiso 
con el medio ambiente, también disponemos de 
opciones ecológicas.

PLEGADO

MINISERVIS



247

SE
R

V
ILLE

TA
S D

E
 PA

P
E

L

SERVILLETAS MINISERVIS

17X17 MINISERVIS SULFITO

17X17 MINISERVIS TISSUE (SUAVES)

PRODUCTO
PERSONALIZABLE

REF. COLOR U./CAJA CAJAS PALÉ €/PACK €/CAJA €/1 TINTA €/2 TINTAS

P17S100140 Blanco Sul��to 14.000(140x100) 28 0.340 47.60 59.49 71.82

P17S10060 Blanco Sul��to 6.000(60x100) 54 0.360 21.60 - -

P17S80140 Blanco Sul��to 11.200(140x80) 28 0.280 39.20 51.32 59.49

P17S8070 Blanco Sul��to 5.600(70x80) 54 0.301 21.06 - -

P17S70140 Blanco Sul��to 9.800(140x70) 28 0.260 36.39 - -

P17S10030 Blanco Sul��to 3.000(30x100) - 0.369 11.08 - -

Pedido mínimo 1 caja. Impresión estándar “Gracias por su visita”. Mínimo impresión: 6 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto.
Para 12 cajas cliché sin cargo. 10 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta neto. Para 20 cajas cliché sin cargo. Envasado a dos paquetes.

REF. COLOR U./CAJA CAJAS PALÉ €/PACK €/CAJA €/1 TINTA €/2 TINTAS

P17T100140 Blanco Tissue 14.000(140x100) 28 0.340 47.59 61.22 73.92

P17T80140 Blanco Tissue 11.200(140x80) 28 0.286 40.08 55.50 65.50

P17T10060 Blanco Tissue 6.000(60X100) 54 0.411 24.64 - -

P17T10030 Blanco Tissue 3.000(30X100) - 0.438 13.13 - -

PK17T100140 Nature Tissue 14.000(140x100) 28 0.342 47.88 61.22 73.92

PK17T10060 Nature Tissue 6.000(60X100) 54 0.410 24.62 - -

Pedido mínimo 1 caja. Impresión estándar “Gracias por su visita”. Mínimo impresión: 6 cajas (1 tinta). Cliché 25€/tinta neto.
Para 12 cajas cliché sin cargo. 10 cajas (2 tintas). Cliché 2x25€/tinta neto. Para 20 cajas cliché sin cargo. Envasado a dos paquetes.
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SERVILLETAS MINISERVIS Y SERVILLETEROS

17X17 MINISERVIS SULFITO - DECORADA BASE BLANCA

Mañobulario - PD17SX Gràcies - PD17SX Eskerrik asko - PD17SX Bambú - PD17SX Frases - PD17SX Eco frases

17X17 MINISERVIS TISSUE - DECORADA

SERVILLETEROS

Madera - SVM17 11x20 - SV1120

REF. DECORADO VARIANTE U/PACK PACKS/CAJA CAJAS/PALÉ €/PACK €/CAJA

PD17SX Mañobulario MÑ 100 60 54 0.420 25.20

PD17SX Gràcies GR 100 60 54 0.420 25.20

PD17SX Eskerri Asko ES 100 60 54 0.420 25.20

PD17SX Bambú BM 100 60 54 0.420 25.20

PD17SX Frases FR 100 60 54 0.420 25.20

PD17S140X Frases FR 100 140 54 0.390 54.60

Pedido mínimo 1 caja. Envasado a 2 paquetes.

REF. DECORADO COLOR U/PACK PACKS/CAJA CAJAS/PALÉ €/PACK €/CAJA

PD17TFR Frases Blanco Tissue 100 60 54 0.440 26.40

PD17T140FR Frases Blanco Tissue 100 140 28 0.420 58.80

PKD17TEFR Frases Eco Frases 100 60 54 0.440 26.40

PKD17T140EFR Frases Eco Frases 100 140 28 0.420 58.80

Pedido mínimo 1 caja. Envasado a 2 paquetes.

REF. ACABADO U/VENTA U/CAJA €/U

SVM17 Madera 1 20 12.51

SV1120 Servilletero Zig zag 11x20 ABS / negro 1 20 12.96
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REF. PACKS/CAJA CAJAS/PALÉ €/PACK €/CAJA

PZZ1720 8.000(40x200) 24 1.47 58.80

PZZK1720 8.000(40x200) 24 1.31 52.40

Pedido mínimo 1 caja. Plastificado con código EAN

SERVILLETAS INTERPLEGADAS  Y SERVILLETEROS

SERVILLETA INTERPLEGADA 11X20

SERVILLETA INTERPLEGADA 17X20

SV1720 SV1720NE SV1020 SV1020NE

SERVILLETEROS
PARA SERVILLETAS

INTERPLEGADAS
SERVILLETEROS PARA INTERPLEGADA

REF. CAPAS MEDIDAS U/PACK PACKS/CAJA CAJAS/PALÉ €/PACK €/CAJA

PZZ1120 2 Capas Pasta 11x20 320 20 40 1.61 32.20

PZZ1120SP Smartply Pasta 11x20 400 20 40 1.71 34.20

PZZK1120 Eco Nature 11x20 320 20 40 1.43 28.60

Pedido mínimo 1 caja. Plastificado con código EAN.

REF. ACABADO FORMA PARA U/VENTA €/U

SV1720 Servilletero  ABS Blanco Rectangular 17x20 1 15.57

SV1720NE Servilletero  ABS Negro Rectangular 17x20 1 15.57

SV1020 Servilletero ABS Blanco Cuadrado 10x20 1 15.57

SV1020NE Servilletero ABS Negro Cuadrado 10x20 1 12.48

Se pueden personalizar.





Añade un toque de so��sticación y practicidad a 
tus mesas con nuestros Sobres Portacubiertos. 
Diseñados para proteger los cubiertos de 
cada comensal, estos sobres de papel ofrecen 
una solución práctica y ordenada. Además, 
cuentan con espacio adicional para incluir 
una servilleta, garantizando una experiencia 
completa para tus clientes.

Disponibles en varios diseños, estos sobres 
Portacubiertos añaden un toque de distinción 
a cualquier mesa, agregando un elemento 
visualmente atractivo a tu presentación. Confía 
en la calidad y funcionalidad de nuestros sobres 
para elevar la experiencia gastronómica en tu 
establecimiento hostelero.

SOBRES PORTACUBIERTOS

BOLSAS PORTACUBIERTOS

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, 
nos reservamos el derecho de cambiar los precios 
sin previo aviso. Los precios siempre se muestran 
actualizados en nuestra web www.karme.es.

CARACTERÍSTICA

PR
ODUCTO

R
E C I C L A B L E
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SOBRES PORTACUBIERTOS

SOBRES PORTACUBIERTOS 11X25CM CON SERVILLETA - PAPEL TERMOSELLABLE - FONDOS DE COLOR - A GRANEL

Blanco - SPCGBL Eco Nature  - SPCGK Negro  - SPCGNE Burdeos  - SPCGBU

REF COLOR/DECORADO U/CAJA CAJAS PALÉ €/U €/CAJA

SPCGBL Blanco 800 30 0.071 57.00

SPCGK Eco Nature 800 30 0.071 57.00

SPCGNE Negro 800 30 0.094 75.00

SPCGBU Burdeos 800 30 0.094 75.00

Pedido mínimo 1 caja. En la referencia añadimos una E al final para indicar que el producto va Embolsado (+10% PVP). Embolsados en packs de 100 uds. 10 cajas a 
72,50 €/ PVP, a partir de 50 cajas 70,40 €/ PVP. Cada sobre incluye una servilleta 30x40 1/6 PP blanca (para el kraft servilleta Eco Nature).

SOBRES PORTACUBIERTOS 11X25CM CON SERVILLETA - PAPEL TERMOSELLABLE - FONDOS DE COLOR - A GRANEL
REF COLOR/DECORADO U/CAJA CAJAS PALÉ €/U €/CAJA

SPCGBP Buen Provecho 800 30 0.074 59.50

SPCGCV Corvina 800 30 0.074 59.50

SPCGGM Gourmet 800 30 0.074 59.50

SPCGTR Trazos 800 30 0.074 59.50

SPCGPR Prensa 800 30 0.074 59.50

SPCKGBP Eco Nature + Buen Provecho 800 30 0.074 59.50

Pedido mínimo 1 caja. En la referencia añadimos una E al final para indicar que el producto va Embolsado (+10% PVP).
Cada sobre incluye una servilleta 30x40 1/6 PP blanca (para el kraft servilleta Eco Nature).

Gourmet - SPCGGMCorvina - SPCGCV Buen provecho - 
SPCKGBP

Prensa - SPCGPRBuen provecho trazos 
- SPCGTR

Buen provecho - SPCGBP
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SOBRES PORTACUBIERTOS EMBOLSADOS 11X25CM (CON SERVILLETA) PAPEL TERMOSELLABLE

Blanco - SPCBLE ECO NATURE - SPCKE Buen provecho  - SPCBPE Buen provecho - SPCKBPE Trazos - SPCTRE

REF COLOR/DECORADO U/CAJA CAJAS PALÉ €/PACK €/CAJA

 SPCBLE Blanco 800 30 0.074 59.50

SPCKE Eco Nature 800 30 0.081 65.00

SPCBPE Buen Provecho 800 30 0.079 63.50

SPCKBPE Eco Nature + Buen Provecho 800 30 0.088 70.00

SPCTRE Trazos 800 30 0.079 63.50

Pedido mínimo 1 caja.

SOBRES PORTACUBIERTOS

EMBOLSADOS 
CADA
 
UNIDADES
100
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SOBRES PORTACUBIERTOS

SOBRES PORTACUBIERTOS 11X25CM - CON SERVILLETA - PAPEL TERMOSELLABLE - FONDOS DE COLOR

P E R S O N A L I Z A B L E

REF COLOR TINTAS U/CAJA
€/CAJA

10 CAJAS 20 CAJAS 30 CAJAS 50 CAJAS 100 CAJAS

SPCI Blanco 1 800 108.32 94.80 91.36 88.00 81.20

SPC2I Blanco 2 800 119.12 104.16 100.88 97.44 89.36

SPCKI Eco Nature 1 800 108.32 94.80 91.36 88.00 81.20

Para sobre impreso más servilleta impresa mínimo 30 cajas. Precio cliché centrado (1 cara) 30,00€/Neto. Cliché en continuo 49,50€/Neto. Cliché servilleta 25,00€/
Neto. Fondo impreso aumenta+10%/PVP. Cada sobre incluye una servilleta 30x40 1/6PP blanca(para kraft servilleta Eco Nature)
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BOLSAS PAPEL PORTACUBIERTOS - SIN SERVILLETA

BOLSAS PAPEL PORTACUBIERTOS

BOLSAS PAPEL PORTACUBIERTOS VERJURADO - SIN SERVILLETA - MAYOR GRAMAJE

Frases Kraft VerjuradoBuen Provecho

MAYOR GRAMAJE

REF COLOR MEDIDA GR. DECORADO U/CAJA CAJAS PALÉ € / MILLAR

BPC924 Blanco 9x24 40 - 1000 108 14.55

BPC924FR Blanco 9x24 40 Frases 1000 108 19.00

BKPC924 Eco Nature 9x24 40 - 1000 108 12.40

BPC1124 Blanco 11x24 40 - 1000 126 17.25

BPC1124FR Blanco 11x24 40 Frases 1000 126 21.80

BPC112450 Blanco 11x24 50 - 1000 126 19.50

BPC112450FR Blanco 11x24 40 Frases 1000 126 23.95

BKPC1124 Eco Nature 11x24 50 - 1000 108 16.50

BKPC1124BP Eco Nature 11x24 50 Buen Provecho 1000 108 21.00

Pedido mínimo 1 caja (1.000 unidades). Para personalizados, pedir presupuesto.

REF COLOR MEDIDA GR. DECORADO U/CAJA CAJAS PALÉ € / MILLAR

BKVPC924 Eco Nature Verjurado 9x24 60 - 1000 108 19.04

BKVPC924FR Eco Nature Verjurado 9x24 60 Eco Frases 1000 108 24.82

BKVPC1124 Eco Nature Verjurado 11x24 60 - 1000 126 23.42

BKVPC1124FR Eco Nature Verjurado 11x24 60 Eco Frases 1000 126 28.10

Pedido mínimo 1 caja (1.000 unidades). Para personalizados, pedir presupuesto.
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En respuesta a la creciente conciencia 
medioambiental y a la demanda del mercado, 
en Karme Nature® ofrecemos una amplia gama 
de antigrasa de la más alta calidad y variedad 
de diseños.

Somos conscientes de la importancia de ofrecer 
productos que cumplan con los estándares 
medioambientales actuales, por ello, nuestra 
selección incluye:

BOLSA PAPEL ANTIGRASA Y FAST FOOD 
Diseñadas para mantener la calidad de los 
alimentos incluso en condiciones de grasas 
y humedad.

Además, contamos con una variedad de tamaños 
disponibles para adaptarnos a las necesidades de 
tu negocio.

Confía en Karme Nature® para ofrecer 
soluciones sostenibles y profesionales que 
destaquen la calidad de tus productos y 
re��ejen el compromiso de tu negocio con el 
medio ambiente.

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, 
nos reservamos el derecho de cambiar los precios 
sin previo aviso. Los precios siempre se muestran 
actualizados en nuestra web www.karme.es.

ANTIGRASA
SOLUCIONES SOSTENIBLES PARA SU NEGOCIO

CARACTERÍSTICA

PR
ODUCTO

R
E C I C L A B L E



BOLSA PAPEL ANTIGRASA

ANTIGRASA

Desde hamburguesas jugosas hasta pizzas 
calientes y bocadillos llenos de sabor, nuestros 
productos requieren un envoltorio que los 
presente de manera impecable.

El papel antigrasa es la elección ideal para 
este propósito, gracias a su capacidad para 
absorber las grasas líquidas que puedan 
desprenderse de estos alimentos.

Nuestro papel antigrasa cuenta con propiedades 
antiadherentes e impermeables, actuando como 
una barrera efectiva que mantiene los alimentos 
frescos y la presentación limpia. Además, su 
textura suave y deslizante prop

rciona una experiencia táctil agradable 
para tus clientes, sin comprometer 
su biodegradabilidad.

Confía en nuestro papel antigrasa para resaltar la 
presentación de tus alimentos, mientras cuidas 
el medio ambiente con una opción sostenible 
y funcional.

BOLSA PAPEL ANTIGRASA
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BOLSA PAPEL
ANTIGRASA

BOLSA PAPEL ANTIGRASA

 BOLSA PAPEL ANTIGRASA BLANCO PARA HOSTELERÍA 35GR. - BLANCA

 BOLSA PAPEL ANTIGRASA BLANCO PARA HOSTELERÍA 35GR. - DECORADA

REF. UTILIDAD DECORADO MEDIDA (cm) U/CAJA CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BA9510 Patatas fritas pequeñas - 9+5x10 2000 98 10.68

BA9512 Patatas fritas mediana - 9+5x12 2000 52 11.73

BA12612 Patatas fritas grande - 12+6x12 2000 84 13.75

BA9532 Bocadillo, baguette... - 9+5x32 1000 75 26.77

BA12620 Hamburguesa, pizza... - 12+6x20 1000 98 21.20

BA14724 Hamburguesa, pizza... - 14+7x24 1000 72 27.34

BA1515 Kebab, burger, pizza... - 15x15 abierto a los lados 3000 66 13.24

BA1717 Kebab, burger, pizza... - 17x17 abierto a los lados 3000 17.05

Pedido mínimo 1 caja. Especial Cash: Paquete de 250 uds. embolsado y etiquetado aumenta un 10%. 
En la referencia añadimos una E al final para indicar su Embolsado.

REF. UTILIDAD DECORADO MEDIDA (cm) U/CAJA CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BAG9510 Patatas fritas pequeñas Gourmet 9+5x10 2000 98 12.53

BAG9512 Patatas fritas mediana Gourmet 9+5x12 2000 56 13.59

BAG12612 Patatas fritas grande Gourmet 12+6x12 2000 84 15.75

BAG9532 Bocadillo, baguette... Gourmet 9+5x32 1000 75 30.50

BAG12620 Hamburguesa, pizza... Gourmet 12+6x20 1000 98 22.00

BAG14724 Hamburguesa, pizza... Gourmet 14+7x24 1000 72 29.50

BAG1515 Kebab, burger, pizza... Gourmet 15x15 3000 33 15.10

BAM9510 Patatas fritas pequeñas Memphis 9+5x10 2000 98 12.53

BAM9512 Patatas fritas mediana Memphis 9+5x12 2000 56 13.59

BAM12612 Patatas fritas grande Memphis 12+6x12 2000 84 15.75

BAM9532 Bocadillo, baguette... Memphis 9+5x32 1000 75 30.50

BAM12620 Hamburguesa, pizza... Memphis 12+6x20 1000 98 22.00

BAM14724 Hamburguesa, pizza... Memphis 14+7x24 1000 72 29.50

BAM1515 Kebab, burger, pizza... Memphis 15x15 3000 33 15.10

BAP9510 Patatas fritas pequeñas Prensa 9+5x10 2000 98 12.53

BAP9512 Patatas fritas mediana Prensa 9+5x12 2000 56 13.59

BAP12612 Patatas fritas grande Prensa 12+6x12 2000 84 15.75

BAP9532 Bocadillo, baguette... Prensa 9+5x32 1000 75 30.50

BAP12620 Hamburguesa, pizza... Prensa 12+6x20 1000 112 22.00

BAP14724 Hamburguesa, pizza... Prensa 14+7x24 1000 72 29.50

BAP1515 Kebab, burger, pizza... Prensa 15x15 abierto a los lados 3000 66 15.10

BAP1717 Kebab, burger, pizza... Prensa 17x17 abierto a los lados 3000 19.40

Pedido mínimo 1 caja. Especial Cash: Paquete de 250 uds. embolsado y etiquetado aumenta un 10%. 
En la referencia añadimos una E al final para indicar su Embolsado.
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BOLSA PAPEL ANTIGRASA

Gourmet
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BOLSA PAPEL ANTIGRASA

Memphis

Prensa
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BOLSA PAPEL ANTIGRASA PERSONALIZADA

BOLSA PAPEL ANTIGRASA BLANCO 35GR. - PERSONALIZADA

€ / MILLAR CLICHÉS (NETO)

REF. MEDIDA 10.000 20.000 30.000 50.000 100.000 250.000 1 TINTA 2 TINTA

BIA925 9x25 26.17 21.31 19.69 18.39 16.84 15.71 29.35 44.02

BIA1125 11x25 28.74 23.88 22.26 20.96 19.32 18.11 29.35 44.02

BIA1420 14x20 28.25 23.39 21.77 20.48 18.86 17.66 29.35 44.02  

BIA9510 9+5x10 18.86 14.36 12.86 11.66 10.40 9.53 29.35 44.02

BIA9512 9+5x12 21.52 16.66 15.04 13.75 12.34 11.37 29.35 44.02

BIA9520 9+5x20 28.09 23.23 21.61 20.31 18.69 17.51 29.35 44.02

BIA9524 9+5x24 30.40 25.54 23.92 22.63 20.93 19.67 29.35 44.02

BIA9532 9+5x32 36.84 31.98 30.36 29.06 27.15 25.67 29.35 44.02

BIA9536 9+5x36 38.97 34.11 32.49 31.19 29.21 27.66 29.35 44.02

BIA9542 9+5x42 43.64 38.78 37.16 35.87 33.73 32.02 29.35 44.02

BIA9550 9+5x50 51.76 46.90 45.28 43.99 41.58 39.60 36.69 58.70

BIA9555 9+5x55 55.05 50.19 48.57 47.27 44.76 42.67 36.69 58.70  

BIA9558 9+5x58 57.20 52.34 50.72 49.42 46.83 44.67 36.69 58.70

BIA12620 12+6x20 31.18 26.32 24.70 23.40 21.68 20.39 32.38 49.89

BIA12624 12+6x24 34.27 29.41 27.79 26.49 24.67 23.27 32.28 49.89

BIA12632 12+6x32 42.10 37.24 35.62 34.32 32.24 30.59 36.69 58.70

BIA12636 12+6x36 45.00 40.14 38.52 37.23 35.05 33.30 36.69 58.70

BIA12642 12+6x42 50.60 45.74 44.12 42.82 40.46 38.52 44.02 73.37

BIA12650 12+6x50 59.96 55.10 53.48 52.19 49.50 47.25 51.36 88.05

BIA12655 12+6x55 63.86 59.00 57.38 56.08 53.28 50.89 51.36 88.05

BIA12658 12+6x58 66.46 61.60 59.98 58.69 55.79 53.32 51.36 88.05

BIA12950 12+9x50 65.74 60.88 59.26 57.96 55.09 52.65 51.36 88.05

BIA12958 12+9x58 73.17 68.31 66.69 65.39 62.27 59.58 51.36 88.05

BIA14724 14+7x24 37.21 32.35 30.73 29.43 27.51 26.02 32.28 49.89

BIA14728 14+7x28 41.41 36.55 34.93 33.63 31.57 29.94 32.28 49.89

BIA14730 14+7x30 43.25 38.34 36.77 35.48 33.35 31.65 36.69 58.70

BIA14736 14+7x36 49.16 44.30 42.68 41.39 39.07 37.18 36.69 58.70

BIA14742 14+7x42 55.30 50.44 48.82 47.52 44.99 42.90 44.02 73.37

BIA14750 14+7x50 65.74 60.88 59.26 57.96 55.09 52.65 51.36 88.05

BIA14755 14+7x55 70.38 65.52 63.90 62.61 59.58 56.98 51.36 88.05

BIA14758 14+7x58 73.33 68.47 66.85 65.56 62.43 59.73 51.36 88.05

BIA18728 18+7x28 45.73 40.87 39.25 37.95 35.75 33.97 36.69 58.70

BIA18732 18+7x32 50.90 46.04 44.42 43.12 40.74 38.79 36.69 58.70

BIA18736 18+7x36 54.72 49.86 48.24 46.95 44.44 42.36 36.69 58.70

BIA18742 18+7x42 61.94 57.08 55.46 54.16 51.42 49.10 36.69 58.70

BIA18750 18+7x50 73.61 68.75 67.13 65.84 62.70 59.99 51.36 88.05

BIA18755 18+7x55 79.02 74.16 72.54 71.25 67.93 65.05 51.36 88.05

BIA18758 18+7x58 82.45 77.59 75.97 74.68 71.24 68.23 51.36 88.05

BIA22736 22+7x36 60.27 55.41 53.79 52.50 49.81 47.54 44.02 73.37

BIA22742 22+7x42 68.42 63.56 61.94 60.64 57.67 55.14 44.02 73.37

BIA22750 22+7x50 81.32 76.46 74.84 73.55 70.16 67.20 58.70 102.72

BIA22755 22+7x55 87.51 82.65 81.03 79.74 76.13 72.96 58.70 102.72

BIA22758 22+7x58 91.39 86.53 84.91 83.61 79.89 76.58 58.70 102.72

BIA221236 22+12x36 67.21 62.35 60.73 59.43 56.52 54.02 44.02 73.37

BIA221242 22+12x42 76.35 71.49 69.87 68.57 65.35 62.55 51.36 88.05

BIA221250 22+12x50 90.97 86.11 84.49 83.19 79.48 76.19 58.70 102.72

BIA221255 22+12x55 98.11 93.25 91.63 90.33 86.38 82.86 58.70 102.72

BIA221258 22+12x58 102.57 97.71 96.09 94.79 90.70 87.03 58.70 102.72

BIA30936 30+9x36 74.31 69.45 67.83 66.54 63.37 60.65 51.36 88.05
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BOLSA PAPEL ANTIGRASA PERSONALIZADA

PERSONALIZA
TUS BOLSAS

BIA30942 30+9x42 84.77 79.91 78.29 76.99 73.48 70.41 51.36 88.05

BIA30950 30+9x50 100.76 95.90 94.28 92.99 88.95 85.34 66.04 117.39

BIA30955 30+9x55 108.87 104.01 102.39 101.10 96.79 92.91 66.04 117.39

BIA30958 30+9x58 113.91 109.05 107.43 106.13 101.66 97.61 66.04 117.39

BIA1515 15x15 2L* 24.26 19.40 17.78 16.48 14.99 13.93 29.35 44.02

BIA1313 13x13 2L* 22.33 17.47 15.85 14.56 13.13 12.14 29.35 44.02

*Abierta a los dos lados.* Los precios incluyen impresión a una cara y a una tinta (cliché a parte).
A dos caras aumenta el precio del cliché un 50%. Por color adicional aumenta el precio un 10%.



BOLSA PAPEL ANTIGRASA KRAFT PRENSA

ANTIGRASA

El papel antigrasa es una buena elección, dota de 
propiedades antiadherentes e impermeables, que 
funcionan como barrera y le con��ere al papel un 
tacto suave y deslizante. Además no deja de ser 
biodegradable y compostable.

BOLSA PAPEL 
ANTIGRASA KRAFT
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BOLSA PAPEL ANTIGRASA KRAFT

BOLSA PAPEL ANTIGRASA KRAFT PARA HOSTELERÍA 35GR. - ESTÁNDAR

BOLSA PAPEL ANTIGRASA KRAFT PARA HOSTELERÍA 35GR. - DECORADA

BOLSA CHURRERÍA ANTIGRASA KRAFT 35 GR. - DECORADA

Churros

REF. UTILIDAD DECORADO MEDIDA (cm) U/CAJA CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BAK9510 Patatas fritas peq. - 9+5x10 2000 98 11.99

BAK9512 Patatas fritas Mediana - 9+5x12 2000 98 13.30

BAK12612 Patatas fritas Grande 12+6x12 2000 98 15.80

BAK9532 Bocadillo, baguette... - 9+5x32 1000 75 31.00

BAK12620 Hamburguesa, pizza... - 12+6x20 1000 98 22.50

BAK14724 Hamburguesa, pizza... - 14+7x24 1000 77 29.90

BAK14728 Churros - 14+7x28 1000 72 34.50

BAK18732 Churros - 18+7x32 1000 36 44.50

BAK22736 Churros - 22+7x36 1000 28 55.50

BAK1515 Kebab, burger, pizza... - 15x15 abierto a los dos lados 3000 66 14.90

BAK1717 Kebab, burger, pizza... - 17x17 abierto a los dos lados 3000 19.20

Pedido mínimo 1 caja. Especial Cash: Paquete de 250 uds. embolsado y etiquetado aumenta un 10%. 
En la referencia añadimos una E al final para indicar su Embolsado

REF. UTILIDAD DECORADO MEDIDA (cm) U/CAJA CAJAS/
PALÉ €/MILLAR

BAKP9510 Patatas fritas peq. Prensa 9+5x10 2000 98 13.85

BAKP9512 Patatas fritas Mediana Prensa 9+5x12 2000 98 15.20

BAKP12612 Patatas Fritas Grande Prensa 12+6x12 2000 98 17.40

BAKP9532 Bocadillo, baguette... Prensa 9+5x32 1000 75 32.50

BAKP12620 Hamburguesa, pizza... Prensa 12+6x20 1000 98 25.00

BAKP14724 Hamburguesa, pizza... Prensa 14+7x24 1000 77 33.00

BAKP1515 Kebab, burger, pizza... Prensa 15x15  abierto a los dos lados 3000 66 16.00

BAKP1717 Kebab, burger, pizza... Prensa 17x17 abierto a los dos lados 3000 20.60

Pedido mínimo 1 caja. Especial Cash: Paquete de 250 uds. embolsado y etiquetado aumenta un 10%. 
En la referencia añadimos una E al final para indicar su Embolsado

REF. UTILIDAD MEDIDA (cm) CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BAKCH14728 Churros 14+7x28 72 40.85

BAKCH18732 Churros 18+7x32 36 50.90

BAKCH22736 Churros 22+7x36 28 63.30

Pedido mínimo 1 caja.
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BOLSA ANTIGRASA KRAFT

BOLSA PAPEL ANTIGRASA KRAFT 35GR. - PERSONALIZADA

€ / MILLAR CLICHÉS (NETO)

REF. MEDIDA 10.000 20.000 30.000 50.000 100.000 250.000 1 TINTA 2 TINTA

BIAN925 9x25 29.57 24.71 23.09 21.79 20.12 18.89 29.35 44.02

BIAN1125 11x25 32.98 28.12 26.50 25.21 23.44 22.08 29.35 44.02

BIAN1420 14x20 32.34 27.48 25.86 24.56 22.80 21.47 29.35 44.02

BIAN9510 9+5x10 22.41 17.55 15.93 14.63 13.20 12.20 29.35 44.02

BIAN9512 9+5x12 23.97 19.11 17.49 15.33 14.71 13.66 29.35 44.02

BIAN9520 9+5x20 32.17 27.31 25.69 24.40 22.65 21.32 29.35 44.02

BIAN9524 9+5x24 35.31 30.45 28.83 27.53 25.67 24.24 29.35 44.02

BIAN9532 9+5x32 43.37 38.51 36.89 35.60 33.47 31.77 29.35 44.02

BIAN9536 9+5x36 46.31 41.45 39.83 38.53 36.31 34.52 29.35 44.02

BIAN9542 9+5x42 52.21 47.35 45.73 44.43 42.01 40.02 29.35 44.02

BIAN9550 9+5x50 61.97 57.11 55.49 54.19 51.44 49.13 36.69 58.70

BIAN9555 9+5x55 66.28 61.42 59.80 58.50 55.61 53.15 36.69 58.70

BIAN9558 9+5x58 69.03 64.17 62.55 61.26 58.28 55.73 36.69 58.70

BIAN12620 12+6x20 36.34 31.48 30.05 28.90 27.13 25.70 32.38 49.89

BIAN12624 12+6x24 40.47 35.61 33.99 32.69 30.67 29.06 32.28 49.89

BIAN12632 12+6x32 50.37 45.51 43.89 42.60 40.23 38.31 36.69 58.70

BIAN12636 12+6x36 54.31 49.45 47.83 46.54 44.04 41.98 36.69 58.70

BIAN12642 12+6x42 61.46 56.60 54.98 53.69 50.95 48.65 44.02 73.37

BIAN12650 12+6x50 72.89 68.03 66.41 65.11 62.00 59.31 51.36 88.05

BIAN12655 12+6x55 78.07 73.21 71.59 70.30 67.01 64.16 51.36 88.05

BIAN12658 12+6x58 81.46 76.60 74.98 73.69 70.29 67.32 51.36 88.05

BIAN12950 12+9x50 80.71 75.85 74.23 72.93 69.56 66.61 51.36 88.05

BIAN12958 12+9x58 90.54 85.68 84.06 82.76 79.07 75.79 51.36 88.05

BIAN14724 14+7x24 44.39 39.53 37.91 36.61 34.45 32.72 32.28 49.89

BIAN14728 14+7x28 49.79 44.93 43.31 42.01 39.68 37.77 32.28 49.89

BIAN14730 14+7x30 52.23 47.37 45.75 44.45 42.03 40.05 36.69 58.70

BIAN14736 14+7x36 59.94 55.08 53.46 52.16 49.49 47.24 36.69 58.70

BIAN14742 14+7x42 67.87 63.01 61.39 60.09 57.15 54.64 44.02 73.37

BIAN14750 14+7x50 80.71 75.85 74.23 72.93 69.56 66.61 51.36 88.05

BIAN14755 14+7x55 86.84 81.98 80.36 79.07 75.49 72.35 51.36 88.05

BIAN14758 14+7x58 90.70 85.84 84.22 82.92 79.22 75.95 51.36 88.05

BIAN18728 18+7x28 55.63 50.77 49.15 47.85 45.33 43.21 36.69 58.70

BIAN18732 18+7x32 62.22 57.36 55.74 54.44 51.69 49.36 36.69 58.70

BIAN18736 18+7x36 67.46 62.60 60.97 59.68 56.75 54.25 36.69 58.70

BIAN18742 18+7x42 76.80 71.94 70.32 69.02 65.78 62.96 36.69 58.70

BIAN18750 18+7x50 91.30 86.44 84.82 83.53 79.80 76.51 51.36 88.05

BIAN18755 18+7x55 98.49 93.63 92.01 90.71 86.75 83.21 51.36 88.05

BIAN18755 18+7x58 98.49 93.63 92.01 90.71 86.75 83.21 51.36 88.05

BIAN22736 22+7x36 74.96 70.10 68.48 67.19 64.01 61.26 44.02 73.37

BIAN22742 22+7x42 85.56 80.70 79.08 77.78 74.25 71.15 44.02 73.37

BIAN22750 22+7x50 101.74 96.88 95.26 93.96 89.89 86.25 58.70 102.72

BIAN22755 22+7x55 109.97 105.11 102.95 102.19 97.84 93.92 58.70 102.72

BIAN22758 22+7x58 115.06 110.20 108.58 107.29 102.77 98.69 58.70 102.72

BIAN221236 22+12x36 84.36 79.50 77.88 76.58 73.08 70.03 44.02 73.37

BIAN221242 22+12x42 96.36 91.50 89.88 88.58 84.68 81.22 51.36 88.05

BIAN221250 22+12x50 114.78 109.92 108.30 107.01 102.49 98.42 58.70 102.72

BIAN221255 22+12x55 124.31 119.45 117.83 116.53 111.70 107.31 58.70 102.72

BIAN221258 22+12x58 130.19 125.33 123.71 122.42 117.40 112.81 58.70 102.72
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BIAN30936 30+9x36 93.91 89.05 87.43 86.13 82.32 78.94 51.36 88.05

BIAN30942 30+9x42 107.63 102.77 101.15 99.86 95.59 91.75 51.36 88.05

BIAN30950 30+9x50 127.98 123.12 121.50 120.20 115.26 110.74 66.04 117.39

BIAN30955 30+9x55 138.81 133.95 132.33 131.04 125.73 120.85 66.04 117.39

BIAN30958 30+9x58 145.49 140.63 139.01 137.71 132.18 127.07 66.04 117.39

BIAN1515 15x15 2L* 27.32 22.46 20.84 19.55 17.96 16.74 29.35 44.02

BIAN13132L 13x13 2L* 25.00 20.14 18.52 17.23 15.71 14.62 29.35 44.02

 *Abierta a los dos lados.* Los precios incluyen impresión a una cara y a una tinta (cliché a parte). A dos caras aumenta el precio del cliché un 50%. Por color adicional 
aumenta el precio un 10%. Por impresión con fondo el precio aumenta un 30%.
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FAST FOOD ANTIGRASA

FORMATOS FAST FOOD ANTIGRASA BLANCO 35GR.

Gourmet Memphis Prensa

REF. DECORADO MEDIDA (cm) €/MILLAR

FAFF1520 - 15x20 8.56

FAFF1530 - 15x30 12.84

FAFF3030 - 30x30 23.50

FAFF3038 - 30x38 29.45

FAGFF3030 Gourmet 30x30 28.50

FAGFF3038 Gourmet 30x38 34.50

FAMFF3030 Memphis 30x30 28.50

FAMFF3038 Memphis 30x38 34.50

FAPFF1515 Prensa 15x15 7.850

FAPFF2020 Prensa 20x20 13.95

FAPFF2525 Prensa 25x25 21.75

FAPFF1520 Prensa 15x20 10.45

FAPFF1530 Prensa 15x30 15.60

FAPFF3030 Prensa 30x30 28.50

FAPFF3038 Prensa 30x38 34.50

Pedido mínimo 1 caja.
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FORMATOS FAST FOOD ANTIGRASA BLANCO 35GR. - PERSONALIZADOS

FORMATOS FAST FOOD ANTIGRASA NATURAL 35GR. - DECORADO

Natural Prensa natural

FORMATOS FAST FOOD ANTIGRASA NATURAL 35GR. - PERSONALIZADOS

REF. DECORADO MEDIDA (cm) €/MILLAR

FANFF1520 - 15x20 10.20

FANFF1530 - 15x30 15.30

FANFF3030 - 30x30 27.75

FANFF3038 - 30x38 34.05

FANPFF1515 Prensa 15x15 8.50

FANPFF2020 Prensa 20x20 14.95

FANPFF2525 Prensa 25x25 23.30

FANPFF1520 Prensa 15x20 11.20

FANPFF1530 Prensa 15x30 16.75

FANPFF3030 Prensa 30x30 30.50

FANPFF3038 Prensa 30x38 38.00

Pedido mínimo 1 caja.  

€ / MILLAR

REF. MEDIDA(cm) 12.000 24.000 36.000 60.000 120.000 300.000

FIAFF1520 15x20 13.53 11.76 11.17 10.56 9.96 9.36

FIAFF1530 15x30 20.30 17.65 16.75 15.83 14.94 14.05

FIAFF3030 30x30 36.91 32.08 30.46 28.79 27.16 25.54

FIAFF3038 30x38 44.51 38.67 37.09 35.49 33.89 32.30

48 cajas por palé. 1 tinta - Mínimo 12 millares. 2 tintas - Mínimo 36 millares (Aumenta un 10% PVP). Clichés 55 € 
por tinta (neto). Cliché reducido (máx. 15x15 cm.) 25 €/ tinta neto.

€ / MILLAR

REF. MEDIDA(cm) 12.000 24.000 36.000 60.000 120.000 300.000

FIANFF1520 15x20 15.62 13.59 12.90 12.20 11.62 10.81

FIANFF1530 15x30 23.43 20.38 19.34 18.31 17.43 16.22

FIANFF3030 30x30 42.58 37.04 35.16 33.27 31.69 29.49

FIANFF3038 30x38 51.34 44.66 42.83 40.99 39.03 37.30

48 cajas por palé. 1 tinta - Mínimo 12 millares. 2 tintas - Mínimo 36 millares (Aumenta un 10% PVP).
Clichés 55 € por tinta (neto). Cliché reducido (máx. 15x15 cm.) 25 €/ tinta neto.
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Descubre nuestra selección de referencias 
básicas en diversas calidades y acabados para 
satisfacer tus necesidades en el sector hostelero. 
Ofrecemos una variedad de productos de 
celulosa industrial de alta calidad:

BOBINA INDUSTRIAL para usos diversos.

PAPEL HIGIÉNICO INDUSTRIAL de 
calidad premium.

PAPEL HIGIÉNICO INTERPLEGADO para una 
mayor comodidad.

TOALLITAS EN FORMATO ZIG-ZAG para una 
experiencia higiénica óptima.

PAPEL HIGIÉNICO DOMÉSTICO para 
necesidades cotidianas.

PAÑUELOS MULTIUSOS versátiles y absorbentes.

ROLLOS DE COCINA para una limpieza e��caz.

ROLLOS DE CAMILLA para el sector sanitario.

Confía en nuestra amplia gama de productos de 
celulosa industrial para garantizar la limpieza y el 
confort en tu establecimiento hostelero.

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, 
nos reservamos el derecho de cambiar los precios 
sin previo aviso. Los precios siempre se muestran 
actualizados en nuestra web www.karme.es.
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CELULOSA INDUSTRIAL

REF. PESO (KG) CALIDAD U/FARDO FARDOS/PALÉ €/FARDO

CEG800 0,8 Extra gofrado 6 55 21.00

CEG1 1 Extra gofrado 6 55 26.28

CEL800 0,8 Extra laminado 6 55 21.00

CEL800AZ 0,8 Extra laminado azul 6 55 19.80

CKL800 0,8 Eco Nature laminado 6 55 19.20

CE12 1,2 Extra liso 6 55 31.50

CE1 1 Extra liso 6 60 26.00

CE500 0,5 mini Extra liso 12 50 27.60

CEL900 0,9 Palanca Extra laminado 6 60 24.30

Pedido mínimo 1 fardo.

BOBINA INDUSTRIAL MECÁNICO

Bobina industrial

CHEMINÉ SECAMANOS

Cheminé secamanos - CEL800 Cheminé secamanos - CEG1

REF. PESO (KG) CALIDAD U/FARDO FARDOS/PALÉ €/FARDO

CE4 4 Extra liso 2 60 35.00

CEG4 4 Extra gofrado 2 60 35.00

CEL3 3 Extra laminado 2 60 26.26

CEL3AZ 3 Extra Laminado azul 2 60 24.76

CKL3 3 Eco Nature laminado 2 60 24.00

Pedido mínimo 1 fardo.
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Higiénico industrial

CELULOSA INDUSTRIAL

HIGIÉNICO INDUSTRIAL

HIGIÉNICO INTERPLEGADO 11X21CM

DISPENSADOR HIGIÉNICO INTERPLEGADO 11X21CM

Extracción central - CE620

Hig. Interplegado 11x21 - PRHHH

REF. PESO (KG) CALIDAD U/FARDO FARDOS/PALÉ €/FARDO

CEG350 350 Extra gofrado 18 45 29.00

CKG350 350 Eco Nature gofrado 18 45 26.66

CE400 400 Extra liso 18 45 33.10

CE620 620 Extra liso - EXTRACCIÓN CENTRAL 12 45 42.00

Pedido mínimo 1 fardo.

REF. CAPAS U/PACK PACKS/CAJA U/CAJA €/CAJA

CEHH 2 capas pasta 320 20 6.400 32.80

CEHHSP Smartply pasta 400 20 8.000 34.80

Por la compra de 5 cajas, regalo de un dispensador. Promoción valida hasta fin de existencias.
Pedido mínimo 1 caja.

REF. DESCRIPCIÓN U/PACK €/UNIDAD

PRHHH Dispensador hoja hoja 1 9.94

Pedido mínimo 1 caja.
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TOALLETAS-HIG. DOMÉSTICO-ROLLOS COCINA

TOALLETA ZIG ZAG

HIGIÉNICO DOMÉSTICO

REF. CAPAS U/PACK PACKS/CAJA CAJAS/PALÉ €/PACK €/CAJA

T24180 Natural 1 capa 180 24 36 1.540 36.96

T20190 Tissue laminado 190 20 40 1.720 34.40

T20150 Tissue gofrado 150 20 36 1.443 28.86

TK20190 Laminado Eco Nature 190 20 36 2.190 43.80

TW Tissue lam-pleg. W 100 20 36 2.054 41.08

Pedido mínimo 1 caja.

REF. MEDIDAS CALIDAD U/PACK PACKS/FARDO FARDOS/PALÉ €/FARDO

HD48 48 Extra Laminado 6 14 24 69.00

HD36 36 Extra Laminado 6 16 24 58.50

HDK36 36 Eco Nature Laminado 6 16 24 58.50

HD30 30 Extra Laminado 6 14 24 43.50

HD1215 15 Extra Laminado 12 8 24 30.32

Pedido mínimo 1 fardo.
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TOALLETAS-HIG. DOMÉSTICO-ROLLOS COCINA

ROLLOS CAMILLA

ROLLOS COCINA

PAÑUELOS MULTIUSOS

REF. FORMATO CALIDAD U/CAJA CAJAS PALÉ €/CAJA

RC4560 0,6x60 m - s/precorte 1 capa - 45g crepado 6 30 49.14

RCL 0,6x80 m - c/precorte 0,35 2 capa - laminado 6 30 67.55

NRC6030 0,6x60 m - c/precorte 2m Novotex 30gr 6 36 59.40

Pedido mínimo 1 caja.

REF. FORMATO ACABADO U/FARDO FARDOS/PALÉ €/FARDO

CM Multiusos compacto Puntos 6 55 17.80

C400 Cocina 400 servicios Círculo 6 55 20.28

Pedido mínimo 1 Fardo.

REF. FORMATO CALIDAD U/PACK PACKS/CAJA €/CAJA

PMF1720 17x20 2 capas pasta 150 70 80.75

Pedido mínimo 1 caja.
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En respuesta a la creciente conciencia 
medioambiental y a la demanda del mercado, en 
Karme Nature® ofrecemos una amplia gama de 
bolsas de papel para panadería.

Somos conscientes de la importancia de ofrecer 
productos que cumplan con los estándares 
medioambientales actuales, por ello, nuestra 
selección incluye:

BOLSA CELULOSA BLANCO 
Ideal para una presentación limpia y elegante.

BOLSA KRAFT RECICLADO 
Contribuye a la reducción de residuos y al uso 
sostenible de recursos.

BOLSA AMERICANA KRAFT 
Resistente y versátil, perfecta para llevar 
alimentos y productos.

Bolsa Kraft con Asa Rizada y Verjurado 
Aporta un toque artesanal y diferenciador a 
tus productos.

FORMATOS ESPECIALES PARA FARMACIAS 
Bolsas y resmas diseñadas para satisfacer las 
necesidades especí��cas del sector farmacéutico.

Además, contamos con una variedad de tamaños 
disponibles para adaptarnos a las necesidades de 
tu negocio.

Confía en Karme Nature® para ofrecer 
soluciones sostenibles y profesionales que 
destaquen la calidad de tus productos y 
re��ejen el compromiso de tu negocio con el 
medio ambiente.

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, 
nos reservamos el derecho de cambiar los precios 
sin previo aviso. Los precios siempre se muestran 
actualizados en nuestra web www.karme.es.

PANADERÍA
SOLUCIONES SOSTENIBLES PARA SU NEGOCIO

CARACTERÍSTICA

PR
ODUCTO

R
E C I C L A B L E



Nuestras bolsas de papel blanco son la elección 
perfecta para envolver una amplia variedad 
de panes, desde barras hasta chapatas. 
Disponibles en diferentes medidas, se adaptan a 
tus necesidades especí��cas de embalaje.

Fabricadas con materiales biodegradables 
y compostables, nuestras bolsas 
garantizan una opción respetuosa con el 
medio ambiente. Además, cuentan con las 
certi��caciones pertinentes que aseguran 
la calidad de nuestros materiales y nuestro 
compromiso con la sostenibilidad.

Confía en nuestras bolsas de papel blanco para 
ofrecer una presentación impecable de tus 
productos de panadería, mientras contribuyes a 
cuidar del medio ambiente.

BOLSA CELULOSA 
BLANCO

BOLSA CELULOSA BLANCO

PANADERÍA
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BOLSA CELULOSA BLANCO

BOLSA CELULOSA BLANCO 40GR. - ESTÁNDAR

REF. MEDIDA(cm) U/CAJA CAJAS/PALÉ €/MILLAR

B9524 9+5x24 1000 98 13.66

B9532 9+5x32 1000 88 16.95

B12620 12+6x20 1000 98 13.70

B12650 12+6x50 1000 42 32.00

B12658 12+6x58 1000 48 35.80

B14724 14+7x24 1000 77 18.21

B14750 14+7x50 1000 36 37.21

B18732 18+7x32 1000 48 27.05

Pedido mínimo 1 caja. Especial Cash: Paquete de 250 uds. embolsado y etiquetado aumenta un 10%. 
En la referencia añadimos una E al final para indicar su Embolsado.
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MATERIA PRIMA

BOLSA CELULOSA BLANCO

BOLSA CELULOSA BLANCO 40GR. - DECORADA

Biodegradable
y Compostable

REF. DECORADO MEDIDA(cm) U/CAJA CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BE9524 Espigas 9+5x24 1000 98 15.33

BE9532 Espigas 9+5x32 1000 77 18.85

BE9550 Espigas 9+5x50 1000 42 30.12

BE9558 Espigas 9+5x58 1000 49 33.00

BE12620 Espigas 12+6x20 1000 98 15.15

BE12650 Espigas 12+6x50 1000 42 34.00

BE12658 Espigas 12+6x58 1000 42 37.55

BE14724 Espigas 14+7x24 1000 77 18.95

BE14728 Espigas 14+7x28 1000 72 21.55

BE14750 Espigas 14+7x50 1000 36 38.22

BE18732 Espigas 18+7x36 1000 30 27.85

BE22736 Espigas 22+7x36 1000 30 34.40

BP9524 Prensa 9+5x24 1000 98 15.33

BP9532 Prensa 9+5x32 1000 77 18.85

BP9550 Prensa 9+5x50 1000 42 30.12

BP9558 Prensa 9+5x58 1000 42 33.00

BP12620 Prensa 12+6x20 1000 112 15.15

BP12650 Prensa 12+6x50 1000 42 34.00

BP12658 Prensa 12+6x58 1000 42 37.55

BP14724 Prensa 14+7x24 1000 77 18.95

BP14728 Prensa 14+7x28 1000 72 21.55

BP14750 Prensa 14+7x50 1000 36 38.22

BP18732 Prensa 18+7x32 1000 42 27.85

BP22736 Prensa 22+7x36 1000 30 34.40

Pedido mínimo 1 caja. Especial Cash: Paquete de 250 uds. embolsado y etiquetado aumenta un 10%. 
En la referencia añadimos una E al final para indicar su Embolsado.
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Prensa
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BOLSA CELULOSA BLANCO PERSONALIZADA

BOLSA CELULOSA BLANCO 32GR. - PERSONALIZADA

€ / MILLAR CLICHÉS (NETO)

REF. MEDIDA 10.000 20.000 30.000 50.000 100.000 250.000 1 TINTA 2 TINTA

BI925 9x25 22.77 17.82 16.17 14.85 13.40 12.39 29.35 44.02

BI1125 11x25 27.39 22.44 20.79 19.47 17.86 16.70 29.35 44.02

BI1420 14x20 23.99 19.04 17.39 16.07 14.57 13.52 29.35 44.02

BI9510 9+5x10 18.46 13.51 11.86 10.54 9.23 8.36 29.35 44.02

BI9512 9+5x12 19.10 14.15 12.50 11.18 9.84 8.94 29.35 44.02

BI9520 9+5x20 23.83 18.88 17.23 15.91 14.42 13.36 29.35 44.02

BI9524 9+5x24 25.09 20.14 18.49 17.17 15.64 14.55 29.35 44.02

BI9532 9+5x32 29.66 24.71 23.06 21.74 20.05 18.81 29.35 44.02

BI9536 9+5x36 30.71 25.76 24.11 22.79 21.08 19.79 29.35 44.02

BI9542 9+5x42 33.96 29.01 27.36 26.04 24.21 22.83 29.35 44.02

BI9550 9+5x50 40.42 35.48 33.83 32.51 30.47 28.86 36.69 58.70

BI9555 9+5x55 42.44 37.49 35.84 34.52 32.42 30.74 36.69 58.70

BI9558 9+5x58 43.84 38.89 37.23 35.91 33.77 32.04 36.69 58.70

BI12620 12+6x20 25.94 20.99 19.34 18.02 16.46 15.33 32.38 49.89

BI12624 12+6x24 27.80 22.85 21.20 19.88 18.25 17.07 32.28 49.89

BI12632 12+6x32 33.36 28.41 26.76 25.44 23.64 22.26 36.69 58.70

BI12636 12+6x36 35.00 30.05 28.40 27.08 25.22 23.80 36.69 58.70

BI12642 12+6x42 38.89 33.94 32.29 30.97 28.97 27.42 44.02 73.37

BI12650 12+6x50 46.20 41.25 39.60 38.28 36.05 34.25 51.36 88.05

BI12655 12+6x55 48.58 43.63 41.98 40.66 38.35 36.48 51.36 88.05

BI12658 12+6x58 50.29 45.34 43.69 42.37 40.01 38.07 51.36 88.05

BI12950 12+9x50 59.34 54.39 52.74 51.42 48.75 46.52 51.36 88.05

BI12958 12+9x58 65.55 60.60 58.95 57.63 54.75 52.31 51.36 88.05

BI14724 14+7x24 34.27 29.32 27.66 26.34 24.51 23.11 32.28 49.89

BI14728 14+7x28 37.91 32.96 31.31 29.99 28.03 26.51 32.28 49.89

BI14730 14+7x30 39.45 34.50 32.85 31.53 29.51 27.94 36.69 58.70

BI14736 14+7x36 44.47 39.52 37.87 36.55 34.38 32.64 36.69 58.70

BI14742 14+7x42 49.76 44.81 43.16 41.84 39.49 37.58 44.02 73.37

BI14750 14+7x50 59.34 54.39 52.74 51.42 48.75 46.52 51.36 88.05

BI14755 14+7x55 63.21 58.26 56.61 55.29 52.49 50.13 51.36 88.05

BI14758 14+7x58 65.71 60.76 59.11 57.79 54.91 52.46 51.36 88.05

BI18728 18+7x28 41.39 36.44 34.79 33.47 31.41 29.77 36.69 58.70

BI18732 18+7x32 45.92 40.97 39.32 38.00 35.78 34.00 36.69 58.70

BI18736 18+7x36 48.96 44.01 42.36 41.04 38.71 36.83 36.69 58.70

BI18742 18+7x42 55.16 50.22 48.57 47.25 44.71 42.61 36.69 58.70

BI18750 18+7x50 65.75 60.80 59.15 57.83 54.93 52.49 51.36 88.05

BI18755 18+7x55 70.22 65.27 63.62 62.30 59.27 56.67 51.36 88.05

BI18758 18+7x58 73.11 68.16 66.51 65.19 62.05 59.36 51.36 88.05

BI22736 22+7x36 53.45 48.50 46.85 45.53 43.05 41.01 44.02 73.37

BI22742 22+7x42 60.39 55.44 53.79 52.47 49.76 47.50 44.02 73.37

BI22750 22+7x50 71.97 67.02 65.37 64.05 60.96 58.30 58.70 102.72

BI22755 22+7x55 77.08 72.13 70.48 69.16 65.90 63.07 58.70 102.72

BI22758 18+7x58 80.33 75.38 73.73 72.41 69.04 66.10 58.70 102.72

BI221236 22+7x36 59.05 54.10 52.45 51.13 48.47 46.24 44.02 73.37

BI221242 22+7x42 66.77 61.82 60.17 58.85 55.64 53.45 51.36 88.05

BI221250 22+7x50 79.76 74.81 73.16 71.84 68.49 65.57 58.70 102.72

BI221255 22+7x55 85.65 80.70 79.05 77.73 74.18 71.07 58.70 102.72

BI221258 22+7x58  89.36 84.41 82.87 81.44 77.77 74.54 58.70 102.72

BI30936 22+12x36 64.82 59.87 58.22 56.90 54.05 51.63 51.36 88.05
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BOLSA CELULOSA BLANCO PERSONALIZADA

BI30942 22+12x42 73.64 68.69 67.04 65.72 62.58 59.86 51.36 88.05

BI30950 22+12x50 87.71 82.76 81.11 79.79 76.18 73.00 66.04 117.39

BI30955 22+12x55 94.38 89.43 87.78 86.46 82.62 79.21 66.04 117.39

BI30958 22+12x58 98.56 93.61 91.96 90.64 86.67 83.12 66.04 117.39

Los precios incluyen impresión a una cara y a una tinta (cliché a parte). A dos caras aumenta el precio del cliché un 50%.
Por color adicional aumenta el precio un 10%. Por impresión con fondo el precio aumenta un 30%



BOLSA KRAFT RECICLADO

PANADERÍA

Nuestras bolsas de kraft reciclado son 
aliadas imprescindibles en la lucha contra el 
deterioro medioambiental. Con el papel reciclado 
ganando cada vez más relevancia en el mercado, 
ofrecemos una opción eco-friendly para 
tu negocio.

Las empresas están optando por incluir papel 
reciclado en sus procesos de fabricación debido 
a su impacto positivo en el medio ambiente. 
Las ��bras del papel pueden reciclarse entre 4 o 
5 veces, y su producción requiere un 3% menos de 
energía que la creación de papel de ��bra virgen.

Elige nuestras bolsas de kraft reciclado y 
demuestra tu compromiso con la sostenibilidad 
mientras brindas una presentación elegante 
y eco-consciente a tus productos.

BOLSA KRAFT RECICLADO
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BOLSA KRAFT RECICLADO

BOLSA KRAFT RECICLADO - ESTÁNDAR

REF. MEDIDA (cm) GR U/CAJA CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BK9524 9+5x24 35 1000 75 11.85

BK9532 9+5x32 35 1000 77 15.05

BK9550 9+5x50 35 1000 48 24.24

BK9558 9+5x58 35 1000 49 26.61

BK12620 12+6x20 35 1000 98 11.75

BK12650 12+6x50 35 1000 42 27.12

BK12658 12+6x58 35 1000 42 29.96

BK14724 14+7x24 40 1000 72 14.65

BK14750 14+7x50 40 1000 36 29.20

BK18732 18+7x32 40 1000 36 23.15

BK221236 22+12x36 40 1000 36 31.10

BK221242 22+12x42 40 1000 28 35.42

BK30958 30+9x58 40 1000 28 54.05

Pedido mínimo 1 caja. Especial Cash: Paquete de 250 uds. embolsado y etiquetado aumenta un 10%. 
En la referencia añadimos una E al final para indicar su Embolsado.
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BOLSA KRAFT RECICLADO

BOLSA KRAFT RECICLADO - DECORADA

Espigas

REF. DECORADO MEDIDA (cm) GR U/CAJA CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BKE9532 Espigas 9+5x32 35 1000 77 15.81

BKE9550 Espigas 9+5x50 35 1000 42 27.83

BKE9558 Espigas 9+5x58 35 1000 42 30.20

BKE12650 Espigas 12+6x50 35 1000 42 30.72

BKE12658 Espigas 12+6x58 35 1000 42 33.55

BKE14724 Espigas 14+7x24 35 1000 77 17.12

BKE14728 Espigas 14+7x28 35 1000 72 19.40

BKE14750 Espigas 14+7x50 40 1000 36 32.75

BKE18732 Espigas 18+7x32 40 1000 36 25.20

BKE18750 Espigas 18+7x50 40 1000 28 38.66

BKE22736 Espigas 22+7x36 40 1000 30 29.75

Pedido mínimo 1 caja. Especial Cash: Paquete de 250 uds. embolsado y etiquetado aumenta un 10%. 
En la referencia añadimos una E al final para indicar su Embolsado.
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BOLSA KRAFT RECICLADO PERSONALIZADA

BOLSA KRAFT RECICLADO - PERSONALIZADA

€ / MILLAR CLICHÉS (NETO)

REF. MEDIDA 10.000 20.000 30.000 50.000 100.000 250.000 1 TINTA 2 TINTA

BIK925 9x25 22.52 17.57 15.92 14.60 13.16 12.14 29.35 44.02

BIK1125 11x25 23.94 18.99 17.34 16.02 14.52 13.46 29.35 44.02

BIK1420 14x20 23.68 18.29 17.08 15.76 14.28 13.23 29.35 44.02

BIK9510 9+5x10 18.30 13.35 11.70 10.38 9.09 8.22 29.35 44.02

BIK9512 9+5x12 18.91 13.96 12.31 10.99 9.67 8.78 29.35 44.02

BIK9520 9+5x20 23.52 18.57 16.92 15.60 14.12 13.08 29.35 44.02

BIK9524 9+5x24 24.73 19.78 18.13 16.81 15.29 14.20 29.35 44.02

BIK9532 9+5x32 29.16 24.21 22.56 21.24 19.58 18.35 29.35 44.02

BIK9536 9+5x36 30.16 25.21 23.56 22.24 20.54 19.27 29.35 44.02

BIK9542 9+5x42 33.31 28.36 26.71 25.39 23.58 22.22 29.35 44.02

BIK9550 9+5x50 39.65 34.70 33.05 31.73 29.72 28.15 36.69 58.70

BIK9555 9+5x55 41.60 36.65 35.00 33.68 31.60 29.95 36.69 58.70

BIK9558 9+5x58 42.94 37.99 36.34 35.02 32.90 31.22 36.69 58.70

BIK12620 12+6x20 25.12 20.17 18.52 17.20 15.68 14.59 32.38 49.89

BIK12624 12+6x24 26.82 21.87 20.22 18.90 17.31 16.16 32.38 49.89

BIK12632 12+6x32 32.06 27.12 25.46 24.14 22.39 21.05 36.69 58.70

BIK12636 12+6x36 33.55 28.60 26.95 25.63 23.81 22.44 36.69 58.70

BIK12642 12+6x42 37.18 32.23 30.58 29.26 27.32 25.83 44.02 73.37

BIK12650 12+6x50 44.18 39.23 37.58 36.26 34.09 32.36 51.36 88.05

BIK12655 12+6x55 46.35 41.40 39.75 38.43 36.19 34.39 51.36 88.05

BIK12658 12+6x58 47.94 42.99 41.34 40.02 37.73 35.87 51.36 88.05

BIK12950 12+9x50 47.19 42.24 40.59 39.27 37.00 35.17 51.36 88.05

BIK12958 12+9x58 51.44 46.49 44.84 43.52 41.11 39.14 51.36 88.05

BIK14724 14+7x24 28.44 23.49 21.84 20.51 18.88 17.67 32.38 49.89

BIK14728 14+7x28 31.10 26.15 24.50 23.18 21.45 20.15 32.38 49.89

BIK14730 14+7x30 32.15 27.20 25.55 24.23 22.46 21.13 36.69 58.70

BIK14736 14+7x36 35.72 30.77 29.12 27.80 25.92 24.46 36.69 58.70

BIK14742 14+7x42 39.55 34.59 32.95 31.62 29.61 28.04 44.02 73.37

BIK14750 14+7x50 47.19 42.24 40.59 39.27 37.00 35.17 51.36 88.05

BIK14755 14+7x55 49.83 44.88 43.23 41.91 39.56 37.64 51.36 88.05

BIK14758 14+7x58 51.60 46.65 45.00 43.68 41.27 39.29 51.36 88.05

BIK18728 18+7x28 32.22 27.72 26.22 25.02 23.31 22.01 36.69 58.70

BIK18732 18+7x32 35.56 31.06 29.56 28.36 26.55 25.13 36.69 58.70

BIK18736 18+7x36 37.54 33.04 31.54 30.34 28.46 26.98 36.69 58.70

BIK18742 18+7x42 37.54 33.04 31.54 30.34 28.46 26.98 36.69 58.70

BIK18750 18+7x50 50.09 45.59 44.09 42.89 40.59 38.69 51.36 88.05

BIK18755 18+7x55 53.20 48.70 47.20 46.00 43.60 41.59 51.36 88.05

BIK18758 18+7x58 55.24 50.74 49.24 48.04 45.57 43.49 51.36 88.05

BIK22736 22+7x36 44.61 39.65 38.00 36.68 34.51 32.76 44.02 73.37

BIK22742 22+7x42 50.08 45.13 43.48 42.16 39.80 37.87 44.02 73.37

BIK22750 22+7x50 59.70 54.75 53.10 51.78 49.09 46.85 58.70 102.72

BIK22755 22+7x55 63.58 58.63 56.98 55.66 52.84 50.47 58.70 102.72

BIK22758 22+7x58 66.09 61.14 59.49 58.17 55.28 52.81 58.70 102.72

BIK221236 22+12x36 48.74 43.79 42.14 40.82 38.50 36.62 44.02 73.37

BIK221242 22+12x42 54.75 49.80 48.15 46.83 44.31 42.22 51.36 88.05

BIK221250 22+12x50 65.44 60.49 58.84 57.52 54.65 52.21 58.70 102.72

BIK221255 22+12x55 69.89 64.94 63.29 61.97 58.95 56.36 58.70 102.72

BIK221258 22+12x58 72.75 67.80 66.15 64.83 61.71 59.03 58.70 102.72

BIK30936 30+9x36 53.04 48.09 46.44 45.12 42.66 40.63 51.36 88.05
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BOLSA KRAFT RECICLADO PERSONALIZADA

¿Sabes por qué con 
bolsas de papel 

recicladas ayudamos al 
medio ambiente?

Las bolsas de papel reciclado son 
una excelente opción para reducir el 
impacto medioambiental.

Cuando estas bolsas se desechan 
en espacios naturales, se degradan 
sin liberar sustancias tóxicas, 
convirtiéndose en abono y 
minimizando su impacto en el entorno.

BIK30942 30+9x42 59.89 54.95 53.30 51.98 49.28 47.04 51.36 88.05

BIK30950 30+9x50 71.35 66.40 64.75 63.43 60.36 57.72 66.04 117.39

BIK30955 30+9x55 76.37 71.42 69.77 68.45 65.22 62.41 66.04 117.39

BIK30958 30+9x58 79.57 74.62 72.97 71.65 68.31 65.40 66.04 117.39

Los precios incluyen impresión a una cara y a una tinta (cliché a parte). A dos caras aumenta el precio del cliché un 50%. Por color adicional aumenta el precio un 10%. 
Por impresión con fondo el precio aumenta un 30%. 

Además, el papel reciclado puede 
ser reutilizado para otros ��nes, lo que 
prolonga su ciclo de vida útil y reduce 
la necesidad de recursos naturales.

Al elegir bolsas de papel reciclado, 
estás tomando una decisión 
responsable que contribuye 
positivamente al cuidado del 
medio ambiente.



BOLSA KRAFT VERJURADO

PANADERÍA

BOLSA KRAFT VERJURADO

Las bolsas Kraft verjuradas son la elección ideal 
si buscas una opción más resistente y estilizada 
que las bolsas de Kraft natural convencionales. 
Su característica textura le otorga un aspecto 
elegante y so��sticado, añadiendo un toque de 
distinción a tus productos.

Confía en la calidad y estilo de nuestras 
bolsas Kraft verjuradas para destacar entre 
la competencia.
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BOLSA KRAFT VERJURADO

BOLSA KRAFT VERJURADO - ESTÁNDAR

REF. GR MEDIDA (cm) U/CAJA CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BKV9524 35 9+5x24 1000 98 14.92

BKV9532 35 9+5x32 1000 77 18.10

BKV9550 35 9+5x50 1000 42 29.26

BKV9558 35 9+5x58 1000 49 32.45

BKV12620 35 12+6x20 1000 98 14.30

BKV12650 35 12+6x50 1000 42 33.50

BKV12658 35 12+6x58 1000 96 36.20

BKV14724 35 14+7x24 1000 77 18.86

BKV14727 35 14+7x27,5 1000 72 20.90

BKV14750 40 14+7x50 1000 36 36.52

BKV18732 40 18+7x32 1000 36 28.55

BKV181032 40 18+10x32 1000 36 29.60

BKV22736 40 22+7x36 1000 28 34.55

BKV22742 40 22+7x42 1000 28 37.10

BKV221236 40 22+12x36 1000 36 37.50

BKV221242 40 22+12x42 1000 28 41.60

BKV30958 40 30+9X58 1000 16 66.00

Pedido mínimo 1 caja. Especial Cash: Paquete de 250 uds. embolsado y etiquetado aumenta un 10%. 
En la referencia añadimos una E al final para indicar su Embolsado.
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BOLSA KRAFT VERJURADO DECORADA

BOLSA KRAFT VERJURADO - DECORADA

MATERIA PRIMA

Biodegradable y Compostable

REF. DECORADO GR MEDIDA (cm) U/CAJA CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BKVB9524 Bakery 35 9+5x24 1000 98 16.72

BKVB9532 Bakery 35 9+5x32 1000 77 21.78

BKVB9550 Bakery 35 9+5x50 1000 42 29.90

BKVB9558 Bakery 35 9+5x58 1000 49 33.65

BKVB12620 Bakery 35 12+6x20 1000 98 15.50

BKVB12650 Bakery 35 12+6x50 1000 36 34.60

BKVB12658 Bakery 35 12+6x58 1000 36 38.20

BKVB14724 Bakery 35 14+7x24 1000 77 19.80

BKVB14727 Bakery 35 14+7x27 1000 72 22.60

BKVB14750 Bakery 35 14+7x50 1000 36 37.50

BKVB18732 Bakery 40 18+7x32 1000 36 30.82

BKVB18750 Bakery 40 18+7x50 1000 28 43.50

BKVB221236 Bakery 40 22+12x36 1000 36 39.30

BKVB221242 Bakery 40 22+12x42 1000 28 44.50

Pedido mínimo 1 caja. Especial Cash: Paquete de 250 uds. embolsado y etiquetado aumenta un 10%. 
En la referencia añadimos una E al final para indicar su Embolsado.
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BOLSA KRAFT VERJURADO PERSONALIZADA

BOLSA KRAFT VERJURADO - PERSONALIZADA

€ / MILLAR CLICHÉS (NETO)

REF. MEDIDA 10.000 20.000 30.000 50.000 100.000 250.000 1 TINTA 2 TINTA

BIKV925 9x25 25.00 20.05 18.40 17.08 15.55 14.46 29.35 44.02

BIKV1125 11x25 27.04 22.09 20.44 19.12 17.52 16.37 29.35 44.02

BIKV1420 14x20 26.66 21.71 20.06 18.74 17.16 16.02 29.35 44.02

BIKV9510 9+5x10 18.00 13.50 12.00 10.80 9.57 8.73 29.35 44.02

BIKV9512 9+5x12 20.69 15.74 14.09 12.77 11.40 10.45 29.35 44.02

BIKV9520 9+5x20 26.50 21.55 19.90 18.58 17.01 15.86 29.35 44.02

BIKV9524 9+5x24 28.30 23.35 21.70 20.38 18.74 17.54 29.35 44.02

BIKV9532 9+5x32 33.94 28.98 27.34 26.02 24.19 22.80 29.35 44.02

BIKV9536 9+5x36 35.52 30.57 28.92 27.60 25.73 24.29 29.35 44.02

BIKV9542 9+5x42 39.57 34.62 32.97 31.65 29.63 28.06 29.35 44.02

BIKV9550 9+5x50 47.11 42.16 40.51 39.19 36.93 35.10 36.69 58.70

BIKV9555 9+5x55 49.80 44.85 43.20 41.88 39.52 37.61 36.69 58.70

BIKV9558 9+5x58 51.59 46.64 44.99 43.67 41.26 39.28 36.69 58.70

BIKV12620 12+6x20 28.90 23.95 22.30 20.98 19.33 18.11 32.38 49.89

BIKV12624 12+6x24 31.35 26.40 24.75 23.43 21.69 20.38 32.38 49.89

BIKV12632 12+6x32 38.10 33.15 31.50 30.18 28.23 26.70 36.69 58.70

BIKV12636 12+6x36 40.34 35.39 33.74 32.42 30.38 28.78 36.69 58.70

BIKV12642 12+6x42 45.11 40.16 38.51 37.19 34.99 33.23 44.02 73.37

BIKV12650 12+6x50 53.61 48.66 47.01 45.69 43.21 41.16 51.36 88.05

BIKV12655 12+6x55 56.73 51.78 50.13 48.81 46.22 44.08 51.36 88.05

BIKV12658 12+6x58 58.88 53.93 52.28 50.96 48.31 46.09 51.36 88.05

BIKV12950 12+9x50 58.11 53.16 51.51 50.19 47.56 45.36 51.36 88.05

BIKV12958 12+9x58 64.11 59.16 57.51 56.19 53.36 50.97 51.36 88.05

BIKV14724 14+7x24 33.67 28.72 27.07 25.75 23.94 22.56 32.38 49.89

BIKV14728 14+7x28 37.21 32.26 30.61 29.29 27.37 25.86 32.38 49.89

BIKV14730 14+7x30 38.71 33.76 32.11 30.79 28.80 27.26 36.69 58.70

BIKV14736 14+7x36 43.58 38.63 36.98 35.66 33.52 31.81 36.69 58.70

BIKV14742 14+7x42 48.73 43.78 42.13 40.81 38.49 36.61 44.02 73.37

BIKV14750 14+7x50 58.11 53.16 51.51 50.19 47.56 45.36 51.36 88.05

BIKV14755 14+7x55 61.85 56.90 55.25 53.93 51.17 48.86 51.36 88.05

BIKV14758 14+7x58 64.27 59.32 57.67 56.35 53.53 51.13 51.36 88.05

BIKV18728 18+7x28 42.45 37.50 35.85 34.53 32.43 30.76 36.69 58.70

BIKV18732 18+7x32 47.13 42.19 40.54 39.22 36.95 35.12 36.69 58.70

BIKV18736 18+7x36 50.31 45.36 43.71 42.39 40.03 38.09 36.69 58.70

BIKV18742 18+7x42 56.75 51.80 50.15 48.83 46.24 44.10 36.69 58.70

BIKV18750 18+7x50 67.63 62.68 61.03 59.71 56.76 54.25 51.36 88.05

BIKV18755 18+7x55 72.30 67.35 65.70 64.38 61.28 58.61 51.36 88.05

BIKV18758 18+7x58 75.30 70.34 68.69 67.38 64.17 61.40 51.36 88.05

BIKV22736 22+7x36 55.01 50.06 48.41 47.09 44.56 42.47 44.02 73.37

BIKV22742 22+7x42 62.23 57.28 55.63 54.31 51.54 49.20 44.02 73.37

BIKV22750 22+7x50 74.15 69.20 67.55 66.23 63.06 60.34 58.70 102.72

BIKV22755 22+7x55 79.47 74.53 72.88 71.55 68.21 65.31 58.70 102.72

BIKV22758 22+7x58 82.85 77.90 76.25 74.93 71.48 68.46 58.70 102.72

BIKV221236 22+12x36 60.89 55.93 54.28 52.96 50.24 47.95 44.02 73.37

BIKV221242 22+12x42 68.90 63.95 62.30 60.98 57.99 55.44 51.36 88.05

BIKV221250 22+12x50 82.30 77.35 75.70 74.38 70.95 67.95 58.70 102.72

BIKV221255 22+12x55 88.44 83.49 81.84 80.52 76.88 73.68 58.70 102.72

BIKV221258 22+12x58 92.31 87.36 85.71 84.39 80.62 77.29 58.70 102.72
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BIKV30936 30+9x36 66.91 61.96 60.31 58.99 56.07 53.58 51.36 88.05

BIKV30942 30+9x42 76.09 71.14 69.49 68.17 64.93 62.14 51.36 88.05

BIKV30950 30+9x50 90.62 85.67 84.02 82.70 78.98 75.70 66.04 117.39

BIKV30955 30+9x55 97.57 92.62 90.97 89.65 85.71 82.20 66.04 117.39

BIKV30958 30+9x58 101.93 96.98 95.33 94.01 89.93 86.26 66.04 117.39

Los precios incluyen impresión a una cara y a una tinta (cliché a parte). A dos caras aumenta el precio del cliché un 50%. Por color adicional aumenta el precio un 10%. 
Por impresión con fondo el precio aumenta un 30%.



BOLSA FRUTERÍA KRAFT VERJURADO

PANADERÍA

Descubre nuestra selección de bolsas de papel 
diseñadas para fruterías. Presenta tus productos 
con estilo y compromiso medioambiental. 

Elige entre diferentes tamaños y estilos, todos 
fabricados con materiales biodegradables 
y resistentes. Opta por la frescura y la 
sostenibilidad en cada bolsa.

BOLSA FRUTERÍA KRAFT 
VERJURADO
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BOLSA FRUTERÍA KRAFT VERJURADO

BOLSA FRUTERÍA KRAFT VERJURADO - ESTÁNDAR

Frutería

BOLSA FRUTERÍA KRAFT VERJURADO - DECORADA

REF. MEDIDA (cm) GR CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BKV14727 14+7x27,5 35 72 20.90

BKV181032 18+10x32 40 36 29.60

BKV221236 22+12x36 40 36 37.50

Pedido mínimo 1 caja.

REF. DECORADO MEDIDA (cm) GR CAJAS/PALÉ €/MILLAR

BKVF14727 Frutería 14+7x27,5 35 72 23.40

BKVF181032 Frutería 18+10x32 40 36 33.70

BKVF221236 Frutería 22+12x36 40 36 42.00

Pedido mínimo 1 caja.
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RESMAS DE PAPEL

RESMAS DE PAPEL

PAPEL SILICONADO PARA HORNO MULTIUSOS

REF. FORMATO GR DECORADO MEDIDA (cm) U/PACK PACK/CAJA €/PACK

RBLD Celulosa Blanco Doblado 22 - 60x86 400 6 26.15

RBLDNP Celulosa Blanco Doblado 22 Napolitana 60x86 400 6 30.30

RBLDPN Celulosa Blanco Doblado 22 Panaderia 60x86 400 6 30.30

RKD Manila Natural Doblado 22 - 60x86 400 6 23.92

RKDCS Manila Natural Doblado 22 Croissant 60x86 400 6 25.61

RKDPN Manila Natural Doblado 22 Panaderia 60x86 400 6 25.61

REF. FORMATO GR MEDIDA (cm) U/PACK CAJAS/PALE €/PACK

RBL4060SL Pape horno siliconado Blanco 39 40x60 cm 500 99 37.50

RK4060SL Papel Siliconado Kraft Natural 39 40x60 500 99 37.50

BH39100 Rollo Papel siliconado para horno 39 39x100m - 52 15.34

Pedido mínimo 1 caja

Blanco - RBLD

Manila - RKD

Rollo papel siliconado para horno - BH39100

Napolitana - RBLDNP

Croissant - RKDCS

Papel Kraft horno siliconado - RK4060SL

Panadería - RBLDPN

Panadería - RKDPN

Papel blanco horno siliconado - RBL4060SL
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BOBINAS MOSTRADOR

BOBINAS MOSTRADOR

REF. SERIE MEDIDA (cm) GR PESO/KG DECORADO €/ROLLO

BMBL6035 Celulosa Blanco 60 cm 35 8 - 38.48

BMBL3035 Celulosa Blanco 30 cm 35 4 - 19.25

BMBLPN6035 Celulosa Blanco 60 cm 35 8 Decorado 44.00

BMBLPN3035 Celulosa Blanco 30 cm 35 4 Decorado 22.00

BMK6040 Kraft Natural 60 cm 40 8 - 24.32

BMK3040 Kraft Natural 30 cm 40 4 - 12.19

BMKPN6040 Kraft Natural 60 cm 40 8 Decorado 33.70

BMKPN3040 Kraft Natural 30 cm 40 4 Decorado 16.95

Pedido mínimo 1 caja

Decorado - BMBLPN6035/ 
BMBLPN3035

Panadería Kraft Natural - 
BMKPN6040/ BMKPN3040

Panadería  - BMBL6035/ BMBL3035 Panadería Kraft Natural  - BMK6040

ETIQUETAS ANÓNIMAS

REF. FORMA MEDIDA (cm) DECORADO FONDO U/ROLLO €/U €/ROLLO

ETC25BP Redonda 2,5x2,5 Buen Provecho Negro 1.000 0.012 4.78

ETC35FC Ovalada 3x5 Felicidades Oro 1.000 0.025 10.18

Pedido mínimo 1 caja. Para personalizar consultar precio

Etiqueta Felicidades - ETC35FCEtiqueta Buen Provecho  -  ETC25BP



PANADERÍA

Descubre nuestra selección de productos de 
menaje de cartón diseñados para satisfacer las 
necesidades de tu negocio hostelero. 

Ofrecemos una variedad de artículos prácticos 
y resistentes, ideales para servir y presentar 
alimentos de manera segura y elegante.

Desde bandejas y platos hasta vasos y cubiertos, 
nuestra gama de menaje de cartón garantiza una 
experiencia de servicio e��ciente y de calidad para 
tus clientes.

MENAJE CARTÓN
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MENAJE CARTÓN

MENAJE CARTÓN-BLONDAS LITO

REF. MEDIDA U./PACK PACKS/CAJA €/PACK

BL1424 14x24 250 8 5.01

BL2030 20x30 250 8 7.06

BL2537 25x37 250 8 10.72

BL3040 30x40 250 8 12.70

BL3545 35x45 250 4 17.06

BL3247 32x47 250 4 18.86

Pedido mínimo 1 pack

Blondas

MENAJE CARTÓN-PLATOS

REF. MEDIDA U./PACK PACKS/CAJA €/PACK

PLC14 Ø 14 50 5 8.10

PLC21 Ø 21 50 5 10.50

PLC23 Ø 23 50 9 5.95

PLC27 Ø 27 50 8 9.05

 PLC32 Ø 32 50 5 14.05

Pedido mínimo 1 pack

Platos

MENAJE CARTÓN-BANDEJAS

REF. MEDIDA U./PACK PACKS/CAJA €/PACK

BC1219 12x19 50 14 3.35

BC1824 18x24 50 12 5.60

BC2228 22x28 50 8 9.35

BC2534 25x34 50 6 12.60

BC3037 30x37 50 5 36.65

BC3442 34x42 50 3 50.40

Pedido mínimo 1 pack Bandejas

MENAJE CARTÓN-RODALES LITO

REF. MEDIDA U./PACK PACKS/CAJA €/PACK

RO9 Ø 9 250 20 1.98

RO11.5 Ø 11.5 250 8 2.42

RO14 Ø 14 250 8 3.12

RO19 Ø 19 250 8 4.80

RO23 Ø 23 250 8 6.22

RO25 Ø 25 250 8 7.00

RO30 Ø 30 250 8 9.63

RO34 Ø 34 250 8 12.36

RO39 Ø 39 250 8 14.65

Pedido mínimo 1 pack

Rodales
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BANDEJA FAST FOOD M - 5730G

3,7 cm

9,5 cm6,5 cm

PLATOS LÍNEA KRAFT - BOL

REF. PRODUCTO MEDIDA U./PACK PACKS/CAJA €/PACK

5340G Bol Ø 16 50 16 3.75

5235K2G Plato Ø 26 50 7 7.80

5327KG Plato Ø 27 50 12 7.15

5332KG Plato Ø 32 50 7 11.38

5341G Plato Ø 18 50 14 3.95

5342G Plato Ø 23 50 12 5.55

5343G Plato Ø 29 50 12 8.00

5240G Bandeja 12x19 50 16 3.70

5241G Bandeja 18x24 50 12 6.50

5242G Bandeja 25x34 50 7 13.00

5729G Bandeja Hot Dog 5,5x17x3,7 50 12 5.20

5730G Bandeja Fast Food M 6,5x9,5x3,7 50 12 5.25

5738G Bandeja Fast Food L 9x12,5x4,5 50 12 5.85

5733G Envase hamburguesa pequeña 9x9x7,5 50 12 8.65

5968G Envase hamburguesa grande 15x15x7,5 50 8 13,79

5735G Caja Take Away 13,5x9x5 50 10 13.35

5736G Petaca Patatas Fritas 8x4,5x9 100 20 13.05

5606G Caja Picnic 22x15x14 25 4 26.85

5711G Estuche Bocadillo 10x27x5 50 8 15.65

Pedido mínimo 1 pack

BOL - 5340G

16 mm

16 m
m

PLATO BANDEJA ENVASE BURGER - 5733G

7,
5

 c
m

9 cm9 cm

BANDEJA HOT DOG - 5729G

17 cm5,5 cm

3,7
 c

m

BANDEJA FAST FOOD L - 5738G

4,5
 cm

12,5 cm9 cm

CAJA PIC NIC - 5606G
14

 c
m

15 cm22 cm

CAJA TAKE AWAY - 5735G

5 
cm

9 cm

13,5 cm

PETACA PATATAS FRITAS - 5736G

4,5 cm

9 
cm

8 cm

ESTUCHE BOCADILLO - 5711G

10
 cm

27 cm

5
 c

m

MENAJE CARTÓN
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MENAJE CARTÓN

PLATOS CARTÓN KRAFT ANTIGRASA

PLATOS CARTÓN ANTIGRASA

REF. PRODUCTO MEDIDA GRAMAJE U./PACK PACKS/CAJA €/PACK

PLCKA18200 Plato Ø 18 195 50 9 3.55

PLCKA19250 Bol Ø 19 250 50 10 7.00

PLCKA22200 Plato Ø 22 200 50 9 4.85

PLCKA1523 Bandeja 15x23 cm 250 50 15 5.85

Pedido mínimo 1 pack

Plato Antigrasa - PLCKA18200 / PLCKA22200

19   mm

19 m
m

Bol - PLCKA19250

REF. PRODUCTO MEDIDA GRAMAJE U./PACK PACKS/CAJA €/PACK

PCBLA18200 Plato Ø 18 200 50 8 4.25

PCBLA19250 Bol Ø 19 250 50 10 7.00

PCBLA22200 Plato Ø 22 200 50 8 5.75

PCBLA26250 Plato Ø 26 250 50 7 7.85

PCBLA1523 Bandeja 15x23 cm 250 50 15 5.80

Pedido mínimo 1 pack

Bandeja - PLCKA1523

Plato - PCBLA18200/ PCBLA22200 / PCBLA26250 Bol - PCBLA19250 Bandeja - PCBLA1523





Descubre nuestra línea de productos fabricados con 
las mejores materias primas del mercado y sometidos 
a rigurosos controles de calidad. Ofrecemos una 
amplia gama de artículos respetuosos con el medio 
ambiente y diversos acabados para adaptarse a tus 
necesidades especí��cas.

Nuestra gama incluye:

DISPENSADORES Y COMPLEMENTOS LOSDI.

DOSIFICADORES de última generación.

SECADORES DE MANOS e��cientes.

DISPENSADORES de papel higiénico.

AMBIENTADORES Y MATAINSECTOS

DOSIFICADORES DE JABÓN de alta calidad.

Con nuestros productos, garantizamos cubrir todas 
las necesidades de consumo de tu negocio en el 
sector hostelero.

 
 
 
 
 
 

 

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, nos 
reservamos el derecho de cambiar los precios sin previo aviso. 
Los precios siempre se muestran actualizados en nuestra 
web www.karme.es..

DISPENSADORES
Y COMPLEMENTOS



DISPENSADORES
Y COMPLEMENTOS

Explora nuestra amplia selección de 
dispensadores de alta calidad, diseñados para 
garantizar una higiene totalmente profesional en 
tu establecimiento hostelero.

Contamos con una variedad de opciones para 
adaptarnos a tus necesidades especí��cas, 
ofreciendo tanto una gama económica como una 
más avanzada.

Nuestro catálogo incluye:

DISPENSADORES de papel de diferentes tipos.

PORTA TOALLAS para una limpieza e��caz.

DISPENSADORES DE JABÓN para una 
higiene óptima.

Una variedad de accesorios complementarios 
para mejorar la limpieza de tu espacio. 

Confía en nuestros productos para mantener 
un entorno limpio, seguro y acogedor para 
tus clientes..

CARACTERÍSTICA

DISPENSADORES
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DISPENSADORES

DISPENSADORES ECO-LUXE

PORTABOVINAS MECÁNICO

CP-3000-B

CP-3006-BL

CP-3010-B

CP-3000-BL

PBMENLO

CP-3009-B

CP-3010-BL

CP-3006-B

PBPENLO

CP-3009-BL

Cp-3011-b Cp-3011-bl Cj-3003-b Cj-3003-bL CP-3525-B

REF. DESCRIPCIÓN MATERIAL CAPACIDAD MEDIDAS(MM) €/U

CP-3000-B Dispensador de papel higiénico ext. central Eco-luxe Plástico 100% reciclado <110 mm alto - Ø <208 mm 253x253x121 25.40

CP-3000-BL Dispensador de papel higiénico ext. central Eco-luxe Plástico 100% reciclado <110 mm alto - Ø <208 mm 253x253x121 29.90

CP-3006-B Dispensador de papel higiénico Eco-luxe Plástico 100% reciclado Ø 45 mm - Ø máx. 220 mm 274x270x115 14.28

CP-3006-BL Dispensador de papel higiénico Eco-luxe Plástico 100% reciclado Ø 45 mm - Ø máx. 220 mm 274x270x115 16.77

CP-3009-B Dispensador de papel toalla Eco-luxe Plástico 100% reciclado 600 uds. 271 x 360 X 131 17.16

CP-3009-BL Dispensador de papel toalla Eco-luxe Plástico 100% reciclado 600 uds. 271 x 360 X 131 20.20

CP-3010-B Dispensador papel mecha Eco-luxe Plástico 100% reciclado Ø máx. 210 mm 220x310x220 20.00

CP-3010-BL Dispensador papel mecha Eco-luxe Plástico 100% reciclado Ø máx. 210 mm 220x310x220 23.55

CP-3011-B Disp. papel mecha Eco-luxe (estrangulador) Plástico 100% reciclado Ø máx. 210 mm 220x310x220 23.20

CP-3011-BL Disp. papel mecha Eco-luxe (estrangulador) Plástico 100% reciclado Ø máx. 210 mm 310x200x220 26.70

CJ-3003-B Dosi��cador de jabón Eco-luxe Plástico 100% reciclado 900 ml. 210x112x105 15.90

CJ-3003-BL Dosi��cador de jabón Eco-luxe Plástico 100% reciclado 900 ml. 210x112x105 17.95

CP-3525-B Dispensador Autocorte Eco-luxe Plástico 100% reciclado Ø Exterior 205 mm / Ø cánula 36 mm 378x280x229 79.00

REF. CALIDAD ACABADO DIM €/U

PBMENLO Dispensador Mural Reforzado ABS Mural 42x40x38 36.14

PBPENLO Portabobinas Tripode ABS Pie 40x95x39 40.60
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DOSIFICADORES Y SECAMANOS

DOSIFICADORES DE JABÓN

CJ-5003-B CJ-5003-BL CJ-5004-B CJ-5004-BL CJ-1003 CJ-1005

PORTATOALLAS

CP-5009-B CP-5009-BL

SECAMANOS MECHA

CP-5010-B CP-5011-BCP-5010-BL CP -5011-BL

REF. DESCRIPCIÓN MATERIAL CAPACIDAD MEDIDAS(MM) €/U

CJ-5003-B Dosi��cador Jabón Líquido Policarb. Blanco 850ml 221x155x117 38.00

CJ-5003-BL Dosi��cador Jabón Líquido Policarb. Negro 850ml 221x155x117 38.00

CJ-5004-B Dosi��cador Jabón Espuma Policarb. Blanco 850ml 221x155x117 37.65

CJ-5004-BL Dosi��cador Jabón Espuma Policarb. Negro 850ml 221x155x117 37.65

CJ-1003 Dosi��cador Jabón Líquido automático ABS Blanco 900ml 250x126x107 28.08

CJ-1005 Dosi��cador Jabón Líquido ABS Blanco 900ml 250x126x107 72.50

REF. DESCRIPCIÓN MATERIAL CAPACIDAD MEDIDAS(MM) €/U

CP-5009-B Portatoallas 600u Policarbonato blanco 600 uds. 374x325x146 45.45

CP-5009-BL Portatoallas 600u Policarbonato negro 600 uds. 374x325x146 45.45

REF. DESCRIPCIÓN MATERIAL CAPACIDAD MEDIDAS(MM) €/U

CP-5010-B Dispensador papel mecha Policarbonato Blanco Ø máx. 205 mm 350x267x237 50.70

CP-5010-BL Dispensador papel mecha Policarbonato Negro Ø máx. 205 mm 350x267x237 50.70

CP-5011-B Disp. central controlada papel mecha (difusor) Policarbonato Blanco Ø máx. 205 mm 350x267x237 54.15

CP-5011-BL Disp. central controlada papel mecha (difusor) Policarbonato nNgro Ø máx. 205 mm 350x267x237 54.15
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DISPENSADORES E INSECTMATIC

DISPENSADORES DE PAPEL HIGIÉNICO

CP-5007-B CP-5007-BL Cp-4000-B Cp-4000-BL CP-1525-B

SECADOR DE PELO Y SECAMANOS ELÉCTRICO

CM-0322CS-200-X CS-700-X

AMBIENTADORES Y MATAINSECTOS

CL-401-T CB-405 CB-406

DOSIFICADORES DE JABÓN

DJ0.8AB

REF. DESCRIPCIÓN MATERIAL CAPACIDAD MEDIDAS(MM) €/U

CP-5006-B Dispensador papel higiénico 400 m Policarbonato blanco 56 mm - Ø máx. 270 mm 318x318x155 31.46

CP-5006-BL Dispensador papel higiénico 400 m Policarbonato negro 56 mm - Ø máx. 270 mm 318x318x155 31.46

CP-4000-B Dispensación controlada Policarbonato blanco - 284x284x170 44.60

CP-4000-BL Dispensación controlada Policarbonato negro - 284x284x170 44.60

CP-1525-B Dispensador Autocorte Elegance Acabado blanco Ø Exterior 205 mm / Ø cánula 36 mm 378 x 280 x 229 mm 84.40

REF. DESCRIPCIÓN MATERIAL CAPACIDAD MEDIDAS(MM) €/U

CS-200-X Secamanos óptico ABS blanco 1.600W 308x230x150 166.00

CS-700-X Secamanos vertical 2.050w ABS blanco 2.050 W 685x220x300 930.96

CM-0322 Secador de pelo con colgador 2 velocidades ABS negro 1.900w 260x248x105 77.35

REF. DESCRIPCIÓN CAPACIDAD MEDIDAS(MM) €/U

CL-401-T
Dispensador aerosol programables válvula 

estrecha
- 240x108x100 43.75

CB-405 Ammbientador 250ml 140x Ø69 9.850

CB-0410 Carga Aerosol 500ml 143x95x85 16.98

REF. CALIDAD MODELO CAPACIDAD €/U

DJ0.8AB Jabonera Push 0,8L 10.01
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MATA INSECTOS Y ADHESIVOS

MATA INSECTOS Y ADHESIVOS

ADHESIVOS Y MATAINSECTOS

REF. MODELO CARACTERÍSTICAS POTENCIA MEDIDAS(MM) €/U

JREMV20B Mural/Sobremesa Matainsectos adhesivos Acero epoxi Blanco 18W 103.04

JREMB20B Mural/Sobremesa Matainsectos adhesivos epoxi Blanco 18W 93.80

JREMK30D Mural/Sobremesa Matainsectos ABS-ACERO INOX. Mat-2 tubos 7,5W 203.00

REF. MEDIDA CANTIDAD €/PACK

JREM250R 260x241mm 6 30.52

JREM396R 465x180 mm 6 24.90

JREM306R 390x300 mm 6 29.40

JREMV20B

JREMB20B

JREMK30D

JREM250R JREM396R JREM306R
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MATA INSECTOS ELÉCTRICOS

MATA INSECTOS ELÉCTRICOS

LÁMPARAS Y TUBOS BL

REF. MODELO CARACTERÍSTICAS POTENCIA €/U

JRMAT18R Lámpara domo MAT Matainsectos Lámpara domo MAT ABS negro 18W 33.80

JRMTB10L Aluminio/ABS Matainsectos ABS-ALUMINIO Mat-2 tubos 13W 65.80

JRMTB15L Aluminio/ABS Matainsectos ABS-ALUMINIO Mat-2 tubos 14W 72.60

REF. MODELO POTENCIA €/U

JR700977 Lámpara BL 18W 13.72

JR700991 Lámpara BL LED 7W 19.04

JR709L10 Tubo LED T8 BL 6,5W 8.40

JR709L15 Tubo LED T8 BL 7W 9.80

JRMAT18R

JRMTB10L

JR700977 JR700991 JR709L10 JR709L15

JRMTB15L



QUÍMICO INDUSTRIAL

QUÍMICO INDUSTRIAL

Descubre la solución completa para la limpieza 
e higiene en Karme Nature®! Hemos ampliado 
nuestro catálogo para satisfacer todas las 
necesidades de nuestros clientes, presentando 
una línea básica de productos químicos 
industriales para la hostelería con precios 
altamente competitivos, así como una línea 
más profesional con productos especí��cos de 
alta calidad.

Nuestra línea económica incluye:

PRODUCTOS PARA LAVADO DE VAJILLA

DESENGRASANTES potentes

SOLUCIONES PARA SUELOS Y SUPERFICIES

DESODORANTES efectivos

GEL DE MANOS de calidad

QUÍMICOS DOMÉSTICOS versátiles

ARTÍCULOS PARA EL MENAJE DE LIMPIEZA

PAÑOS ROLL DRAP®ILLA la solución perfecta para 
una limpieza impecable

*Debido a las constantes variaciones de materias primas, 
nos reservamos el derecho de cambiar los precios 
sin previo aviso. Los precios siempre se muestran 
actualizados en nuestra web www.karme.es.
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QUÍMICO INDUSTRIAL

LÍNEA ECONÓMICA - TAC (MANYLA)

DET6T LVM5TABR5T LSLI5T GM5TLSAM5T

LAVADO VAJILLA AUTOMÁTICO

DQ6

DESENGRASANTES

DGFOR5 DGF5 DGFP5

REF. DESCRIPCIÓN CANTIDAD U/CAJA €/U

DET6T Detergente máquina TAC 6L 4 12.01

ABR5T Abrillantador TAC 5L 4 9.36

LVM5T Lavavajillas manual EC 5L 4 7.67

LSAM5T Limpiasuelos Amoniacal TAC 5L 4 5.72

LSLI5T Limpiasuelos Limón TAC 5L 4 7.02

GM5T Gel de manos TAC 5L 4 7.67

REF. DESCRIPCIÓN CANTIDAD U/CAJA €/U

DGFOR5 Forgras 5L 4 14.43

DGF5 Desengrasante F 5L 4 19.37

DGFP5 Planchas FP 6L 4 21.68

REF. DESCRIPCIÓN CANTIDAD U/CAJA €/U

DQ6 Desincrustante Quimicrust 6L 4 27.30
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QUÍMICO INDUSTRIAL

SUELOS Y SUPERFICIES

LSBA5

DESODORANTE

DEOKT1

GEL DE MANOS

LMQD5

QUÍMICO DOMÉSTICO

CQDC750 CQMLTS CQLMPCRTL

REF. DESCRIPCIÓN CANTIDAD U/CAJA €/U

LSBA5 Sol Bact 5L 4 9.36

REF. DESCRIPCIÓN CANTIDAD U/CAJA €/U

DEOKT1 Deodor KT-10 1L 6 4.810

REF. DESCRIPCIÓN CANTIDAD U/CAJA €/U

LMQD5 Quimiderm 5L 4 9.360

REF. DESCRIPCIÓN CANTIDAD U/CAJA €/U

CQDC750 Desengrasante Cocina Evelya 750 ml 6 2.66

CQMLTS Multiusos Evelya 750 cc 6 2.16

CQLMPCRTL Limpiacristales Evelya 750 cc 6 1.90
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LIMPIEZA Y ROLL DRAP®

MENAJE LIMPIEZA

PP12

Con los productos Rolldrap® podras disfrutar de 
la más alta calidad y comodidad en un mismo 
producto para el sector de la hosteleria.

Se caracterizan por su alto nivel de absorción y 
porque es un tejido que se puede lavar.

PAÑOS ROLLDRAP®

Paño algodón negro cenefa blanca - RDPNEPaño algodón blanco con cenefa azul - RDPBLAZ

REF. DESCRIPCIÓN CANTIDAD U/CAJA €/U

PP12 Piedra Pómez 12 12 23.71

REF. DESCRIPCIÓN SERVICIOS ROLLOS/CAJA €/ROLLO

RDPBLAZ Paño algodón blanco con cenefa azul 40x64 cm 10 20 28.26

RDPNE Paño algodón negro con cenefa blanca 40x64cm 10 20 34.88

RDPBLAZ80 Paño algodón blanco con cenefa azul 40x80 cm 8 20 28.21





¡Descubre nuestra gama de complementos 
ideales para servicios de take away en 
Karme Nature®! Con la creciente popularidad 
de este tipo de servicios debido a su 
conveniencia y rapidez, hemos desarrollado 
una selección completa para satisfacer todas 
tus necesidades.

Nuestros productos incluyen:

VASOS Y TAPAS prácticas para café.

PALETINAS Y PALILLOS para acompañar 
tus platos.

TALONARIOS DE COMANDAS Y ROLLOS 
TÉRMICOS para una gestión e��ciente.

Aluminio y ��lm industrial para el envasado 
seguro de alimentos.

PAPEL PARA HORNO de alta calidad.

BOLSAS DE BASURA resistentes y funcionales.

Confía en Karme Nature® para obtener todos 
los suministros necesarios y brindar un servicio 
excepcional en tu restaurante o negocio de 
comida para llevar.

*Debido a las constantes variaciones de 
materias primas, nos reservamos el derecho de 
cambiar los precios sin previo aviso. Los precios 
siempre se muestran actualizados en nuestra 
web www.karme.es

UN SOLO
USO



UN SOLO USO

VASOS PAPEL Y TAPAS

VP120

TVP120

VP360

VP200

TVP200

VP475

VP240

TVP240

PALETINAS PARA CAFÉ

REF. CAPACIDAD(CC) GRAMAJE ACABADO OZ. U/PACK PACKS/CAJA €/PACK €/CAJA

VP120 120 cc 210 gr Papel decorado 4 50 20 1.38 27.60

VP200 200 cc 210 gr Papel decorado 7 50 20 1.90 38.60

VP240 240 cc 210 gr Papel decorado 8 50 20 2.74 54.80

TVP120 Tapa vaso 120 cc - Blanco 4 100 10 2.94 29.40

TVP200 Tapa vaso 200 cc - Blanco 7 50 20 1.90 38.00

TVP240 Tapa vaso 240 cc - Negro 8 100 10 3.87 38.70

VP475 475 cc 280 gr Kraft 16 50 20 5.21 104.20

VP360 360 cc 280 gr Kraft 12 50 20 4.40 88.00

REF. MEDIDA PRESENTACIÓN U/PACK PACKS/CAJA U/PACK €/PACK

PAM11 11 cm Sin enfundar 1.000 (10x100) 10 10.000 3.51

PAM14 14 cm Sin enfundar 1.000 (10x100) 10 10.000 5.46

PAM11F 11 cm Con funda 1.000 10 10.000 13.85

PAM14F 14 cm Con funda 1.000 10 10.000 17.03
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UN SOLO USO

VASOS

VT300PPASVSVSDPP VCOMBIPP VCHPS

PALILLOS

TALONARIOS COMANDAS

PRFC PRFP PRG PPIM10 PPIM15 PPIM20 PALMG

REF. ACABADO U/PACK PACKS/CAJA €/PACK

PRFC Redondo funda celofan 1.000 25 2.15

PRFP Redondo funda papel - código 1.000 25-Caja decorada 2.65

PRG Redondo granel 800 24 1.00

PPIM10 Pincho 10 cm 100 20 0.470

PPIM15 Pincho 15 cm 100 20 0.690

PPIM20 Pincho 20 cm 100 20 0.820

PALMG Palillero madera grabado +150 palillos 24 144 16.05

Pedido mínimo 1 pack.

REF. ACABADO U/PACK PACKS/CAJA €/PACK

TD7.5 Duplicado 7,5 x 15 cm 10 20 4.94

TD10 Duplicado 10 x 15 cm 10 20 6.11

TT10 Triplicado 10 x 15 cm 10 20 8.53

Pedido mínimo 1 pack.

REF. USO CAPACIDAD(CC) MATERIAL U/PACK PACKS/CAJA €/CAJA

VSDPP Cocktail 480 Polipropileno 25 18 65.50

VCOMBIPP Combi 480 Polipropileno 25 20 74.10

ASVS Vaso hotel 200 Polipropileno 1 1500 120.12

VT300PP Tubo 300 Polipropileno 500 500 60.20

VCHPS Chupito 35 Poliestileno 1.000 1.000 54.60
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UN SOLO USO

ALUMINIO INDUSTRIAL

AL301.5 AL302 AL402.5

FILM INDUSTRIAL

F45225 -F30250

DISPENSADOR FILM Y ALUMINIO

DAF50

REF. MEDIDA(mm) U/PACK €/PACK

AL301.5 30 cm x 1,5 kg 6 17.94

AL302 30 cm x 2,0 kg 6 23.92

AL402.5 40 cm x 2,5 kg 6 29.90

REF. MEDIDA(mm) U/PACK €/ROLLO

F30250 30cmx250m 3 19.50

F45250 45cmx250m 3 28.60

REF. MODELO MEDIDA(cm) U/CAJA €/U

DAFT50 Dispensador Film y Aluminio de Polipopileno con tapa 56 1 19.63

Pedido mínimo 1 pack.
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UN SOLO USO

 BOLSAS BASURA

BB85105120AM BB85105120VE BB85105120RO BB85105120AZ BB404570BL BBA555670NE

REF. DESCRIPCIÓN COLOR MEDIDAS GALGA U/ROLLO ROLLOS/
CAJA €/ROLLO

BB546080 Bolsa doméstica Negro 54x60 80 80 60 0.860

BB8090120 Bolsa comunidad Negro 80x90 120 120 40 1.51

BB85105120 Bolsa comunidad Negro 85x105 120 120 30 1.85

BB85105190 Bolsa comunidad Negro 85x105 190 190 20 2.93

BB90120190 Bolsa comunidad Negro 90x120 190 190 20 3.51

BB85105140 Bolsa basura color Negro 85x105 140 140 25 2.16

BB85105120AM Bolsa basura color Amarillo 85x105 120 120 30 2.35

BB85105120VE Bolsa basura color Verde 85x105 120 120 30 2.35

BB85105120RO Bolsa basura color Rojo 85x105 120 120 30 2.35

BB85105120AZ Bolsa basura color Azul 85x105 120 120 30 2.35

BB404570BL Bolsa basura color Blanco 40x45 70 70 80 0.920
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CONDICIONES GENERALES

1.CATÁLOGOS, OFERTAS Y PEDIDOS:
1.1. La información que les facilitaremos bajo 
estos conceptos: precios, dimensiones, características... Es siempre a 
título orientativo, nunca vinculante.

1.2. Cualquier condición consignada/el comprador en el pedido, que no 
se ajuste a las condiciones generales de venta, se considerará nula, salvo 
nuestra aceptación que deberá constar expresamente en la aceptación 
escrita del pedido.

2. MERCANCÍA:

2.1. Toda la mercancía debe llegar en palets retractilados y sin indicios 
de manipulación para garantizar que la mercancía llega en perfec-
tas condiciones. En caso de que la envoltura llegara deteriorada, debe que-
dar reflejado en el albarán del transportista para evitar futuros problemas.

2.2. Cuando se requiera la entrega de mercancía en un destino diferente al 
domicilio fiscal, el cliente deberá notificar/escrito este cambio.

3. PRECIOS:

3.1. Los precios que figuran en nuestra tarifa no incluyen I.V.A.

3.2. Nuestros precios de venta podrán variar/simple aviso al comprador. 
Si hubiera pedidos pendientes de entrega en la fecha de la modificación, 
éstos se mantendrían, aplicándose los nuevos en futuros pedidos.

3.3. La duración de los precios vigentes será indeterminada, dependiendo 
de los movimientos de las materias primas,/lo que la empresa se reserva el 
derecho a realizar los cambios que estime oportunos.

3.4. El importe de los pedidos para portes pagados es de 500€ 
(Base Imponible), pudiendo agrupar diferentes productos.

3.5. Debido a las constantes variaciones de materias primas, nos reserva-
mos el derecho de cambiar los precios sin previo aviso. Los precios siempre 
se muestran actualizados en nuestra web www.karme.es.

4. PLAZOS DE ENTREGA:

4.1. Los plazos de entrega se contarán desde la aceptación del pedido y son 
meramente orientativos.

4.1.1. 15 días naturales para pedidos de producto estándar.

4.1.2. 30 días naturales para pedidos de producto personalizado.

4.1.3. El primer pedido será demorado hasta la confirmación de riesgo/parte 
de la compañía aseguradora.

4.2. Los plazos de entrega son meramente orientativos, ya que hay aspec-
tos durante la entrega de los productos que están fuera de nuestro control.

4.3. Los retrasos en la entrega originados/causas de fuerza mayor, o 
que no sean directamente imputables, no serán causa justificada para 
la anulación/el comprador del pedido, involuntariamente demorado.

5. CONDICIONES DE PAGO:

5.1. El pago del precio de nuestras mercancías debe hacerse al con-
tado o/transferencia prepago, salvo que se conceda crédito/parte de la 
compañía aseguradora al comprador, en cuyo caso, se hará efectivo en el 
plazo o plazos estipulados expresamente.

5.2. Si antes de la cumplimentación de la totalidad o parte de un pedido 
se produjesen o conociesen hechos o circunstancias que originen sospe-
cha de que el comprador incumplirá su obligación de pago o simplemente 
que la compañía aseguradora reduzca su riesgo parcial o totalmente, se 
podrá suspender la entrega de las mercancías si el comprador no anticipa 
su pago.

6. RECLAMACIONES:

6.1. En el caso de que constaten a la llegada de la mercancía diferencias en 
la cantidad o taras debidas al transporte, deberán dejar constancia en los 
documentos de entrega de los mismos, en posesión del transportista. No 
se admitirán reclamaciones/deterioro o falta de mercancía una vez firmado 
de conformidad el albarán de entrega.

6.2. El plazo para reclamar será de 15 días desde la llegada de la mercancía, 
antes de su utilización cuando el defecto o irregularidad no puedan 
ser detectados mediante un simple examen. Después de notificar 
una reclamación, la transformación o devolución de la mercancía sólo 
podrá realizarse con el acuerdo de la empresa. Siendo el coste del trans-
porte a cargo del cliente (cuando no sea responsabilidad de la empresa la 
causa de la devolución).

6.3. En caso de aceptar la devolución del mismo, se abonará al cliente como 
máximo el 90% de su valor, siempre y cuando el material esté en perfec-
tas condiciones. De su importe se deducirá siempre un 10% en concepto de 
gastos de recepción, prueba e inspección.

6.4. En todo caso, la totalidad de la mercancía objeto de la reclamación 
debe estar disponible, intacta y ser perfectamente identificable. La cons-
tatación de un defecto que afecte solamente a una parte de la mercan-
cía entregada, no da derecho al comprador para no cumplir la obligación 
de pagar dentro del plazo la totalidad de la mercancía, ni para motivar la 
renuncia total o parcial de la misma.

Protección de datos:

7. GENERAL:

7.1. La empresa garantiza expresamente que los datos que usted nos faci-
lite son mantenidos con absoluta confidencialidad y que bajo ningún con-
cepto vende información sobre su clientes a terceros ni cederá información 
alguna de sus datos.

8. TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES:

8.1. Al objeto de procesar su pedido, requerimos que nos faciliten ciertos 
datos personales como la razón social, C.I.F., E-mail... Los cuales son trata-
dos de forma informatizada. Vd. Autoriza que dichos datos sean archivados 
en nuestra base de datos de clientes para su uso interno, para proporcio-
narle información sobre promociones y servicios de la empresa.

8.2. En cumplimiento del REGLAMENTO (UE) 2016/679, y en relación al 
tratamiento de sus datos personales, le informamos de lo siguiente:

Responsable: El responsable del tratamiento es KARME NATURE SL, Avda. 
Francisco Vitoria Laporta, N 8, 03830, Muro de Alcoy (ALICANTE).

Finalidad: Envío de información, respuesta a sus consultas y peticiones, 
mientras dure nuestra relación y tengamos su consentimiento.

Legitimación: Ejecución de contrato o consentimiento del interesado.

Destinatarios: No se cederán datos a terceros salvo obligación legal.

Derechos: Puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, supresión y 
portabilidad de sus datos, y la limitación u oposición al tratamiento mediante 
escrito acompañado de copia de documento oficial que le identifique, 
dirigido al Responsable del tratamiento. En caso de disconformidad con 
el tratamiento, también tiene derecho a presentar una reclamación ante la 
Agencia Española de Protección de Datos.
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Avda.Francisco Vitoria Laporta, 8 - Pol. Ind El Pi
03830 Muro de Alcoy (Alicante)

Telf. 965 530 240 - Fax 965 530 314
www.karme.es - info@karme.es
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